



# ПОКАЖЧИК ДИСЕРТАЦІЙ, наявних у фонді бібліотеки ЗУНУ (2016–2025 рр.)

Науково-допоміжний  
анотований покажчик

Тернопіль  
2026

Міністерство освіти і науки України  
Західноукраїнський національний університет  
*Бібліотека ім. Л. Каніщенка*



*До 60-річчя  
Західноукраїнського  
національного університету*

**ПОКАЖЧИК  
ДИСЕРТАЦІЙ,  
наявних у фонді  
бібліотеки ЗУНУ  
(2016-2025 рр.)**

*Науково-допоміжний анований покажчик*

Тернопіль  
ЗУНУ  
2026

УДК 013

**Показчик дисертацій, наявних у фонді бібліотеки ЗУНУ (2016–2025 рр.)** : наук.-допоміж. анов. показч. / уклад. : Г. Кругляк, Н. Пісоцька, Г. Філіповська. наук.редактор К.Возьний. Тернопіль :ЗУНУ, 2026. 159 с. (До 60-річчя ЗУНУ).

**Укладачі:** *Галина Кругляк,  
Надія Пісоцька,  
Ганна Філіповська*

**Відповідальний за випуск:** директор бібліотеки  
ім. Л. Каніщенка ЗУНУ,  
к.е.н., доц. *К. З. Возьний*.

Бібліографічний показчик містить відомості про захищені дисертації на здобуття вчених ступенів кандидата економічних та технічних наук і доктора економічних наук за 2016–2025 рр. за різними спеціальностями. Видання розраховане на науковців, викладачів, аспірантів.

# ЗМІСТ

Вступне слово.....	4
Від укладачів.....	6
Бібліографія дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня доктора наук.....	8
Бібліографія дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня кандидата наук.....	62
Алфавітний іменний покажчик дисертантів.....	122
Алфавітний іменний покажчик наукових консультантів і керівників.....	127
Покажчик назв дисертацій.....	132
Покажчик наукових установ, в яких виконана дисертація.....	151
Покажчик шифрів спеціальностей дисертацій.....	153
Умовні скорочення.....	155
Хронологічний покажчик дисертацій.....	156

## ВСТУПНЕ СЛОВО

Час – категорія складна й багатозначна. Він одночасно плинний і фіксований, невловимий і задокументований. У науці час вимірюється не лише роками чи календарними межами, а насамперед ідеями, концепціями, дискусіями, захищеними дисертаціями, сформованими науковими школами й інтелектуальними здобутками. Саме в такому сенсі десятиріччя – з 2016 по 2025 рік – постає як цілісний, насичений і показовий етап розвитку наукового потенціалу університетської спільноти.

Бібліографічний покажчик дисертацій, підготовлений бібліотекою ім. Л. Канішенка ЗУНУ, є своєрідною «точкою зупинки» у цьому русі часу – моментом фіксації наукового доробку, що вже відбувся, але водночас залишається відкритим для подальшого осмислення. Захищені впродовж цього періоду дисертаційні дослідження віддзеркалюють інтелектуальний клімат епохи, актуальні проблеми суспільного розвитку, наукові пріоритети та методологічні підходи, які формувалися в умовах динамічних змін, викликів і трансформацій.

Цей покажчик не є просто переліком бібліографічних описів. Він є документальним свідченням системної наукової праці колективу вчених ЗУНУ, результатом наполегливого пошуку, академічної відповідальності та особистої наукової зрілості авторів. Кожна дисертація – це завершений інтелектуальний маршрут, за яким стоять роки досліджень, сумнівів, відкриттів і професійного становлення. У сукупності ж вони формують багатовимірну панораму наукового життя університету та його внеску в розвиток вітчизняної науки.

Особливе місце в цьому процесі належить бібліотеці – інституції, що не лише акумулює та зберігає результати наукової діяльності, а й забезпечує їх впорядкування, доступність і довготривалу присутність у науковому просторі. Бібліотека в цьому контексті виступає своєрідним «пам'яттєвим модулем» науки, де індивідуальні дослідження поєднуються в цілісний масив знань, доступний для наступних поколінь дослідників, викладачів і здобувачів освіти.

Підготовка цього бібліографічного покажчика стала продовженням традиції фіксації й популяризації наукових здобутків універси-

тетської спільноти, започаткованої попередніми виданнями. Разом із тим, новий хронологічний зріз відображає не лише кількісні показники наукової діяльності, а й якісні зрушення – розширення тематичних напрямів, міждисциплінарні перетини, зростання ролі прикладних досліджень та інтеграцію української науки у світовий науковий простір.

Укладаючи цей покажчик, колектив бібліотеки усвідомлював, що жодне видання подібного типу не здатне вичерпно передати всю повноту інтелектуальних зусиль і наукових смислів. Проте ми переконані, що запропонований матеріал стане надійним орієнтиром для дослідників, джерелом інформації для науковців і студентів, а також важливим елементом інституційної пам'яті університету.

Нехай цей бібліографічний покажчик слугує не лише довідковим інструментом, а й підставою для фахового діалогу, нових досліджень і наукового натхнення. Адже зафіксоване в бібліографії знання не завершує свій шлях – воно лише змінює форму своєї присутності в часі.

Цей бібліографічний покажчик підготовлено як символічний науково-бібліотечний дарунок до **60-річчя Західноукраїнського національного університету** – ювілею, що поєднує пам'ять про пройдений шлях, усвідомлення досягнутого й упевненість у подальшому розвитку.

Від імені колективу бібліотеки –  
*директор бібліотеки, к. е. н., доцент*  
**Казимир Восьний.**

## ВІД УКЛАДАЧІВ

Бібліотека ім. Л. Каніщенка Західноукраїнського національного університету систематично здійснює інформаційний супровід науково-дослідної діяльності, спрямований на збереження й популяризацію результатів наукових розробок учених університету. Одним із ключових напрямів цієї роботи є підготовка науково-допоміжних бібліографічних покажчиків, основною метою яких є інформування користувачів про результати наукових досліджень, формування інформаційної бази для вивчення окремих наукових проблем та забезпечення збереження наукової спадщини для майбутніх поколінь.

Запропоноване видання приурочене до 60-річчя з дня заснування Західноукраїнського національного університету. Основою покажчика став фонд дисертацій, захищених у спеціалізованих вчених радах університету за 2016-2025 рр., які зберігаються у фонді бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ. До покажчика включено 385 дисертаційних робіт, бібліографічні описи яких подано в авторській редакції.

Матеріали структуровано за хронологічним принципом із наскрізною нумерацією, що дає змогу простежити динаміку науково-дослідної діяльності вчених. У межах кожного року роботи впорядковано за абеткою прізвищ авторів та відповідно до наукових ступенів. Для покращення інформаційного пошуку укладено допоміжні покажчики: алфавітний іменний покажчик дисертантів, алфавітний іменний покажчик прізвищ наукових консультантів і керівників, котрі наявні в основному тексті покажчика з посиланнями на відповідну сторінку, а також покажчик шифрів спеціальностей дисертацій, хронологічний покажчик дисертацій, покажчик назв дисертацій, покажчик наукових установ, в яких виконана дисертація.

Бібліографічний опис здійснено відповідно до чинного нормативного документу бібліотечної справи, зокрема національного стандарту ДСТУ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання». Елементи бібліографічного опису подано згідно з сучасними вимогами каталогізації. Додатково бібліографічні записи доповнено відомостями про наукових консультантів і керівників, а також анотаціями українською та англійською мовами, що розкривають зміст наукових досліджень.

Видання адресоване насамперед науковцям вищої школи, викладачам, аспірантам і студентам, а також усім користувачам, зацікавленим у дослідженнях з економічних, технічних, філософських та юридичних наук. З електронною версією покажчика можна ознайомитись на сайті бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ [library.wunu.edu.ua](http://library.wunu.edu.ua).

Будемо вдячні всім за конструктивні пропозиції та зауваження, які сприятимуть подальшому вдосконаленню бібліографічних видань.

*Галина Кругляк, Надія Пісоцька, Ганна Філіповська*

# БІБЛІОГРАФІЯ ДИСЕРТАЦІЙНИХ РОБІТ НА ЗДОБУТТЯ НАУКОВОГО СТУПЕНЯ ДОКТОРА НАУК

2016

1. **Борисова, Тетяна Михайлівна**  
**Маркетинг некомерційних суб'єктів : теорія, методологія, практика [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Тетяна Михайлівна Борисова ; наук. консультант В. І. Гринчукський. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 567 с.**

У дисертації розроблено концептуально-теоретичні основи, методологію і практичні рекомендації щодо маркетингу некомерційних суб'єктів.

2. **Тулай, Оксана Іванівна**  
**Державні фінанси у забезпеченні сталого людського розвитку [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Оксана Іванівна Тулай ; наук. керівник О. П. Кириленко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 500 с.**

Дисертаційна робота присвячена розробці теоретико-методологічних положень, методичних і практичних рекомендацій щодо функціонування державних фінансів для забезпечення сталого людського розвитку. Розкрито сутність і функції державних, обґрунтовано їхню соціоцентричну структуру в контексті ідеології сталого людського розвитку. Висвітлено сутнісні засади бюджету та бюджетної політики.

2017

3. **Базилюк, Володимир Богданович**  
**Інституційно-економічні засади розвитку видавничо-поліграфічної діяльності в регіонах України [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.05 / Володимир Богданович Базилюк ;**

**наук. консультант Є. М. Палига. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 470 с.**

У дисертаційній роботі здійснено теоретичне узагальнення і запропоновано нове вирішення актуальної нової проблеми, що полягає в обґрунтуванні теоретико-методологічних положень і наданні практичних рекомендацій щодо аналізу, оцінки, моделювання та трансформації ВПД у регіонах України внаслідок інституційних перетворень.

**4. Воронко, Роман Михайлович**

**Організація і методологія контролю в споживчій кооперації України [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.09 / Роман Михайлович Воронко ; наук. консультант К. І. Редченко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 592 с.**

У дисертаційній роботі розроблено концептуальні, теоретико-методологічні засади, науково-методичні положення і практичні рекомендації щодо розвитку й удосконалення методології та організації контролю у системі споживчої кооперації України.

**5. Сидорович, Олена Юріївна**

**Інститути оподаткування : детермінанти функціонування в фіскальному просторі [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Олена Юріївна Сидорович ; наук. консультант А. І. Крисоватий. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 562 с.**

Дисертація присвячена поглибленню теоретико-методологічних положень, що сприяють узагальненню передумов функціонування інститутів оподаткування, визначають їх детермінуючий вплив на системні характеристики і параметри розвитку фіскального простору та уможливають формування практичних рекомендацій щодо систематизації комплексу заходів підвищення дієвості функціонування інститутів оподаткування.

**6. Собко, Ольга Миколаївна**

**Теоретико-методологічні доміанти розвитку інтелектуального капіталу в процесі креації вартості підприємства [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Ольга Миколаївна Собко. ; наук. консультант В. І. Гринчуцький. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 561 с.**

У дисертаційній роботі розроблено теоретико-методологічні засади, науково-методичні положення і практичні рекомендації щодо розвитку інтелектуального капіталу в процесі креації вартості підприємства.

2018

7. **Васильчишин, Олександра Богданівна**  
**Фінансова безпека банківської системи України [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Олександра Богданівна Васильчишин ; наук консультант А. І. Крисоватий. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 501 с.**

Дисертація присвячена розробленню теоретико-методологічних засад, удосконаленню категоріального та інструментального апарату фінансової безпеки банківської системи України.

8. **Васіна, Алла Юрійвна**  
**Інституційне забезпечення структурного реформування національної економіки [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.03 / Алла Юрійвна Васіна ; наук консультант А. Ф. Мельник. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 551 с.**

У дисертації досліджено теоретико-методологічні засади інституційного забезпечення структурного реформування економіки. Розкрито теоретичні основи структурної трансформації економічної системи й формування її архітектоніки, охарактеризовано теоретико-методологічний базис структурного реформування економіки та його інституційного забезпечення, визначено методологічні засади дослідження інституційного забезпечення структурного реформування національної економіки.

9. **Войцещук, Андрій Дмитрович**  
**Ризикоорієнтована парадигма збалансування митного простору України в глобальному середовищі [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.02 / Андрій Дмитрович Войцещук ; наук. консультант А. І. Крисоватий. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 505 с.**

У дисертаційній роботі здійснено комплексне дослідження теоретико-методологічних засад і прикладних аспектів формування

ризикоорієнтованої парадигми збалансування митного простору України в глобальному середовищі.

10. **Дугінець, Ганна Володимирівна**  
**Глобальні імперативи розвитку міжнародних виробничих мереж [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.02 / Ганна Володимирівна Дугінець ; наук. консультант А. А. Мазаракі. – Київ : КНТЕУ, 2018. – 547 с.**

У дисертації обґрунтовано теоретико-методологічні засади глобальних імперативів розвитку міжнародних виробничих мереж. Доведено, що утворюючим елементом будь-якої міжнародної виробничої мережі є глобальні ланцюги вартості.

11. **Зварич, Роман Євгенович**  
**Економічні імперативи процесів альтерглобалізації [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.02 / Роман Євгенович Зварич ; наук. консультант А. І. Мокій. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 456 с.**

У дисертації досліджено теоретико-методологічні засади і прикладні аспекти формування економічних імперативів альтерглобального розвитку та трансформації моделі економіки країни в альтерглобальному процесі.

12. **Кафка, Софія Михайлівна**  
**Методологія та організація обліку необоротних матеріальних активів [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.09 / Софія Михайлівна Кафка ; наук. консультант З.-М. В. Задорожний. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 525 с.**

У дисертації розроблено комплекс теоретичних, методологічних, організаційних і практичних положень бухгалтерського обліку необоротних матеріальних активів підприємств нафтогазової промисловості, відповідно до сучасних вимог до інформації від користувачів фінансової звітності.

13. **Колінець, Леся Богданівна**  
**Антикризові механізми нового світового фінансового порядку [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.02 / Леся Богданівна Колінець ; наук. консультант А. І. Крисоватий. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 492 с.**

У дисертації обґрунтовано концептуальні засади антикризових механізмів нового світового фінансового порядку. Розкрито суть світового фінансового порядку та ретроспективу його становлення.

**14. Кравчук, Ігор Святославович**

**Стабільність ринку обігових фінансових інструментів [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Ігор Святославович Кравчук ; наук. консультант Ж. М. Довгань. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 556 с.**

У дисертації розкрито цілісну сучасну парадигму стабільного функціонування ринку обігових фінансових інструментів (економіко-правову природу обігових фінансових інструментів, інституційну структуру ринку, зміст ринкової стабільності та явищ, пов'язаних з її порушенням).

**15. Лизун, Марія Володимирівна**

**Регіональна валютна інтеграція в глобалізованому світі [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.02 / Марія Володимирівна Лизун ; наук. консультант Є. В. Савельєв. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 513 с.**

У дисертації досліджено концептуальні підходи до формування глобалізованого світу крізь призму процесів регіональної інтеграції. Розкрито інтернаціоналізацію валюти як основу монетарної географії. Обґрунтовано методологічний контент новітньої системної парадигми регіональної валютної інтеграції, яка полягає у виокремленні двох її складових, а саме: валютної регіоналізації та валютного регіоналізму.

**16. Лободіна, Зоряна Миколаївна**

**Бюджетний механізм соціально-економічного розвитку держави [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Зоряна Миколаївна Лободіна ; наук. консультант В. Г. Дем'янишин. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 533 с.**

Дисертація присвячена обґрунтуванню теоретико-методологічних засад формування і функціонування бюджетного механізму соціально-економічного розвитку держави та розробленню пропозицій щодо векторів його модернізації.

17. **Семанюк, Віта Зеновіївна**

**Теорія обліку в постіндустріальному суспільстві [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.09 / Віта Зеновіївна Семанюк ; наук. консультант М. С. Пушкар. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 568 с.**

Дисертаційна робота присвячена вирішенню проблем розвитку облікової теорії в постіндустріальному суспільстві, яку пропонується вирішити через подолання меж диграфічної парадигми. Актуальність теми виражена потребою формування теорії обліку яка відповідатиме вимогам економіки постіндустріального суспільства, що виведе облікову науку на вищий рівень розвитку.

18. **Стащук, Олена Володимирівна**

**Фінансова безпека акціонерних товариств: концептуальні засади теорії та практики [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Олена Володимирівна Стащук ; наук. консультант О. П. Кириленко. – Луцьк : СЛУ ім. Л. Українки, 2018. – 528 с.**

Дисертація присвячена поглибленню концептуальних положень, удосконаленню теоретико-методологічних основ та розробці прикладних засад забезпечення та управління фінансовою безпекою АТ.

19. **Ужва, Алла Миколаївна**

**Сталий розвиток сільськогосподарського сектору економіки регіону та стратегія його реалізації [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.05 / Алла Миколаївна Ужва ; наук. консультант Б. О. Язлюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 447 с.**

Дисертаційна робота присвячена обґрунтуванню теоретико-методологічних засад та розробці практичних рекомендацій щодо формування сталого розвитку сільськогосподарського сектору економіки регіону та стратегії його реалізації в умовах інтеграції з європейським простором.

**2019**

20. **Зварич, Ірина Ярославівна**

**Парадигма глобальної інклюзивної циркулярної економіки [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.02 / Ірина Ярославівна Зварич ; наук. консультант І. О. Іващук. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 512 с.**

Дисертація присвячена обґрунтуванню теоретико-методологічних положень моделі глобальної інклюзивної циркулярної економіки, визначенню стратегічних пріоритетів і засобів її імплементації в економіці України.

21. **Книш, Сергій Володимирович**

**Адміністративно-правові відносини у сфері охорони здоров'я в Україні [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.07 / Сергій Володимирович Книш ; наук. керівник В. І. Теремецький. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 494 с.**

Дисертацію присвячено комплексному дослідженню адміністративно-правових відносин у сфері охорони здоров'я в Україні. Розкрито сутність адміністративно-правових відносин у сфері охорони здоров'я. Виявлено проблеми та уточнено критерії розмежування адміністративних та інших правовідносин, що виникають у сфері охорони здоров'я в Україні.

22. **Кожевникова, Вікторія Олександрівна**

**Науково-теоретичні засади обмеження прав суб'єктів сімейних відносин [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.03 / Вікторія Олександрівна Кожевникова ; наук. консультанти : В. В. Луць, Є. О. Мічурін. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 520 с.**

Дисертацію присвячено комплексному дослідженню обмежень прав суб'єктів сімейних відносин з позицій теоретичного аналізу, в поєднанні з традиційними методами правничої науки.

23. **Костецький, Ярослав Іванович**

**Новітня парадигма розвитку аграрного сектору України [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.03 / Ярослав Іванович Костецький ; наук. консультант П. Р. Пуцентейло. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 473 с.**

Дисертаційне дослідження присвячене обґрунтуванню теоретичних і методологічних засад та вироблення практичних рекомендацій щодо формування й забезпечення ефективного і конкурентоспроможного розвитку аграрного сектору національної економіки.

24. **Ліщинський, Ігор Орестович**

**Глокалізаційні стратегії формування полюсів розвитку в Європі [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.02 / Ігор Орестович**

**Ліщинський ; наук. консультант Є. В. Савельєв. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 509 с.**

У дисертації систематизовано онтологію економічних взаємовідносин у системі глобально-локальної бінарності. Висвітлено гносеологічний мейнстрим просторової організації локального економічного розвитку.

**25. Лукасевич-Крутник, Ірина Степанівна**

**Договірні зобов'язання з надання транспортних послуг у цивільному праві України [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.03 / Ірина Степанівна Лукасевич-Крутник ; наук. консультанти : А. Б. Гриняк, О. О. Кот. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 502 с.**

Дисертацію присвячено системному дослідженню договірних зобов'язань з надання транспортних послуг у національній доктрині цивільного права. Запропоновано концептуально нові підходи до вдосконалення механізму регулювання договірних відносин з надання транспортних послуг.

**26. Муравський, Володимир Васильович**

**Методологія та організація обліку при комп'ютерно-комунікаційній формі [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.09 / Володимир Васильович Муравський ; наук. консультант Я. Д. Крупка. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 526 с.**

У дисертаційній роботі обґрунтовано та розвинуто концептуально-теоретичні, методологічні, організаційні та прикладні положення комп'ютерно-комунікаційної форми обліку.

**27. Письменний, Віталій Валерійович**

**Доходи місцевих бюджетів : теоретична концептуалізація і практика формування [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Віталій Валерійович Письменний ; наук. консультант В. Г. Дем'янишин. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 514 с.**

Дисертація присвячена розробці теоретико-методологічних положень, розвитку методичних підходів й обґрунтуванню прикладних засад формування доходів місцевих бюджетів. Розкрито концептуальні засади парадигми формування доходів самодостатніх місцевих бюджетів, ідентифіковано й обґрунтовано складові бюджетних доходів, які відповідають засадам фінансової децентралізації.

28. **Птащенко, Олена Валеріївна**  
**Міжнародний маркетинг високих технологій у глобальному економічному просторі [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.02 / Олена Валеріївна Птащенко ; наук. консультант І. П. Отенко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 509 с.**

У дисертаційній роботі здійснено комплексне дослідження теоретико-методологічних засад і прикладних аспектів формування міжнародного маркетингу високих технологій в умовах глобального економічного простору.

29. **Спасів, Наталія Ярославівна**  
**Сучасна парадигма фінансів об'єднаних територіальних громад [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Наталія Ярославівна Спасів ; наук. консультант І. О. Лютий. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 587 с.**

У дисертації обґрунтовано теоретико-методологічні доміанти формування і функціонування фінансів ОТГ та розроблено науково-практичні рекомендації щодо вектору їхнього розвитку.

30. **Стецько, Микола Васильович**  
**Ринок капіталів у фінансовому забезпеченні корпоративних підприємств в Україні [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Микола Васильович Стецько ; наук. консультант О. О. Терещенко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 454 с.**

У дисертації досліджено теоретичні та прикладні засади функціонування ринку капіталів та обґрунтовано напрямки посилення його вагомості у фінансовому забезпеченні корпоративних підприємств.

31. **Струк, Наталія Семенівна**  
**Облікова система ділового партнерства : методологія та організація [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.09 / Наталія Семенівна Струк ; наук. консультант М. І. Крупка. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 558 с.**

У дисертаційній роботі розроблено теоретичне, методологічне й організаційне забезпечення облікової системи ділового партнерства підприємств як визначальної субстанції для ведення успішної діяльності.

32. **Фесенко, Валерія Валеріївна**  
**Методологія аудиту та аналізу зовнішньоекономічної діяльності пов'язаних підприємств [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.09 / Валерія Валеріївна Фесенко ; наук. консультант О. М. Вакульчик. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 495 с.**

Дисертаційна робота присвячена розвитку методології аудиту та аналізу зовнішньоекономічної діяльності пов'язаних підприємств в умовах глобалізації міжнародного бізнесу та інтеграції України в європейський простір.

2020

33. **Атаманчук, Наталя Іванівна**  
**Правове регулювання непрямого оподаткування в Україні [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.07 / Наталя Іванівна Атаманчук ; наук. консультант Л. М. Касьяненко. – Ірпінь : УДФСУ, 2020. – 480 с.**

Дисертація є одним із перших комплексних досліджень, присвячених теоретико-правовим і практичним проблемам правового регулювання непрямого оподаткування, у якій з'ясовано сутність непрямого оподаткування; досліджено поняття та складові непрямого оподаткування.

34. **Блажівська, Наталя Євгенівна**  
**Теоретико-методологічні та прикладні засади застосування практики ЄСПЛ при захисті майнових прав [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.03 / Наталя Євгенівна Блажівська ; наук. консультант Р. О. Стефанчук. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 498 с.**

За результатами дисертаційного дослідження визначено теоретико-методологічні та прикладні засади застосування практики ЄСПЛ в умовах трансформації правової системи держави й імплементації правових позицій ЄСПЛ у національне законодавство.

35. **Бусарєва, Тетяна Геннадіївна**  
**Конкурентоспроможність ТНК у парадигмі економіки знань [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.02 / Тетяна Геннадіївна Бусарєва ; наук. консультант О. Я. Швиданенко. – Київ : КНТЕУ, 2020. – 555 с.**

У дисертаційній роботі проаналізовано генезис формування нової економіки, визначено теоретико-методологічні основи дослідження та концептуалізації економіки знань виокремлено суб'єкти сучасної економічної структури світової економіки та обґрунтовано триєдину природу феномену транснаціональної корпорації.

36. **Ватрас, Володимир Антонович**  
**Джерела сімейного права [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.03 / Володимир Антонович Ватрас ; наук. консультант Р. О. Стефанчук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 516 с.**

Дисертація є самостійною завершеною науковою роботою, яка присвячена дослідженню теоретико-правових та прикладних проблем джерел сімейного права.

37. **Гевко, Володимир Леонідович**  
**Методологічний базис формування організаційної культури підприємств мережових структур [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Володимир Леонідович Гевко ; наук. консультант Н. Б. Кирич. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 451 с.**

Дисертацію присвячено розвитку теоретико-методологічних положень та розробці практичних рекомендацій щодо формування організаційної культури підприємств мережових структур.

38. **Гречанюк, Роксолана Володимирівна**  
**Концептуальні засади адміністративної діяльності спеціалізованих антикорупційних органів влади [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.07 / Роксолана Володимирівна Гречанюк ; наук. консультант А. О. Галай. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 458 с.**

Дисертація є одним із перших у вітчизняній юридичній науці комплексним монографічним дослідженням концептуальних засад адміністративної діяльності спеціалізованих антикорупційних інституцій України.

39. **Грицишин, Анна Володимирівна**  
**Облік і аналіз логістичної діяльності підприємств кондитерської промисловості [Текст] : дис. ... д-ра філос. наук : 071 / Анна Володимирівна Грицишин ; наук. керівник З.-М. В. Задорожний. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 238 с.**

У дисертаційній роботі здійснено теоретичне узагальнення та запропоновано нове вирішення науково-практичної проблематики, що полягає в удосконаленні методичних, організаційних і прикладних положень обліку й аналізу логістичної діяльності в умовах діджиталізації логістичних послуг; інтернаціоналізації та глобалізації ринків товарів і послуг; ускладнення транспортних маршрутів у зв'язку з глобальними економічними, політичними, військовими і епідеміологічними подіями.

40. **Клапків, Юрій Михайлович**

**Формування ринку страхових послуг в Україні : концептуальні засади теорії та практики [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Юрій Михайлович Клапків ; наук. консультант В. Г. Дем'янишин. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 510 с.**

Дисертація присвячена розробці нових концептуальних підходів до обґрунтування теоретико-методологічних засад формування ринку страхових послуг, виокремленню сучасних тенденцій його функціонування та визначенню стратегічних орієнтирів розвитку.

41. **Марченко, Олеся Володимирівна**

**Адміністративно-правове забезпечення рекламних послуг в Україні [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.07 / Олеся Володимирівна Марченко ; наук. консультант В. О. Заросило. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 454 с.**

Дисертація присвячено аналізу адміністративно-правового забезпечення рекламних послуг в Україні. Проаналізовано становлення та розвиток реклами і рекламної діяльності.

42. **Маршалок, Тарас Ярославович**

**Фіскальна парадигма антициклічного регулювання економіки [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Тарас Ярославович Маршалок ; наук. консультант О. М. Десятнюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 456 с.**

Дисертація присвячена обґрунтуванню теоретико-методологічних домінант формування фіскальної парадигми антициклічного регулювання економіки і розробці науково-практичних рекомендацій щодо ефективного використання фіскальних інструментів у процесі соціально-економічного розвитку України.

43. **Микитюк, Юлія Ігорівна**  
**Розвиток системи управління інноваційно-інвестиційними проектами в житловому будівництві [Текст] : дис. ... д-ра філос. екон наук : 073 / Юлія Ігорівна Микитюк ; наук. керівник Т. Л. Желюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 222 с.**

У дисертаційній роботі окреслено основні поняття і економічні категорії: «інноваційна діяльність», «інновації», «суб'єкти інноваційної діяльності», «інвестиції», «інвестиційна діяльність», «інноваційно-інвестиційний проект» як комплексні поняття, сутність яких можна пояснити з позицій теорії інновацій, інвестицій та проектного менеджменту.

44. **Мулявка, Дмитро Григорович**  
**Адміністративно-правове забезпечення приватної детективної (розшукової) та недержавної охоронної діяльності [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.07 / Дмитро Григорович Мулявка ; наук. консультант І. М. Шопіна. – Ірпінь : УДФСУ, 2020. – 470 с.**

У дисертації на основі комплексного аналізу доктринальних джерел, законодавства України та зарубіжних держав, а також правозастосовної практики охарактеризовано сутність та особливості адміністративно-правове забезпечення приватної детективної (розшукової) та недержавної охоронної діяльності та запропоновано шляхи його вдосконалення.

45. **Павлік, Ірина Євгенівна**  
**Організація обліково-аналітичних систем суб'єктів господарювання в аграрному секторі економіки України [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 071 / Ірина Євгенівна Павлік ; наук. керівник В. Є. Швець. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 236 с.**

В дисертаційній роботі ідентифіковано та вирішено проблеми, пов'язані з уможливленням формування ефективних обліково-аналітичних систем, зокрема теоретико-емпіричні засади їх організації, прикладні питання організації підсистем обліку та аналізу в обліково-аналітичних системах суб'єктів господарювання аграрного сектору.

46. **Прокіпчук, Левко Ігорович**  
**Адміністрування митних платежів в умовах реформування митної політики держави [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Левко Ігорович Прокіпчук ; наук. керівник Ю. О. Раделицький. – Львів : ЛУБП, 2020. – 189 с.**

У дисертації розкрито теоретичні основи адміністрування митних платежів в умовах реформування митної політики держави, їх функції, принципи, типи та вплив на розвиток держави. Проведено ретроспективний аналіз становлення нормативно-правового забезпечення адміністрування митних платежів в Україні, в межах якого виділено чотири етапи трансформації розвитку митно-податкового адміністрування.

47. **Слома, Валентина Миколаївна**  
**Зобов'язання з множинністю суб'єктів у цивільному праві України [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.03 / Валентина Миколаївна Слома ; наук. консультант Р. О. Стефанчук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 490 с.**

Дисертація присвячена визначенню особливостей зобов'язальних відносин з множинністю суб'єктів у національній доктрині цивільного права. Виявлено дискусійні питання та запропоновано шляхи їх вирішення з метою вдосконалення законодавства і практики його застосування.

48. **Сніщенко, Роман Григорович**  
**Економічна безпека діяльності суб'єктів господарювання : методологія оцінки та механізми забезпечення [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Роман Григорович Сніщенко ; наук. консультант В. І. Гринчуцький. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 530 с.**

У дисертаційній роботі обґрунтовано та розвинуто теоретичні, методологічні, організаційні та прикладні положення щодо забезпечення економічної безпеки підприємств в умовах конкурентного середовища.

49. **Сохацький, Олександр Юрійович**  
**Макроекономічні ефекти військових витрат у відкритих економіках [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 292 / Олександр Юрі-**

**Йович Сохацький ; наук. керівник В. Є. Куриляк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 244 с.**

У дисертаційній роботі здійснено теоретичне узагальнення та запропоновано авторське вирішення важливого завдання, що полягає у розвитку теоретичних засад прояву макроекономічних ефектів військових витрат у відкритих економіках та виробленні на цій основі рекомендацій щодо використання на практиці адекватних моделей для визначення характеру цього впливу на основні показники економічного та соціального розвитку країн, що є учасниками локальних або регіональних «гібридних» або Proxy військових конфліктів та воєн.

**50. Стахира, Ганна Михайлівна**

**Цивільно-правове регулювання обігу цифрового контенту [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Ганна Михайлівна Стахира ; наук. керівник І. Р. Калаур. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 236 с.**

У дисертаційній роботі здійснено теоретичне узагальнення та запропоновано авторське вирішення наукового завдання, що полягає у всебічному дослідженні цивільно-правового регулювання обігу цифрового контенту, та сформульовано доктринальні та нормативні пропозиції щодо оновлення цивільного законодавства та удосконалення практики регулювання досліджуваних відносин в Україні.

**51. Тимець, Володимир Іванович**

**Методи, засоби та інформаційні технології для виявлення зворотного гортанного нерва [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 121 / Володимир Іванович Тимець ; наук. керівник М. П. Дивак. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 158 с.**

У дисертаційній роботі розглянуто науково-технічне завдання удосконалення інформаційної технології та програмного забезпечення для процесу ідентифікації зворотного гортанного нерва (ЗГН) у ділянці хірургічного втручання під час операції на щито-подібній залозі.

**52. Уніят, Людмила Миколаївна**

**Організаційно-економічне забезпечення інноваційного розвитку підприємств агропромислового бізнесу в умовах конкуре-**

**нтного середовища [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Людмила Миколаївна Уніят ; наук. консультант П. Р. Пуцетейло. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 512 с.**

У дисертації аргументовані історичні аспекти інноваційного розвитку підприємництва – основи агропромислового бізнесу в підприємствах, розкриті поняття і економічна сутність дефініцій «підприємництво», «підприємець», «агропромисловий бізнес», «суб'єкт господарювання», «інноваційний розвиток», технологічні уклади інноваційного розвитку економіки підприємств агропромислового бізнесу.

**53. Хамига, Юрій Ярославович**

**Фінансове шахрайство : критерії ідентифікації та напрями мінімізації [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 072 / Юрій Ярославович Хамига ; наук. керівник Т. О. Кізіма. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 285 с.**

У дисертації обґрунтовано теоретико-концептуальні засади фінансового шахрайства як деструктивного економічного феномену, виокремлено критерії ідентифікації та сформовано практичні рекомендації щодо векторів його мінімізації в сучасних умовах.

**54. Хвічія-Дуве, Георгій Рєвазович**

**Управління розвитком інноваційної інфраструктури підприємств аграрного сектора економіки України [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 073 / Георгій Рєвазович Хвічія-Дуве ; наук. керівник Б. В. Погріщук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 227 с.**

У дисертації розвинуто методологічну базу формування системи інфраструктурного забезпечення інноваційно-орієнтованого сільськогосподарського виробництва для розвитку, ефективної діяльності та підтримки різномірних структур інноваційного типу, диференціація характеру заходів щодо розвитку яких ґрунтується на поділі їх науково-інноваційного, виробничо-інноваційного та підприємницько-господарського потенціалу межах формування інституційного середовища.

**55. Ховпун, Олексій Сергійович**

**Адміністративно-правове забезпечення фармації в Україні [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.07 / Олексій Сергійович**

**Ховпун ; наук. консультант В. І. Теремецький. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 487 с.**

Дисертацію присвячено комплексному дослідженню адміністративно-правового забезпечення фармації в Україні. Розглянуто теоретико-методологічні засади адміністративно-правового забезпечення фармації в Україні.

**56. Шевченко, Анна Василівна**

**Адміністративно-правове забезпечення кадрової роботи в судовій системі України [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.07 / Анна Василівна Шевченко ; наук. консультант Н. О. Рибалка. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 430 с.**

Дисертація є одним із перших у вітчизняній юридичній науці комплексним монографічним дослідженням концептуальних засад адміністративно-правового забезпечення кадрової роботи в судовій системі України.

**57. Ясишена, Валентина Валеріївна**

**Методологія та організація обліку нематеріальних активів [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.09 / Валентина Валеріївна Ясишена ; наук. консультант З.-М. В. Задорожний. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 495 с.**

У дисертації досліджено соціально-економічні концепції розвитку економічних формацій в історичному розрізі та їх вплив на еволюцію нематеріальних активів. Розкрито сутність понять «нематеріальні активи», «інтелектуальний капітал», «внутрішній гудвіл» з визначенням їх місця і ролі в економіці.

**2021**

**58. Аверкин, Яків Федорович**

**Управлінський облік звичайної діяльності підприємств пивоварної промисловості [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 071 / Яків Федорович Аверкин ; наук. керівник З.-М. В. Задорожний. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 200 с.**

Дисертаційну роботу присвячено теоретичному узагальненню й аналізу щодо запровадження та розроблення рекомендацій в частині змісту, принципів, функцій, інструментів методів управлінського обліку на підприємствах пивоварної промисловості.

**59. Аврамова, Ольга Євгенівна**

**Приватно-правове регулювання житлових відносин в Україні [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.03 / Ольга Євгенівна Аврамова ; наук. консультант В. І. Теремецький. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 513 с.**

Дисертацію присвячено комплексному дослідженню приватно-правовому регулюванню житлових відносин в Україні. Визначено, що правова природа житлових правовідносин є приватноправовою.

**60. Брич, Богдан Васильович**

**Формування енергосервісного ринку шляхом регулювання діяльності енергосервісних компаній [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 073 / Богдан Васильович Брич ; наук. керівник З.-М. В. Задорожний. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 231 с.**

У дисертаційній роботі представлено теоретико-методичні та практичні аспекти формування енергосервісного ринку шляхом регулювання діяльності енергосервісних компаній. Обґрунтовано, що в умовах слабкої інституційної зрілості державного механізму щодо вирішення енергетичних проблем важливе значення має розробка економічних механізмів, спроможних поєднати вплив інструментарію державної влади, приватних інвестицій та підприємництва.

**61. Войцешин, Василь Петрович**

**Фіскальне регулювання експортного потенціалу України [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 072 / Василь Петрович Войцешин ; наук. керівник О. М. Десятнюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 363 с.**

У дисертаційній роботі досліджено теоретичні та прикладні аспекти фіскального регулювання експортного потенціалу національної економіки на основі аналізу праць науковців, актів чинного законодавства України, досвіду і проблем функціонування фіскального регулювання експортного потенціалу України, закордонного досвіду, та розроблено відповідні пропозиції щодо удосконалення такого регулювання.

62. **Горин, Володимир Петрович**  
**Фінансовий механізм забезпечення суспільного добробуту [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Володимир Петрович Горин ; наук. консультант В. Г. Дем'янишин. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 576 с.**

Дисертація присвячена обґрунтуванню теоретичних, методологічних і прикладних засад формування і функціонування фінансового механізму забезпечення суспільного добробуту і виробленню пропозицій щодо напрямів його вдосконалення в контексті інклюзивного соціально-економічного розвитку держави.

63. **Дракохруст, Тетяна Вікторівна**  
**Адміністративно-правові засади формування та реалізації державної міграційної політики України [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.07 / Тетяна Вікторівна Дракохруст ; наук. консультант С. К. Гречанюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 434 с.**

Дисертацію присвячено системному дослідженню державної міграційної політики України у національній доктрині адміністративного права. Запропоновано концептуально нові підходи до вдосконалення державної міграційної політики України, вирішення важливих теоретичних та прикладних проблем у цій сфері.

64. **Іванюк, Вікторія Дмитрівна**  
**Фінансово-правове регулювання ринку криптовалют в Україні [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Вікторія Дмитрівна Іванюк ; наук. керівник Н. П. Христинченко. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 226 с.**

Дисертація є одним із перших в Україні комплексних досліджень фінансово-правового регулювання ринку криптовалют в Україні. У дисертаційному дослідженні комплексно визначено фінансово-правові засади регулювання ринку криптовалют в Україні на основі аналізу теоретико-правових досліджень, чинного законодавства України та міжнародного досвіду, розроблено пропозиції щодо удосконалення нормативної та правореалізаційної діяльності у цій сфері.

65. **Карабаник, Степан Михайлович**  
**Управління використанням матеріально-технічних ресурсів будівельних організацій [Текст] : дис. ... д-ра філос. екон. наук : 073 / Степан Михайлович Карабаник ; наук. керівник В. С. Толуб'як. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 204 с.**

В дисертаційній роботі проведено комплексне дослідження ролі виробничих ресурсів в організації будівництва, досліджено особливості ефективного планування і регулювання ресурсного забезпечення будівельної організації, розроблено методику оцінювання збалансованості й ефективності використання ресурсів будівельної організації.

66. **Кифяк, Олександр Васильович**  
**Формування туристичних дестинацій у прикордонних західноукраїнських областях в контексті євроінтеграції [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.05 / Олександр Васильович Кифяк ; наук. консультант В. Я. Брич. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 507 с.**

У дисертації розроблено теоретико-методологічний базис формування туристичних дестинацій у прикордонних західноукраїнських областях в контексті євроінтеграції та запропоновано рекомендації щодо удосконалення цього процесу.

67. **Клименко, Костянтин Валерійович**  
**Стратегічне управління інноваційним розвитком нафтотранспортних підприємств [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 073 / Костянтин Валерійович Клименко ; наук. керівник Л. Т. Гораль. – Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 2021. – 203 с.**

В дисертаційній роботі проведено наукове обґрунтування теоретико-методичних, методологічних та прикладних положень щодо стратегічного управління інноваційним розвитком нафтотранспортних підприємств. В першому розділі розроблено теоретичний базис формування стратегічного управління інноваційним розвитком.

68. **Ковбасистий, Андрій Вікторович**  
**Математичне та програмне забезпечення підтримки функціонування інформаційних веб-ресурсів за умов різної їх структурованості [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 121 / Андрій Вік-**

торович Ковбасистий ; наук. керівник М. П. Дивак. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 135 с.

Дисертаційна робота присвячена розв’язанню актуального науково-технічного завдання розробки математичного програмного забезпечення для автоматизованого структурування та розпізнавання контенту із використанням засобів машинного навчання, яке у сукупності забезпечує підвищення ефективності функціонування інформаційних веб-ресурсів.

69. **Крамар, Руслана Іванівна**

**Концептуальні засади адміністративної діяльності у сфері виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.07 / Руслана Іванівна Крамар ; наук. консультант Р. В. Гречанюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 465 с.**

Дисертація є одним із перших у вітчизняній юридичній науці комплексним монографічним дослідженням концептуальних засад адміністративної діяльності у сфері виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів.

70. **Маслей, Віктор Михайлович**

**Управління процесами попередження надзвичайних ситуацій та мінімізації їх наслідків [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 073 / Віктор Михайлович Маслей ; наук. керівник М. М. Шкільняк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 227 с.**

У дисертаційній роботі окреслено поняття «цивільний захист» та «єдина державна система цивільного захисту», сутність яких можна пояснити у контексті необхідності забезпечення сталого розвитку і національної безпеки та через призму трансформаційних і глобалізаційних процесів.

71. **Мороз, Іванна Василівна**

**Детермінанти управління зовнішнім державним боргом України [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 072 / Іванна Василівна Мороз ; наук. керівник А. І. Крисоватий. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 236 с.**

У дисертації досліджено теоретичні і прикладні аспекти детермінантів управління зовнішнім державним боргом України на основі аналізу праць українських та зарубіжних науковців, актів

чинного законодавства України, вітчизняної та зарубіжної практики формування і реалізації політики управління зовнішнім державним боргом та розроблено пропозиції щодо удосконалення такого управління.

72. **Москалюк, Надія Богданівна**

**Теоретичні та практичні проблеми права державної власності та його реалізації [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.03 / Надія Богданівна Москалюк ; наук. консультант О. В. Дзера. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 474 с.**

Дисертація є одним із перших у вітчизняній юридичній науці комплексним монографічним дослідженням концептуальних засад аналізу та вирішення теоретичних і практичних проблем права державної власності та його реалізації.

73. **Ніколаєнко, Ігор Романович**

**Захист прав пасажирів за договором перевезення у міському та приміському сполученні [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Ігор Романович Ніколаєнко ; наук. керівник Г. В. Самойленко. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 266 с.**

Дисертація є науковим дослідженням особливостей захисту прав пасажирів за договором перевезення у міському та приміському сполученні. Актуальність теми дисертаційної роботи зумовлена тим, що відповідно до ст. 3 Конституції України людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю.

74. **Папа, Олександр Андрійович**

**Моделювання ефективності веб-сервісів для надання адміністративних послуг [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 121 / Олександр Андрійович Папа ; наук. керівник А. В. Пукас. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 187 с.**

Дисертаційна робота присвячена розв'язуванню актуального науково-технічного завдання розробки математичного та програмного забезпечення підтримки веб-сервісів надання адміністративних послуг шляхом впровадження засобів інтелектуалізації процесу виконання послуг та математичного моделювання ефективності функціонування веб-сервісів.

**75. Пришляк, Катерина Мирославівна**

**Моделі формування та розвитку ринку сільськогосподарських земель [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 051 / Катерина Мирославівна Пришляк ; наук. керівник Л. М. Буяк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 263 с.**

В дисертаційній роботі проведено дослідження містить теоретичні узагальнення та рекомендації практичного характеру щодо вирішення наукової проблеми, пов'язаної з розробкою теоретико-методологічних, науково-методичних та організаційних положень формування та розвитку ринку земель сільськогосподарського призначення в Україні на основі економіко-математичних методів та моделей.

**76. Світлак, Ірина Іванівна**

**Трансформація цивільних правовідносин з надання послуг в умовах цифровізації : теоретичні та практичні аспекти [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.03 / Ірина Іванівна Світлак ; наук. консультант Н. В. Міловська. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 430 с.**

Дисертацію присвячено системному та комплексному дослідженню теоретичних та практичних аспектів трансформації цивільних правовідносин з надання послуг в умовах цифровізації. Проаналізовано стан наукової розробки проблем впливу діджиталізації на цивільні правовідносини.

**77. Семенишина, Наталія Вікторівна**

**Облік в умовах інституційних змін : теорія та методологія [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.09 / Наталія Вікторівна Семенишина ; наук. консультант Н. М. Хорунжак. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 560 с.**

Одержані в дисертації наукові результати в сукупності вирішують наукову проблему, пов'язану з розвитком теорії та методології обліку в умовах інституційних змін. Виокремлено етапи генезису й формування облікових парадигм під впливом інституційних змін.

**78. Сєрая, Анастасія Костянтинівна**

**Нотаріальне посвідчення довіреностей [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Анастасія Костянтинівна Сєрая ; наук. керів-**

**ник Д. О. Маріц. – Київ : НТУУ КПІ ім. І. Сікорського, 2021. – 205 с.**

В дисертаційній роботі охарактеризовано низку наукових понять та розкрито правову природу довіреності, а надалі – особливості нотаріального провадження щодо її посвідчення з урахуванням положень законодавства і доктрини цивільного права стосовно понять «представництво», «добровільне представництво», «договірне представництво», «представництво за довіреністю», «довіреність».

79. **Сисоєва, Інна Миколаївна**

**Організаційно-методологічне та інформаційне забезпечення соціального аудиту [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.09 / Інна Миколаївна Сисоєва ; наук. консультант Я. Д. Крупка. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 513 с.**

Сформовано основні принципи соціального аудиту. Розроблено концепцію соціального аудиту. Поглиблено трактування сутності термінів «соціальний», «соціальний аудит», «соціально орієнтований облік». Здійснено теоретичне обґрунтування організаційного процесу проведення соціального аудиту.

80. **Сташків, Надія Михайлівна**

**Принцип поваги до суду: теоретико-правове дослідження [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Надія Михайлівна Сташків ; наук. керівник В. М. Кравчук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 207 с.**

Дисертація є сучасним комплексним теоретико-правовим дослідженням принципу поваги до суду, обґрунтування його як фундаментальної засади функціонування судової влади та одного з важливих принципів правової держави. В процесі дослідження було опрацьовано різні джерела, які не є рівноцінними за своєю науковою значущістю, але їх сукупність уможливила досить повне охоплення фактичного матеріалу і певну аргументацію та вірогідність висновків.

81. **Терещук, Галина Андріївна**

**Концептуальні засади адміністративно-правового забезпечення реалізації принципу транспарентності в діяльності органів публічної адміністрації України [Текст] : дис. ... д-ра юр. на-**

**ук : 12.00.07 / Галина Андріївна Терещук ; наук. консультант Н. О. Рибалка. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 406 с.**

Дисертація – одним із перших в Україні прикладів комплексного дослідження, в якому розкрито концептуальні засади адміністративно-правового забезпечення реалізації принципу транспарентності в діяльності органів публічної адміністрації України.

**82. Царук, Василь Юрійович**

**Обліково-аналітичне забезпечення корпоративного управління : теорія і методологія [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.09 / Василь Юрійович Царук ; наук. консультант Р. Ф. Бруханський. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 524 с.**

В дисертації досліджено поняття «корпоративні структури», обґрунтовано сутність та визначення риси вітчизняної моделі корпоративного управління. Проведено історичний аналіз облікового забезпечення в системі корпоративного управління.

**83. Юркевич, Ірина Ігорівна**

**Адміністративно-правові засади діяльності юридичних клінік в Україні [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Ірина Ігорівна Юркевич ; наук. керівник О. Р. Шевчук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 264 с.**

Дисертація є одним із перших в Україні комплексних досліджень адміністративно-правових засад діяльності юридичних клінік в Україні. У дисертації здійснено дослідження адміністративно – правових аспектів функціонування юридичних клінік в Україні з застосуванням сучасних методів наукового дослідження, що дозволило зробити наступні висновки та пропозиції:

**2022**

**84. Адамська, Ірина Євгенівна**

**Облік і аналіз в процесі формування креації вартості підприємства (на прикладі підприємств будівельної галузі в Україні) [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 071 / Ірина Євгенівна Адамська ; наук. керівник М. Р. Лучко. – Тернопіль : ЗУНУ, 2022. – 218 с.**

В дисертаційній роботі узагальнено теоретичні положення та розроблено науково обґрунтовані практичні результати щодо фо-

рмування процесу креації вартості підприємств житлового будівництва. Результати дослідження мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

85. **Градовий, Василь Васильович**

**Організаційно-економічний механізм енергозбереження в сільськогосподарських підприємствах [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 073 / Василь Васильович Градовий ; наук. керівник М. К. Пархоμεць. – Тернопіль : ЗУНУ, 2022. – 276 с.**

Дисертація присвячена дослідженню актуальної проблеми формування організаційно-економічного механізму енергозбереження в сільськогосподарських підприємствах. З цією метою узагальнено наукові основи, проаналізовано сучасний стан та ефективність формування організаційно-економічного механізму, а також обґрунтовано перспективні напрями його розвитку.

86. **Гузела, Ірина Анатоліївна**

**Податкове регулювання страхового ринку України [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 072 / Ірина Анатоліївна Гузела ; наук. керівник О. М. Десятнюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2022. – 249 с.**

Дисертація присвячена обґрунтуванню теоретико-методичних, еволюційно-інституціональних та організаційно-правових засад податкового регулювання страхового ринку України й розробленню науково-практичних рекомендацій щодо його удосконалення в умовах забезпечення оптимальних податкових взаємовідносин між державою та суб'єктами страхових відносин.

87. **Карий, Володимир Вікторович**

**Теорія та практика функціонування системи безоплатної правової допомоги : адміністративно-правові аспекти [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Володимир Вікторович Карий ; наук. керівник Р. В. Гречанюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2022. – 211 с.**

Дисертація є сучасним комплексним дослідженням системи безоплатної правової допомоги в Україні, що сформувалася як окремий адміністративно-правовий інститут, однак потребує глибокого дослідження з використанням теоретико-методологічного інструментарію у питаннях організації внутрішніх процесів адміністрування системи та реалізації її основних повноважень.

**88. Малиняк, Богдан Степанович**

**Бюджетні видатки : теорія, методологія, практика [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Богдан Степанович Малиняк ; наук. консультант О. П. Кириленко. – Тернопіль : ЗУНУ, 2022. – 535 с.**

Дисертація присвячена розробленню концептуальних основ та теоретико-методологічних положень бюджетних видатків і обґрунтуванню прикладних засад їх формування в контексті розвитку демократичних процесів у суспільстві, зміцнення ринкових відносин й посилення національної безпеки.

**89. Мельник, Андрій Миколайович**

**Знання-орієнтовані програмні системи для інтервального аналізу та моделювання складних об'єктів [Текст] : дис. ... д-ра техн. наук : 01.05.02 / Андрій Миколайович Мельник. – Тернопіль : ЗУНУ, 2022. – 343 с.**

У дисертаційній роботі розв'язано актуальну науково-прикладну проблему зниження обчислювальної складності структурної та параметричної ідентифікації інтервальних моделей складних об'єктів з одночасним забезпеченням гарантованої точності цих моделей в межах, необхідних для розв'язування задач прийняття рішень та дослідження властивостей цих об'єктів.

**90. Ногас, Назар Ігорович**

**Адміністративно-правові засади забезпечення якості вищої освіти [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Назар Ігорович Ногас ; наук. керівник Т. О. Цимбалістий. – Тернопіль : ЗУНУ, 2022. – 199 с.**

Дисертація є одним із перших у вітчизняній юридичній науці комплексним дослідженням адміністративно-правових засад забезпечення якості вищої освіти в Україні, за результатами якого сформульовано пропозиції щодо удосконалення механізму забезпечення якості української вищої освіти.

**91. Труш, Ірина Маркіянівна**

**Управління ефективністю інноваційної діяльності підприємств : інвестиційний аспект [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 073 / Ірина Маркіянівна Труш ; наук. керівник П. П. Микитюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2022. – 212 с.**

У дисертаційній роботі окреслено суть інновацій та їхню специфіку в будівництві, виявлено мультифакторність і багатоаспектність інновацій та процесу реалізації. Дано визначення поняття інноваційної діяльності, структуровано її цілі й передумови в будівельній галузі, показано проектний характер інноваційної діяльності в будівництві та систематизовано основи проєктного управління.

2023

92. **Абрамчук, Дмитро Віталійович**  
**Примірний договір у цивільному праві України [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Дмитро Віталійович Абрамчук ; наук. керівники : І. С. Лукасевич-Крутник, Н. В. Федорченко. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 226 с.**

Кваліфікаційна наукова праця є комплексним науковим дослідженням конструкції примірного договору з метою правового упорядкування договірних відносин у різних сферах цивільного обігу.

93. **Борисяк, Олена Володимирівна**  
**Управлінський механізм розбудови кліматичної політики на енергетичному ринку [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Олена Володимирівна Борисяк ; наук. консультант В. Я. Брич. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 502 с.**

У дисертаційній роботі представлено теоретико-методологічні та науково-практичні положення щодо формування і впровадження управлінського механізму розбудови кліматичної політики підприємства на енергетичному ринку.

94. **Гомотюк, Андрій Олександрович**  
**Інноваційні моделі фінансування бізнесу у світовій економічній системі [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 292 / Андрій Олександрович Гомотюк ; наук. керівник Л. Б. Колінець. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 206 с.**

У дисертаційній роботі обґрунтовано концептуальні засади розвитку інноваційних моделей фінансування бізнесу у світовій економічній системі. Розкрито суть інноваційного фінансування та здійснено класифікацію моделей фінансування. Встановлено, інноваційне фінансування є зростаючою тенденцією на ринку фі-

нансування малих та середніх підприємств, і, ймовірно, воно продовжуватиме відігравати дедалі важливішу роль у майбутньому.

95. **Гуменна-Дерій, Марія Василівна**

**Облік і контроль за матеріально-технічними та фінансовими ресурсами у будівництві : методологія, організація [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.09 / Марія Василівна Гуменна-Дерій ; наук. консультант З.-М. В. Задорожний. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 442 с.**

У дисертації розроблено нові та розвинуто чинні концептуальні положення обліку і контролю за матеріально-технічними та фінансовими ресурсами у будівництві. Досліджено еволюцію дефініції «ресурси» та розроблено парадигму інформаційного супроводу щодо ресурсного забезпечення будівництва, де основою матеріально-технічних ресурсів та матеріально-фінансових ресурсів є інформаційні ресурси, які є базою для ухвалення управлінських рішень.

96. **Дрогобецький, Іван Іванович**

**Технології управління комунальною власністю в умовах реформування місцевого самоврядування [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 073 / Іван Іванович Дрогобецький ; наук. керівник М. М. Шкільняк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 299 с.**

У дисертації виконано актуальне наукове завдання, яке полягає в науково-теоретичному обґрунтуванні доцільності застосування технологій управління комунальною власністю та розробленні перспективних напрямів їхнього вдосконалення в умовах реформування місцевого самоврядування, що відображено у низці наукових положень дисертаційного дослідження.

97. **Жук, Наталія Тарасівна**

**Аналіз фінансової безпеки підприємств харчової промисловості [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 071 / Наталія Тарасівна Жук ; наук. керівник В. М. Рожелюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 272 с.**

Дисертацію присвячено обґрунтуванню та поглибленню теоретико-методичних положень аналізу фінансової безпеки підприємств харчової промисловості та розробленню методичних і практичних рекомендацій щодо їх вдосконалення.

В умовах всезростаючої глобалізації та конкурентоспроможності, світових і вітчизняних криз, пандемічних явищ, військової російської агресії та інших форс-мажорних обставин активізується управлінська діяльність підприємницьких структур з максимальною спрямованістю на їх фінансову безпеку.

98. **Заставний, Андрій Романович**

**Цивілізаційні детермінанти соціально-економічного розвитку країн Близького Сходу [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 292 / Андрій Романович Заставний ; наук. керівник І. О. Іващук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 235 с.**

У дисертації запропоновано нове вирішення важливого науково-прикладного завдання – обґрунтування концептуальних засад впливу цивілізаційних детермінант на соціально-економічний розвиток країн Близького Сходу й розроблення практичних рекомендацій щодо формування стратегічних векторів співпраці України з країнами регіону в контексті глобальних викликів.

99. **Луців, Руслана Степанівна**

**«Розумне місто» як вектор урбаністичної трансформації у глобальному економічному середовищі [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 292 / Руслана Степанівна Луців ; наук. керівник О. М. Сохачька. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 226 с.**

У дисертаційній роботі здійснено теоретичне узагальнення та запропоновано авторське вирішення важливого завдання, що полягає у розвитку теоретичних засад становлення та розвитку «розумних міст» як вектору урбаністичної трансформації глобального економічного середовища та вироблення на цій основі практичних рекомендацій для України щодо вдосконалення існуючих «розумних міст», а також будівництва нових «з нуля» і їхнього масштабування, що дозволить ефективно управляти процесами повоєнної відбудови.

100. **Мартинюк, Юрій Володимирович**

**Захист суб'єктивних цивільних прав у договірних зобов'язаннях [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Юрій Володимирович Мартинюк ; наук. керівник В. М. Слома. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 250 с.**

Кваліфікаційна наукова праця є комплексним дослідженням одного із центральних інститутів цивільного права- інституту захисту суб'єктивних цивільних прав у випадках порушення чи загрози такого порушення учасниками договірних зобов'язань.

**101. Мацик, Володимир Олександрович**

**Модернізація публічної політики в сфері охорони здоров'я [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 051 / Володимир Олександрович Мацик ; наук. керівник Т. Л. Желюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 266 с.**

Дисертація спрямована на поглиблення наукових засад та вироблення науково-практичних рекомендацій щодо модернізації публічної політики в сфері охорони здоров'я.

**102. Онофрійчук, Дмитро Михайлович**

**Модернізація системи менеджменту в інститутах публічного управління [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 073 / Дмитро Михайлович Онофрійчук ; наук. керівник Т. Л. Желюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 264 с.**

Дисертацію присвячено поглибленню теоретичних засад, удосконаленню організаційних підходів та розробці науково-практичних рекомендацій щодо модернізації системи менеджменту інститутів публічного управління.

У першому розділі «Теоретико-методологічні та інституційні засади системи менеджменту в інститутах публічного управління» досліджено такі поняття і економічні категорії як «менеджмент», «публічний менеджмент», «Інститут публічного управління», «інституційний супровід менеджменту».

**103. Семененко, Юрій Сергійович**

**Інформаційно-аналітичне забезпечення системи впливу самоменеджменту на ефективність діяльності компанії [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 051 / Юрій Сергійович Семененко ; наук. керівник Л. М. Буяк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 231 с.**

У дисертаційній роботі проведено аналіз теоретичних основ формування і обґрунтовано концептуальні засади поняття ефективності та підходів до оцінки ефективності діяльності підприємства. Досліджено методологічні основи оцінки ефективності діяльності підприємства. Проведено обґрунтування вибору показників

оцінки ефективності діяльності компанії, що базується на високотехнологічних технологіях. Систематизовано поняття ключових показників ефективності діяльності компанії та розроблено методологію впровадження KPI на всіх рівнях, від стратегічного до оперативного.

**104. Стахів, Олег Володимирович**

**Управління системним розвитком закладів охорони здоров'я [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 073 / Олег Володимирович Стахів ; наук. керівник Р. Р. Августин. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 239 с.**

Дисертацію присвячено розробці теоретико-методичних і прикладних засад управління системним розвитком закладів охорони здоров'я. Об'єктом дослідження є процес управління системним розвитком закладів охорони здоров'я, а предметом – теоретико-методичний базис дослідження, методичний інструментарій аналізування, інституційне забезпечення, інструменти та засоби управління системним розвитком закладів охорони здоров'я на мікрорівні управління.

**105. Стахурська, Світлана Василівна**

**Управління розвитком інтелектуального потенціалу підприємства [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 073 / Світлана Василівна Стахурська ; наук. керівник І. М. Бойчик. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 231 с.**

У дисертаційній роботі досліджено еволюцію управлінської теорії, встановлено посилення впливу інтелектуального чинника в забезпеченні конкурентних переваг, інноваційності та інтелектомісткості підприємства, що дало змогу аргументувати актуальність розгляду питання щодо управління розвитком інтелектуального потенціалу підприємства.

**106. Тимчишин, Василь Степанович**

**Методи та програмні засоби для моделювання забруднення ґрунтів шкідливими викидами у вихлопних газах автотранспорту [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 121 / Василь Степанович Тимчишин ; наук. керівник А. М. Мельник. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 197 с.**

Дисертаційна робота присвячена розв'язанню актуального науково-технічного завдання розробки математичного та програмного забезпечення для моніторингу забруднення ґрунтів та ґрунтових вод шкідливими викидами автотранспорту, зокрема сполуками, які утворюються через дифузію та взаємодію із водою діоксиду азоту (NO<sub>2</sub>).

**107. Шулюк, Богдана Степанівна**

**Фінансовий механізм державно-приватного партнерства [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Богдана Степанівна Шулюк ; наук. консультант В. Г. Дем'янишин. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 465 с.**

Дисертація присвячена дослідженню теоретико-методологічних і методичних засад формування й функціонування фінансового механізму державно-приватного партнерства та розробці науково-практичних рекомендацій щодо його удосконалення в контексті досягнення цілей учасниками партнерства.

**2024**

**108. Антошків, Анастасія Василівна**

**Комунікативна креативність як чинник розвитку командотворчої компетентності психолога [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 053 / Анастасія Василівна Антошків ; наук. керівник С. К. Шандрук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 186 с.**

У класифікаційній праці проаналізовано науково-теоретичні концепції та підходи до дослідження питань стосовно особливостей комунікативної креативності у системі чинників розвитку команди творчої компетентності психолога.

**109. Бречко, Олександр Володимирович**

**Цифрова трансформація як атрактор розвитку економіки України [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.03 / Олександр Володимирович Бречко ; наук. консультант В. М. Панасюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 518 с.**

Дисертація спрямована на обґрунтування та розробку теоретико-методологічного базису дослідження цифрових трансформацій як атрактора розвитку економіки України і напрацювання науково-практичних рекомендацій щодо створення інституційного під-

грунтя для максимального проникнення цифрових технологій в сектори та галузі національної економіки в умовах сучасних викликів та загроз безпекового характеру та необхідності забезпечення цілісності та повоєнної відбудови України.

**110. Бродовська, Оксана Григорівна**

**Парадигма інклюзивної економіки в умовах глобальних дисбалансів [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.03 / Оксана Григорівна Бродовська ; наук. консультант І. Я. Зварич. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 466 с.**

Дисертація присвячена вирішенню важливої науково-прикладної проблеми у визначенні напрямів становлення парадигми інклюзивної економіки як домінантної в умовах глобальних дисбалансів, та розробленні стратегічних пріоритетів запровадження в Україні.

**111. Бус, Катерина Ігорівна**

**Конвалідація недійсного правочину в цивільному праві України [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Катерина Ігорівна Бус ; наук. керівник І. С. Лукасевич-Крутник. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 187 с.**

Дисертація є першим ґрунтовним дослідженням теоретичних та практичних аспектів конвалідації недійсного правочину у цивільному праві України. У дисертаційній роботі представлені авторські поняття, ідеї та висновки, що у сукупності пояснюють можливість застосування конвалідації до значної кількості правочинів.

**112. Буяк, Лілія Андріївна**

**Моделі та технології цифрової трансформації економіки [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 051 / Лілія Андріївна Буяк ; наук. керівник О. С. Башуцька. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 228 с.**

У дисертаційній роботі висвітлено фундаментальні аспекти концепції «цифрової економіки» та «цифрової трансформації», надано доктринальні визначення цих понять. Розглянуто процеси формування та еволюції цифрової економіки України, а також проведено аналіз відмінностей і особливостей її функціонування та впливу на конкурентоспроможність національного господарства.

113. **Валігура, Тетяна Володимирівна**

**Фіскальні імперативи зменшення нерівності доходів і багатства в суспільстві [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 072 / Тетяна Володимирівна Валігура ; наук. керівник А. І. Луцик. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 241 с.**

Дисертація присвячена обґрунтуванню та розвитку теоретичних і практичних основ формування фіскальних імперативів зменшення нерівності доходів і багатства в суспільстві та розробці практичних рекомендацій щодо їх застосування в Україні.

114. **Волосюк, Марина Валеріївна**

**Державна регіональна політика забезпечення місцевого економічного розвитку [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Марина Валеріївна Волосюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 548 с.**

Дисертація спрямована на обґрунтування наукових засад та методологічних положень, вироблення наукових та практичних рекомендацій щодо формування та реалізації державної регіональної політики забезпечення місцевого економічного розвитку.

115. **Горват, Тетяна Юріївна**

**Фінансове регулювання діяльності релігійних організацій [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 072 / Тетяна Юріївна Горват ; наук. О. М. Десятнюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 210 с.**

В дисертаційній роботі зроблено акцент на тому, що фінансове регулювання діяльності релігійних організацій є складним і багатогранним процесом, який включає управління доходами та витратами, забезпечення фінансової прозорості та відповідності законодавчим вимогам.

116. **Гришук, Максим Олександрович**

**Правове забезпечення антикорупційної діяльності: загальнотеоретичний аспект [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Максим Олександрович Гришук ; наук. керівник М. В. Кравчук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 244 с.**

Дисертація є комплексним дослідженням загальнотеоретичних аспектів правового забезпечення антикорупційної діяльності. Актуальність теми дисертаційної роботи зумовлена необхідністю вирішення нагальних питань з вдосконалення надзвичайно важли-

вої для суспільства і держави в Україні комплексної діяльності щодо запобігання і протидії корупції, з урахуванням позитивного досвіду зарубіжних країн.

**117. Грішин, Едуард Олександрович**

**Психологічний супровід розвитку резильєнтності як чинника саморегуляції особистості, яка перебуває в складній життєвій ситуації [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 053 / Едуард Олександрович Грішин ; наук. керівник С. К. Шандрук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 180 с.**

У дисертаційній роботі представлено аналіз науково-теоретичних концепцій і підходів до вивчення проблеми результативності особистості, визначено та описано її ресурсний потенціал та регулятивні чинники розвитку. Визначено наукову новизну та теоретичну значущість наукової праці.

**118. Дашкевич, Сергій Ігорович**

**Порядок зайняття посади судді : адміністративно-правові аспекти [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Сергій Ігорович Дашкевич ; наук. керівник С. В. Банах. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 227 с.**

У дисертаційній роботі запропоновано адміністративно-правове забезпечення професійного добору суддів в Україні розуміти як цілісну систему правових та організаційних заходів і процедур, які регулюють процес відбору та призначення суддів задля забезпечення незалежності, об'єктивності та високої кваліфікації і моральної чесності суддів. Також здійснено глибокий ретроспективний та перспективний аналіз процедури добору та призначення кандидатів на посаду судді, які є важливим елементом правового статусу судді, адже передують безпосередньому виникненню правосуб'єктності судді.

**119. Жуковська, Аліна Юрївна**

**Доктрина управління інклюзивним розвитком національної економіки [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.03 / Аліна Юрївна Жуковська. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 452 с.**

Дисертація спрямована на обґрунтування наукових засад та методологічних положень, вироблення наукових та практичних

рекомендацій щодо управління інклюзивним розвитком національної економіки.

**120. Забчук, Вадим Володимирович**

**Математичне та програмне забезпечення для моделювання процесів у біогазових установках на основі аналізу інтервальних даних [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 121 / Вадим Володимирович Забчук ; наук. керівник А. В. Пукас. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 185 с.**

Дисертаційна робота присвячена розв'язуванню актуального науково-технічного завдання забезпечення допустимих значень кислотності багатокомпонентного субстрату за рахунок розробки математичного та програмного забезпечення для моделювання динаміки кислотності субстрату у біогазових установках на основі аналізу інтервальних даних.

**121. Іващук, Олег Валентинович**

**Економічна дипломатія України в умовах нового світового порядку [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 292 / Олег Валентинович Іващук ; наук. керівник Н. Я. Кравчук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 247 с.**

У дисертації запропоновано нове вирішення важливого науково-прикладного завдання – поглиблення теоретичних концептів економічної дипломатії в контексті формування нового світового порядку та розробка практичних рекомендацій щодо багатовекторності розвитку економічної дипломатії України.

**122. Кузь, Тетяна Володимирівна**

**Адміністративно-правове регулювання державної реєстрації актів цивільного стану в Україні [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Тетяна Володимирівна Кузь ; наук. керівник О. Р. Шевчук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 288 с.**

У дисертаційній роботі вирішено ряд актуальних наукових завдань, які були зумовлені тим, що на сучасному етапі розвитку країни пріоритетом визнано дотримання конституційних норм і забезпечення прав та свобод людини і громадянина, а також нормативно встановлений, оптимізований і зрозумілий порядок надання адміністративних послуг.

123. **Липка, Арсен Олегович**

**Психологічна динаміка розвитку професійної відповідальності майбутніх психологів [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 053 / Арсен Олегович Липка ; наук. керівник С. К. Шандрук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 232 с.**

У дисертації детально проаналізовано теоретичні концепції та методологічні підходи стосовно психологічної динаміки розвитку професійної відповідальності майбутніх психологів, вивчено та досліджено її зовнішню та внутрішню структуру, а також психозмістову характеристику.

124. **Личак, Олег Васильович**

**Математичне моделювання нестационарних випадкових сигналів для виявлення дефектів механізмів на початкових стадіях розвитку [Текст] : дис. ... д-ра техн. наук : 01.05.02 / Олег Васильович Личак. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 344 с.**

Підготовка дисертаційної роботи здійснювалась у Фізико-механічному інституті ім. Г. В. Карпенка Національної академії наук України. У вступі обґрунтована актуальність наукової проблеми, сформульовані мета та задачі досліджень, визначені об'єкт та предмет досліджень, відображені основні наукові результати, їх практичне значення та інші кваліфікаційні параметри, згідно чинного законодавства.

125. **Люба, Оксана Ігорівна**

**Обліково-аналітичне забезпечення управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємства [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 071 / Оксана Ігорівна Люба ; наук. керівник З.-М. В. Задорожний. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 250 с.**

У дисертаційній роботі розкриті теоретичні, методичні та організаційні положення, а також висвітлені прикладні розробки у сфері обліку та аналізу зовнішньоекономічної діяльності як сукупності імпорتنих, експортних та інших операцій з іноземними контрагентами для цілей ефективного управління підприємствами хімічної промисловості.

126. **Максимова, Ірина Іванівна**

**Диджиталізація як драйвер кліматичної нейтральності світової економіки [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.02 / Ірина**

**Іванівна Максимова ; наук. консультант Є. В. Савельєв. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 492 с.**

Дисертацію присвячено вирішенню важливої наукової проблеми – диджиталізації світової економіки у забезпеченні її кліматичної нейтральності, що полягає в обґрунтуванні теоретико-методологічних засад, емпіричних та прикладних аспектів застосування диджиталізації для досягнення кліматичної нейтральності світової економіки шляхом визначення її ролі як драйвера, з особливим акцентом на розробку та впровадження відповідних положень для України.

**127. Манжула, Володимир Іванович**

**Методи та програмні засоби ідентифікації інтервальних моделей статистичних систем з нелінійними характеристиками [Текст] : дис. ... д-ра. техн. наук : 01.05.02 / Володимир Іванович Манжула ; наук. консультант М. П. Дивак. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 350 с.**

У дисертації обґрунтована актуальність наукової проблеми, сформульовані мета та задачі досліджень, визначені об'єкт та предмет досліджень, відображені основні наукові результати, їх практичне значення та інші кваліфікаційні параметри, згідно чинного законодавства.

У першому розділі проаналізовано задачі ідентифікації моделей статистичних систем з нелінійними характеристиками на основі аналізу інтервальних даних...

**128. Назарова, Ірина Ярославівна**

**Модернізація електронних обліково-інформаційних систем в корпоративних об'єднаннях [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.09 / Ірина Ярославівна Назарова ; наук. консультант З.-М. В. Задорожний. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 578 с.**

У дисертації проведено узагальнення та надано пропозиції щодо нових підходів до вирішення наукової проблеми щодо розвитку та модернізації електронних обліково-інформаційних систем у корпоративних об'єднаннях. Сформовано напрями розвитку корпоративної системи підприємства: у формі об'єднань, які створені та функціонують як окремі юридичні особи, а також об'єднань юридичних і фізичних осіб на договірній основі.

129. **Папінко, Андрій Іванович**

**Управлінський облік бізнес-процесів в ІТ-компаніях [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 071 / Андрій Іванович Папінко ; наук. керівник З.-М. В. Задорожний. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 232 с.**

В роботі запропоновано методичний підхід до розроблення та впровадження системи управлінського обліку бізнес-процесів в ІТ-компаніях, що передбачає створення інформації про функціонування бізнес-процесів, які охоплюють усі ключові аспекти діяльності компанії, включаючи фінансові, виробничі, технічні та інші процеси.

130. **Посєднік, Олександр Володимирович**

**Соціальна креативність як чинник професійної компетентності майбутніх економістів [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 053 / Олександр Володимирович Посєднік ; наук. керівник С. К. Шандрук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 176 с.**

У кваліфікаційній праці проаналізовано основні науково-теоретичні концепції і підходи стосовно соціальної креативності майбутнього економіста, визначено та описано її кореляти, динаміку та психологічні чинники.

131. **Пушкар, Михайло Романович**

**Інформаційне поле управлінського обліку [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 071 / Михайло Романович Пушкар ; наук. керівник М. Р. Лучко. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 244 с.**

В дисертації під інформаційним полем запропоновано розуміти частину зовнішнього і внутрішнього середовищ (об'єкти, явища, процеси, взаємодія між ними) та персонал, що активно впливає на них, породжуючи факти господарської діяльності, комбінуючи та агрегуючи їх в інформаційні ресурси для підтримки рішень менеджерів, спрямованих на досягнення мети підприємства.

132. **Райчева, Лариса Іванівна**

**Стратегії структурного розвитку та модернізації транспортно-го комплексу національної економіки [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.03 / Лариса Іванівна Райчева. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 465 с.**

У дисертації розроблено теоретико-методологічні положення, методичні основи і практичні рекомендації щодо удосконалення стратегій структурного розвитку та модернізації транспортного комплексу економіки України.

**133. Сенік, Юрій Ігорович**

**Організаційно-економічні механізми розвитку конкурентоспроможності молокопереробного виробництва регіону [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.05 / Юрій Ігорович Сенік ; наук. консультант Б. О. Язлюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 413 с.**

Дисертацію присвячено розробці та науковому обґрунтуванню концептуальних положень, теоретико-методологічних основ, методичних підходів і рекомендацій практичного характеру щодо розвитку конкурентоспроможності молокопереробного виробництва регіону.

**134. Сидорчук, Анатолій Андрійович**

**Забезпечення фінансової стійкості домогосподарств: теорія, методологія та практика [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Анатолій Андрійович Сидорчук ; наук. консультант О. П. Кириленко. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 567 с.**

Дисертація присвячена дослідженню теоретико-методологічних засад та розробці практичних інструментів забезпечення фінансової стійкості домогосподарств. Важливість дослідження фінансової стійкості домогосподарств обумовлена постійною зміною зовнішнього та внутрішнього середовища їх функціонування у складі фінансової системи.

**135. Сухоребра, Тетяна Іванівна**

**Концептуальні засади адміністративної відповідальності за правопорушення у сфері охорони природи [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.07 / Тетяна Іванівна Сухоребра. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 444 с.**

Дисертація є одним із перших у національній юридичній науці комплексним монографічним дослідженням концептуальних засад адміністративної відповідальності за правопорушення у сфері охорони природи.

У ній: охарактеризовано історичний розвиток доктринальних поглядів на адміністративну відповідальність у природоохоронній

сфері; розглянуто форми та методи реалізації державної екологічної політики України; сформовано поняття та ознаки державної екологічної політики України; проаналізовано правове забезпечення державної екологічної політики України; розкрито особливості законодавства України у сфері охорони природи...

**136. Ткачик, Федір Петрович**

**Новітня архітектоніка фіскального федералізму [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.08 / Федір Петрович Ткачик ; наук. консультант А. І. Крисоватий. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 469 с.**

Дисертація присвячена дослідженню науково-теоретичних, методологічних та практичних засад формування й реалізації новітньої архітектоніки фіскального федералізму в контексті ефективного забезпечення соціально-економічного розвитку держави й територіальних громад в сучасних умовах.

**137. Тріпак, Мар'ян Миколайович**

**Економічна парадигма інституціоналізації інклюзивної освіти [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.03 / Мар'ян Миколайович Тріпак. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 478 с.**

Дисертація спрямована на обґрунтування наукових засад та методологічних положень, вироблення наукових засад та методологічних положень, вироблення наукових та практичних рекомендацій щодо економічної парадигми інституціоналізації інклюзивної освіти в сучасних умовах.

**138. Чернець, Богдан Васильович**

**Регулятивні чинники креативного потенціалу майбутніх фахівців економічного профілю [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 053 / Богдан Васильович Чернець ; наук. керівник А. Н. Гірняк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 180 с.**

У дисертації детально проаналізовано теоретичні концепції та методологічні підходи стосовно креативного потенціалу особистості майбутнього економіста, визначено та описано його структуру, динаміку та регулятивні чинники.

139. **Чорний, Євген Михайлович**

**Адміністративно-правове регулювання державно-приватного партнерства у сфері будівництва та експлуатації транспортних шляхів в Україні [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Євген Михайлович Чорний ; наук. керівник О. Р. Шевчук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 259 с.**

У дисертаційній роботі здійснено науковий аналіз адміністративно-правового регулювання державно-приватного партнерства у сфері будівництва та експлуатації транспортних шляхів в Україні як складової механізму нормативно-правового регулювання України та розроблено практичні рекомендації щодо вдосконалення регулювання цієї сферою.

140. **Шатарський, Артур Яремович**

**Формування механізму управління економічною безпекою підприємств мережевих структур [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 051 / Артур Яремович Шатарський ; наук. керівник О. І. Вівчар. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 233 с.**

Дисертацію присвячено розвитку теоретико-методичних положень та розробці практичних рекомендацій щодо формування механізму управління економічною безпекою підприємств мережевих структур. Здійснено гносеологічний аналіз сутнісно-змістовних особливостей поняття «економічна безпека підприємств мережевих структур» та «стратегія економічної безпеки підприємств мережевих структур», проведено систематизацію структурно-функціонального підходу до управління економічною безпекою підприємств мережевих структур за сферами впливу в контексті безпекознавчих умов.

141. **Шевченко, Ірина Олександрівна**

**Парадигма розвитку цифрової торгівлі на глобальних ринках [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.03 / Ірина Олександрівна Шевченко ; наук. консультант І. Я. Зварич. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 480 с.**

Дисертація присвячена дослідженню теоретико-методологічних засад парадигми розвитку цифрової торгівлі на глобальних ринках, що набуває ознак визнаної науковою спільнотою в якості основної, та формуванні науково-практичних рекомендацій щодо цифровізаційних пріоритетів розвитку цієї сфери в Україні.

142. **Шевчук, Олег Антонович**

**Цифровізація обліку і контролю електронних трансакцій: фінансовий, управлінський та безпековий рівні [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.09 / Олег Антонович Шевчук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 421 с.**

Актуальним етапом розвитку сучасної глобальної соціально-економічної системи є становлення цифрової економіки, Інформаційну основу якого становлять бухгалтерський облік і контроль. Виокремлено сім ролей бухгалтерського обліку і контролю й цифровій економіці: інформативність, інтеграція, комунікація, інституціональність, контроль, оптимізація та протекція, спільною рисою яких в цифровій економіці є пріоритетність електронних трансакцій у фінансово-господарській діяльності підприємств.

143. **Linhai, Wei**

**Environmental sustainability of PRC international trade [Text] : dissertation doctor of philosophy : 292 / Wei Linhai ; research supervisor R. Zvorych. – Ternopil : WUNU, 2024. – 166 p.**

The dissertation offers a new solution to an important scientific and applied objectives – the development of the theoretical foundations of environmental sustainability of international trade and the formation of prospects for the environmental sustainability of China's applied model on this basis.

144. **Rivilis, Igor**

**Global waste management and corporate social responsibility [Text] : dissertation doctor of philosophy : 073 / Igor Rivilis ; research supervisor R. Zvorych. – Ternopil : WUNU, 2024. – 179 p.**

The dissertation offers a new solution to an important scientific and applied task – substantiating the theoretical foundations of waste management and the formation of social corporate responsibility in the context of developing an applied model for implementing environmental and strategic business priorities.

## 145. Біла, Юлія Анатоліївна

**Новітня парадигма обліку біоенергетичних активів в управлінні аграрними підприємствами [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.09 / Юлія Анатоліївна Біла ; наук. консультант З-М. В. Задорожній. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 410 с.**

В дисертаційній роботі світові тенденції енергії зумовлюють появу нових напрямів розвитку національної енергетичної системи. Використання відновлювальних джерел енергії може бути ключовим напрямом реалізації національної енергетичної незалежності і глобальної стратегії декарбонізації.

## 146. Бортняк, Катерина Василівна

**Адміністративно-правові засади контрольно-наглядової діяльності в сфері науки [Текст] : дис. ... д-ра юр. наук : 12.00.07 / Катерина Василівна Бортняк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 396 с.**

Дисертаційне дослідження є першим системним ґрунтовним та всебічним дослідженням теоретичних та практичних аспектів адміністративно-правових засад реалізації контрольно-наглядової діяльності держави в сфері науки. Структура роботи побудована таким чином, щоби дати максимально повне та точне уявлення щодо змісту контрольної функції держави з урахуванням особливостей науково-технічної сфери, як самостійного об'єкту державного управління.

## 147. Герчаківська, Ольга Ярославівна

**Адміністративно-правове регулювання митних деліктів в Україні [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Ольга Ярославівна Герчаківська ; наук. керівник О. Шевчук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 269 с.**

Дисертація є сучасним комплексним дослідженням системи регулювання митних правопорушень в Україні, що сформувалася як окремий комплексний міжгалузевий інститут. Робота присвячена всебічному аналізу адміністративно-правового регулювання митних деліктів в Україні та є одним із перших наукових досліджень у науковій адміністративно-правовій науці.

148. **Гуцуляк, Анатолій Іванович**

**Інноваційні технології в управлінні фінансовими інструментами [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 073 / Анатолій Іванович Гуцуляк ; наук. керівник Т. Л. Желюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 324 с.**

Дисертаційне дослідження присвячене комплексному аналізу науково-практичних засад використання інноваційних технологій в управлінні фінансовими інструментами.

149. **Дац, Андрій Олександрович**

**Протидія дискримінації (кримінально-правові та кримінологічні аспекти) [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 081 / Андрій Олександрович Дац ; наук. керівник С. В. Банах. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 207 с.**

Дисертація є одним із перших в Україні комплексних досліджень кримінально-правових та кримінологічних аспектів протидії дискримінації. Актуальність теми дослідження обумовлена тим, що принцип рівності прав людини є фундаментальним не лише для особистості, але й для держави, яка прагне встановити справедливі суспільні відносини.

150. **Колісник, Марина Ігорівна**

**Дивергентне мислення у системі формування професійно важливих якостей майбутніх психологів [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 053 / Марина Ігорівна Колісник ; наук. керівник С. К. Шандрук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 191 с.**

У роботі представлено аналіз науково-теоретичних концепцій і підходів до вивчення дивергентного мислення у системі професійно важливих якостей майбутнього психолога.

151. **Корнят, Ірина Володимирівна**

**Управлінський облік і контроль функціонування пасажирського автотранспорту в смартмісті [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 071 / Ірина Володимирівна Корнят ; наук. керівник З.-М. В. Задорожний. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 213 с.**

У дисертаційній роботі розкриті теоретичні, методичні та організаційні положення, а також висвітлені прикладні розробки у сфері управлінського обліку і контролю за функціонуванням авто-

транспортних підприємств з перевезення пасажирів для цілей ефективного управління транспортними потоками у smart містах.

152. **Корсунова, Катерина Юріївна**

**Стратегічні імперативи розвитку міжнародного маркетингу в умовах глобалізаційних змін [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 292 / Катерина Юріївна Корсунова ; наук. керівник О. В. Птащенко. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 261 с.**

Дисертація є поглибленим науковим дослідженням стратегічних імперативів розвитку міжнародного маркетингу в умовах глобалізаційних трансформацій. Метою представленої дисертаційної роботи є формування теоретико-методичних основ та науково-практичних рекомендацій щодо формування дієвого інструментарію міжнародного маркетингу в умовах глобалізаційних змін з урахуванням особливостей його стратегічних імперативів.

153. **Кривокульська, Наталія Михайлівна**

**Модернізація екологічної політики в контексті забезпечення сталого розвитку [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.03 / Наталія Михайлівна Кривокульська ; наук. консультант М. М. Шкільняк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 426 с.**

Дисертація спрямована на розвиток науково-методологічних засад й вироблення науково-практичних рекомендацій щодо вдосконалення екологічної політики в контексті забезпечення сталого розвитку національної економіки та суспільства.

154. **Крижановська, Анетта Вікторівна**

**Особистісні детермінанти в системі професійного зростання викладача ЗВО [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 053 / Анетта Вікторівна Крижановська ; наук. керівник С. К. Шандрук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 209 с.**

У роботі представлено аналіз науково-теоретичних концепцій і підходів до вивчення проблеми професійного зростання викладача вищої школи, визначено його особистісні чинники та умови сприяння. Виокремлено наукову новизну та теоретичну значущість наукової праці.

155. **Крисоватий, Ігор Андрійович**  
**Інноваційні парки як фінансово-промисловий феномен урбаністики в Україні [Текст] : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Ігор Андрійович Крисоватий ; наук. консультант О. М. Собко. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 590 с.**

У дисертаційній роботі здійснено ретроспективний аналіз теорії інновацій для підтвердження впливу інноваційного контенту в модернізації інноваційних просторів як зовнішнього середовища функціонування інноваційних паркових утворень, що дало змогу аргументувати актуальність розгляду питання щодо розбудови інноваційних парків як фінансово-промислового феномену урбаністики в Україні.

156. **Крулевський, Антон Валентинович**  
**Формування стратегії цифровізації системи вищої освіти в Україні [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 281 / Антон Валентинович Крулевський ; наук. керівник Т. М. Борисова. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 287 с.**

Дисертація є комплексним дослідженням загальнотеоретичних аспектів формування стратегії цифровізації системи вищої освіти в Україні. Актуальність дослідження, присвяченого формуванню стратегії цифровізації системи вищої освіти в Україні, зумовлена динамічними змінами в глобальному інформаційному середовищі та необхідністю розв'язання нагальних викликів, які постають перед освітнім сектором.

157. **Кувік, Віталій Михайлович**  
**Стратегія управління розвитком малого та середнього бізнесу у Карпатському регіоні [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 073 / Віталій Михайлович Кувік ; наук. керівник М. М. Шкільняк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 252 с.**

Дисертація спрямована на поглиблення наукових засад щодо реалізації стратегії управління розвитком малого та середнього бізнесу й розроблення перспективних напрямів її удосконалення у Карпатському регіоні.

158. **Нитка, Олена Миколаївна**  
**Модернізація інструментарію стратегічного менеджменту закладу охорони здоров'я [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 073**

**/ Олена Миколаївна Нитка ; наук. керівник Т. Л. Желюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 324 с.**

Дисертаційне дослідження присвячене обґрунтуванню теоретико-методологічних положень та розробленню науково-практичних рекомендацій щодо модернізації інструментарію стратегічного менеджменту закладу охорони здоров'я.

**159. Полікровський, Роман Степанович**

**Імплементация проектного підходу в управління розвитком територіальної громади [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 073 / Роман Степанович Полікровський ; наук. керівник М. М. Шкільняк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 241 с.**

У дисертації розглянуто важливу наукову проблему – обґрунтовано, чому варто застосовувати проектний підхід під час розробки та впровадження стратегій розвитку територіальних громад у сучасних умовах.

**160. Романець, Ігор Євгенович**

**Інтелектуалізована комп'ютерна система виявлення зловмих повідомлень IP-телефонії в корпоративній мережі [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / Ігор Євгенович Романець ; наук. керівник А. О. Саченко. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 165 с.**

Дисертаційна робота присвячена актуальній науково-технічній задачі підвищення рівня захищеності корпоративних мереж шляхом розробки та дослідження інтелектуалізованої комп'ютерної системи, призначеної для виявлення зловмих повідомлень в IP-телефонії.

**161. Сімак, Андрій Юрійович**

**Інтелектуалізована програмна система аналізу та рейтингування діяльності науково-педагогічних працівників [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 121 / Андрій Юрійович Сімак ; наук. керівник А. В. Пукас. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 252 с.**

Дисертаційну роботу присвячено розв'язанню актуального науково-практичного завдання – розробки інтелектуалізованої програмної системи аналізу та рейтингування діяльності НПП, яка забезпечить комплексний аналіз, прогнозування та формування

персоналізованих рекомендацій щодо покращення результативності науково-педагогічної діяльності для НПП.

162. **Файфура, Василь Васильович**

**Математичне та програмне забезпечення для моделювання поширення мікропластику в приземному шарі атмосфери [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 121 / Василь Васильович Файфура ; наук. керівник В. І. Манжула. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 242 с.**

Дисертаційну роботу присвячено розв'язанню важливої науково-технічної задачі – забезпечення просторового аналізу поширення мікропластику в атмосфері в умовах малих вибірок даних вимірювань шляхом розробки математичного та програмного забезпечення для моделювання поширення мікропластику в приземному шарі атмосфери з особливим акцентом на оцінку внеску таких значущих джерел забруднення, як об'єкти сфери поводження з ТПВ та дорожня інфраструктура.

163. **Худик, Дмитро Іванович**

**Управління соціально-культурним розвитком територіальної громади в процесі реалізації гуманітарної політики [Текст] : дис. ... д-ра філософії : 281 / Дмитро Іванович Худик ; наук. керівник Г. Л. Монастирський. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 240 с.**

У дисертації розглянуто важливу наукову проблему – обґрунтовано механізм управління соціально-культурним розвитком територіальної громади в процесі реалізації гуманітарної політики в умовах сучасних викликів.

У дисертації обґрунтовано, що процес управління соціально-культурним розвитком територіально громади – це процес планування, організації, координації та контролю заходів, спрямованих на захист, просування та розвиток культури на території громади.

164. **Chengyu, Liu**

**Accounting using blockchain technology [Text] : dissertation Doctor of philosophy specialty : 071 / Liu Chengyu ; research supervisor V. Muravskiy. – Ternopil : WUNU, 2025. – 212 p.**

The dissertation provides a theoretical foundation and introduces a novel approach to addressing both academic and practical challenges

through the enhancement of methodological, organizational, and applied aspects of accounting in the context of blockchain-based information technologies.

165. **Du, Wei**

**Internationalization strategy of Chinese agriculture: fostering sustainable development and promoting global food security [Text] : dissertation Doctor of philosophy specialty : 051 / Wei Du ; research supervisor I. Lishchynskyy. – Ternopil : WUNU, 2025. – 226 p.**

The goal of the dissertation is to deepen the theoretical foundations of the strategy of internationalization of China's agricultural sector in accordance with the principles of sustainable development and promotion of global food security. The ontology of agricultural internationalization is revealed as a process of integration of the national agricultural sector into global economic, trade and institutional systems in order to expand access to external markets, transfer of agricultural technologies, optimize supply chains and attract investments, which, in conjunction with sustainable development strategies, contributes to strengthening global food security, ecological balance of production and socio-economic stability of rural areas.

166. **Han, L.**

**Formation of communicative competence in future physical education teachers in higher education institutions [Текст] : dissertation Doctor of philosophy specialty : 011 / L. Han ; research supervisor L. Rebukha. – Ternopil : WUNU, 2025. – 300 p.**

The dissertation presents a new solution to the problem of forming communicative competence in future physical education teachers in higher education institutions. The relevance of the topic is confirmed by the existing number of contradictions that hinder the formation of communicative competence in future physical education teachers in higher education institutions.

167. **He, Ting**

**Verbal creativity in the structure of professional creative abilities [Text] : dissertation Doctor of philosophy specialty : 053 / Ting He ; supervisor A. Hirnyak. – Ternopil : WUNU, 2025. – 191 p.**

The article presents an analysis of scientific and theoretical concepts and approaches to the study of the problem of verbal creativity in the system of professional abilities of specialists, defines and describes its typology and psychological correlates.

168. **Jianfu, Ye**

**Management of China's post pandemic sustainable business model [Текст] : dissertation Doctor of philosophy specialty : 073 / Ye Jianfu ; research supervisor I. Zvarych. – Ternopil : WUNU, 2025. – 164 p.**

This dissertation focused on the management and practical evolution of sustainable development models in post-pandemic China. Based on the theoretical foundations of sustainable development and reference examples from domestic and international sources, we systematically built a comprehensive evaluation system, selecting sustainable development models in the management of transnational investments under the «One Belt, One Road» initiative as typical examples for a comprehensive study of how enterprises can overcome the difficulties of the market downturn and achieve long-term sustainable development in the post-pandemic period. This study is in line with the international consensus on inclusive growth and green development, providing Chinese enterprises with systematic methodological support and practical guidance to participate in global competition by integrating advanced concepts and practical benchmark management tools.

169. **Pan, Tiiande**

**Methods and software tools for recognizing fake or irrelevant information in the content of news-oriented social networks [Текст] : dissertation Doctor of philosophy specialty : 127 / Tiiande Pan ; scientific supervisor M. Dyvak. – Ternopil : WUNU, 2025. – 156 p.**

The dissertation is devoted to addressing a pressing scientific and technical problem-enhancing the effectiveness of detecting and analyzing fake content in news-oriented social networks under conditions of limited data samples.

170. **Qi, Wu**

**Economic inequality of the PRC as an imperative for the formation of social stratification of the population [Текст] : dissertation Doctor of philosophy specialty : 292 / Wu Qi ; research supervisor V. Homotiuk. – Ternopil : WUNU, 2025. – 200 p.**

The research established that economic inequality is a multidimensional phenomenon that encompasses disparities in income, wealth, and opportunities among individuals, groups, and regions. It reflects not only differences in earnings but also unequal access to education, and employment, shaping social mobility and living standards.

171. **Yongshun, W.**

**One Belt One Road as Global Inclusive Growth Strategy of PRC [Text] : dissertation Doctor of philosophy specialty : 292 / W. Yongshun ; research supervisor R. Zvarych. – Ternopil : WUNU, 2025. – 213 p.**

This dissertation examines the strategic role of One Belt One Road Initiative as a pivotal element of China's international cooperation framework aimed at promoting inclusive growth. Situating the initiative within the evolving contexts of globalization, regional integration, and shifting geopolitical dynamics, the study explores the theoretical foundations, implementation mechanisms, and long-term strategic impacts of the BRI.

172. **Zhong, Demin**

**Benchmarking of the formation of circular clusters [Текст] : dissertation Doctor of philosophy specialty : 292 / Demin Zhong ; scientific supervisor I. Zvarych. – Ternopil : WUNU, 2025. – 215 p.**

The dissertation develops an assessment system for measuring the development of a regional circular economy, in particular, in the city of Xinyu, based on the considered reference practices of the formation of a circular economy and circular clusters, in order to determine effective strategies and mechanisms for promoting sustainable resource use and environmental protection.

173. **Zhu, Lihong**

**The impact of fiscal policy on small and micro enterprises under global economic crisis [Текст] : dissertation Doctor of philosophy specialty : 292 / Lihong Zhu ; research supervisor R. Zvarych. – Ternopil : WUNU, 2025. – 189 p.**

The dissertation offers a new solution to an important scientific and applied objective-substantiation of the theoretical and methodological foundations of the fiscal policy and the concept of its transformation under the global economic crisis and developing a comprehensive fiscal policy model aimed at promoting the development of small and micro-enterprises.

# **БІБЛІОГРАФІЯ ДИСЕРТАЦІЙНИХ РОБІТ НА ЗДОБУТТЯ НАУКОВОГО СТУПЕНЯ КАНДИДАТА НАУК**

**2016**

**174. Болквядзе, Наталія Іванівна**

**Біржові ринки електроенергії країн Східної Європи [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Наталія Іванівна Болквядзе ; наук. керівник О. М. Сохацька. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 227 с.**

У дисертаційній роботі теоретично обґрунтовано закономірність процесів становлення біржових ринків електроенергії при ліквідації ринкової монополії в енергетичній сфері країн світу. Виокремлено шість послідовних етапів трансформації ринків електроенергії у світовій економіці, що відображають перехід від монополії до конкурентного біржового ринку електроенергії.

**175. Бонарев, Володимир Валерійович**

**Моделювання облікового процесу трансакційних витрат та їх аналіз [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Володимир Валерійович Бонарев ; наук. керівник М. С. Пушкар. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 243 с.**

У дисертаційній роботі проведено дослідження теоретико-методичних та організаційних аспектів обліку та аналізу трансакційних витрат підприємств. Розкрито економічну сутність поняття «трансакційні витрати». Розроблено критерії класифікації трансакційних витрат, які забезпечать здійснення управління, контролю, деталізованого аналізу таких витрат та дозволять приймати виважені управлінські рішення.

**176. Вірковська, Анастасія Андріївна**

**Асиметрії зовнішньоторговельних інтересів країн Європи [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Анастасія Андріїв-**

**на Вірковська ; наук. керівник І. О. Іващук. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 308 с.**

У дисертаційній роботі досліджено асиметрії зовнішньоторговельних інтересів країн Європи та їхній вплив на пріоритети міжнародного співробітництва України. Розглянуто й охарактеризовано зовнішньоторговельні інтереси країн Європи, а також проблеми їхньої реалізації в процесі євроінтеграції України.

**177. Гевко, Богдан Романович**

**Організаційно-економічний механізм енергозбереження на підприємстві [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Богдан Романович Гевко ; наук. керівник В. Я. Брич. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 266 с.**

У дисертаційній роботі узагальнено теоретично-методичні засади забезпечення енергозбереження на підприємствах житлово-комунального господарства. Досліджено та удосконалено складові організаційно-економічного механізму його забезпечення.

**178. Герман, Людмила Тарасівна**

**Соціальна дивергенція глобального економічного розвитку [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Людмила Тарасівна Герман ; наук. керівник І. О. Іващук. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 352 с.**

У дисертаційній роботі досліджено теоретичні підходи до розуміння глобального економічного розвитку та соціальної дивергенції, з'ясовано роль соціалізації в глобальній економіці. Обґрунтовано місце соціальних факторів у забезпеченні глобального економічного розвитку.

**179. Донцов, Денис Юрійович**

**Спадкування подружжя за цивільним законодавством України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Денис Юрійович Донцов. – Одеса : ОЮА, 2016. – 241 с.**

Дисертаційну роботу присвячено дослідженню теоретичних, законодавчих та практичних проблем спадкування подружжя за цивільним законодавством України. У роботі досліджено історію інституту спадкування подружжя в цивільному праві, зокрема особливості статусу жінки у спадкових відносинах та його зміна у

процесі еволюції цивільного, сімейного та спадкового права починаючи з часів римського приватного права й до наших днів.

**180. Жидецька, Христина Валеріївна**

**Формування та оцінювання рівня соціально-трудової безпеки підприємства [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Христина Валеріївна Жидецька ; наук. керівник Л. А. Швайка. – Львів : УАД, 2016. – 366 с.**

У дисертації досліджено теоретико-методичні та практичні основи формування та оцінювання рівня соціально-трудової безпеки підприємства. Визначено особливості соціально-трудової безпеки як функціональної підсистеми економічної безпеки підприємства, розкрито суть цієї категорії та виокремлено її основні складові елементи.

**181. Івасьєв, Степан Володимирович**

**Методи та обчислювальні засоби рішення задач теорії чисел у базисах Радемахера – Крестенсона [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / Степан Володимирович Івасьєв ; наук. керівник Я. М. Николайчук. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 222 с.**

У дисертаційній роботі на основі розроблених методів обчислення у базисах Радемахера-Крестенсона та алгоритмів факторизації багаторозрядних чисел, компактного кодування багаторозрядних простих чисел, знаходження залишків багаторозрядних чисел, модулярного множення.

**182. Кондрич, Василь Іванович**

**Облік і аналіз виробництва продукції виноробства [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Василь Іванович Кондрич ; наук. керівник В. А. Дерій. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 276 с.**

У дисертаційній роботі обґрунтовано засади удосконалення та розвитку обліку й аналізу виробництва продукції виноробства, спрямовані на досягнення підвищення ефективності та результативності діяльності виноробних підприємств.

**183. Крупка, Андрій Ярославович**

**Фінансова політика держави у галузі культури і мистецтва [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Андрій Ярославо-**

**вич Крупка ; наук. керівник Т. О. Кізима. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 242 с.**

Дисертаційна робота присвячена розкриттю теоретико-методологічних та практичних засад формування і реалізації фінансової політики держави у галузі культури і мистецтва в Україні. Простежено еволюцію науково-теоретичних підходів до дослідження фінансової політики держави у галузі культури і мистецтва.

**184. Миколюк, Світлана Миколаївна**

**Організаційно-економічний механізм управлінської діяльності в сфері соціального влаштування дітей в регіоні [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Світлана Миколаївна Миколюк ; наук. керівник В. Я. Брич. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 295 с.**

У дисертації узагальнено теоретико-методичні засади регулювання управлінської діяльності в регіоні. Досліджено та удосконалено складові організаційно-економічного механізму.

**185. Ольховський, Максим Анатолійович**

**Адміністративно-правовий статус та організація діяльності волонтерських організацій в Україні : сучасний стан та перспективи розвитку [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Максим Анатолійович Ольховський ; наук. керівник О. М. Мельник. – Київ : АПСВТ, 2016. – 203 с.**

Дисертацію присвячено аналізу науково-теоретичних, законодавчих і практичних засад реалізації адміністративно-правового статусу та організації діяльності волонтерських організацій у сучасних умовах, періодизації, а також нормативно-правового досвіду окремих зарубіжних країн з питань провадження волонтерської діяльності.

**186. Осолінський, Олександр Романович**

**Інформаційно-вимірювальна система енергоспоживання мікроконтролерів [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / Олександр Романович Осолінський ; наук. керівник В. В. Кочан. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 142 с.**

Дисертацію присвячено створенню інформаційно-вимірювальної системи (ІВС) енергоспоживання мікроконтроле-

рів (МК), яка має підвищену точність і завадостійкість вимірювання та порівняння середнього та миттєвого енергоспоживання.

**187. Пенкаль, Наталія Анатоліївна**

**Ризик-менеджмент взаємодії банківського та страхового сегментів фінансового ринку України [Текст] : дис. ... канд. ек. наук : 08.00.08 / Наталія Анатоліївна Пенкаль ; наук. керівник І. М. Михайловська. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 277 с.**

У дисертаційній роботі обгрунтовано поняття «ризик-менеджмент взаємодії банківського та страхового сегментів фінансового ринку», проаналізовано підходи до типологізації банківських ризиків і ризиків страхових компаній, виявлено ризики, які впливають на діяльність банківського та страхового сегментів фінансового ринку при їх взаємодії.

**188. Пилипчук, Наталія Миколаївна**

**Облік та внутрішній аудит доходів від основної діяльності (на прикладі підприємств торгівлі) [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Наталія Миколаївна Пилипчук ; наук. керівник М. Р. Лучко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 248 с.**

У дисертаційній роботі досліджено сучасні теоретичну парадигму сутності доходу від основної діяльності як об'єкта обліку і внутрішнього аудиту.

**189. Піх, Володимир Ярославович**

**Процесори спектрального косинусного перетворення Фур'є на основі різних кореляційних функцій та теоретико-числових базисів [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / Володимир Ярославович Піх ; наук. керівник Я. М. Николайчук. – Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 2016. – 163 с.**

Дисертаційна робота присвячена питанням розробки методів спектрального косинусного перетворення Фур'є на основі різних кореляційних функцій та теоретико-числових базисів.

**190. Полянська, Ірина Ярославівна**

**Права інвесторів при здійсненні спільного інвестування : порівняння з європейськими правовими моделями [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Ірина Ярославівна Полянська ;**

**наук. керівник О. С. Яворська. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2016. – 242 с.**

Дисертаційна робота присвячена дослідженню природи прав інвесторів при здійсненні спільного інвестування та визначенні закономірностей правового регулювання статусу інвесторів ІСІ за законодавством України та законодавством зарубіжних, зокрема, західноєвропейських держав.

**191. Ревун, Костянтин Іванович**

**Управління збалансованим розвитком в контексті забезпечення цілісності та конкурентоспроможності національної економіки [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.03 / Костянтин Іванович Ревун ; наук. керівник Т. Л. Желюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 256 с.**

У дисертаційній роботі обґрунтовані наукові засади управління збалансованим розвитком національної економіки щодо забезпечення її цілісності та конкурентоспроможності та вироблені прикладні рекомендації щодо його реалізації в Україні.

**192. Рипкович, Марія Павлівна**

**Фінансово-кредитні важелі розвитку туристично-рекреаційної галузі [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Марія Павлівна Рипкович ; наук. керівник Б. Л. Луців. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 257 с.**

У дисертаційній роботі поглиблено теоретичну концептуалізацію впливу та оцінювання практики використання фінансово-кредитних важелів у розвитку туристично-рекреаційної галузі. Обґрунтовано структуру фінансово-кредитного механізму розвитку туристично-рекреаційної сфери за трьома ієрархічними рівнями : методи, інструменти і важелі, що забезпечить оптимальні параметри формування та максимально ефективного використання фінансових ресурсів.

**193. Рудан, Віталій Ярославович**

**Управління ліквідністю банківської системи України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Віталій Ярославович Рудан ; наук. керівник О. В. Дзюблюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 304 с.**

У дисертаційній роботі досліджено практичні аспекти управління ліквідністю банківської системи України та визначено основні проблеми такого управління.

**194. Сорока, Тетяна Миколаївна**

**Аналіз ефективності використання виробничих ресурсів підприємств будівельних організацій України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Тетяна Миколаївна Сорока ; наук. керівник П. П. Микитюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 295 с.**

У дисертаційній роботі на основі узагальнення сутнісних аспектів аналізу ефективності використання виробничих ресурсів підприємств будівельних організацій сформовано теоретико-методичні підходи до такого аналізу.

**195. Танасієва, Марина Миколаївна**

**Облік і аналіз природоохоронної діяльності у лісовому господарстві [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Марина Миколаївна Танасієва ; наук. керівник З. В. Гуцайлюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 271 с.**

Дисертаційна робота спрямована на удосконалення теоретико-методичних і практичних аспектів обліку й аналізу витрат природоохоронної діяльності підприємств лісового господарства.

**196. Тисько, Мар'яна Михайлівна**

**Управління інноваційним розвитком підприємства [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Мар'яна Михайлівна Тисько ; наук. керівник В. Я. Брич. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 187 с.**

Дисертацію присвячено комплексному дослідженню теоретико-концептуальних засад управління інноваційним розвитком підприємства в сучасних умовах господарювання.

**197. Феденчук, Ярослав Миколайович**

**Механізм антикризового управління економічним розвитком міст [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.03 / Ярослав Миколайович Феденчук ; наук. керівник Г. Л. Монастирський. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 248 с.**

У дисертаційній роботі подано результати дослідження теоретико-методологічних та практичних підходів до формування ме-

ханізму антикризового управління економічним розвитком міст. Обґрунтовано необхідність формування місцевої економічної антикризової політики.

**198. Федорович, Ірина Михайлівна**

**Формування та обслуговування державного боргу України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Ірина Михайлівна Федорович ; наук. керівник В. Г. Дем'янишин. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 239 с.**

У дисертаційній роботі обґрунтовано концептуально-теоретичні й практичні засади формування та обслуговування державного боргу України. Розкрито питання економічної природи і сутності державного боргу.

**199. Черевко, Ольга Ігорівна**

**Трансфертне ціноутворення в податковій системі України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Ольга Ігорівна Черевко ; наук. керівник О. М. Десятнюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 214 с.**

У дисертаційній роботі проведено комплексне дослідження трансфертного ціноутворення в податковій системі України. Розкрито сутнісні детермінанти трансфертного ціноутворення і доцільність його використання платниками податків, визначено фактори, які впливають на вибір методу трансфертного ціноутворення, досліджено податкові ризики, пов'язані з застосуванням трансфертного ціноутворення.

**2017**

**200. Андрієнко, Валентина Володимирівна**

**Договір форфейтингу у цивільному праві України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Валентина Володимирівна Андрієнко ; наук. керівник О. С. Кізлова. – Одеса : МГУ, 2017. – 215 с.**

Дисертація вирішує проблему визначення загальнотеоретичних засад цивільно-правового регулювання відносин форфейтингу. Зокрема, визначено стан дослідження проблематики договору форфейтингу у цивільному праві та його напрямки, дослідженні основні наукові підходи до договору форфейтингу.

**201. Арзамасова, Оксана Вікторівна**

**Управління кадровим потенціалом держави в умовах побудови нової економіки [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.03 / Оксана Вікторівна Арзамасова ; наук. керівник Т. Л. Желюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 235 с.**

У дисертації обґрунтовано концептуальні засади та вироблено практичні рекомендації щодо модернізації системи управління кадровим потенціалом в умовах побудови нової економіки.

**202. Артемчук, Тетяна Олександрівна**

**Трансформація організаційної структури підприємств природних монополій [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Тетяна Олександрівна Артемчук ; наук. керівник В. Я. Брич. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 193 с.**

У дисертаційній роботі на основі сутнісних характеристик підприємств природних монополій розглянуто теоретико-методичні основи управління розвитком конкурентоспроможності суб'єктів енергетичної галузі. Проведено ідентифікацію економічної, структурної й інформаційної ентропії економічного середовища функціонування енергокомпаній.

**203. Бабовал, Надія Ростиславівна**

**Формування ринку освітніх послуг вищої школи в умовах європейської інтеграції [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Надія Ростиславівна Бабовал ; наук. керівник В. І. Гринчуцький. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 216 с.**

У дисертації викладено теоретико-методичні положення та практичні рекомендації щодо формування ринку освітніх послуг вищої школи в умовах європейської інтеграції. Визначено фактори впливу на розвиток ринку освітніх послуг.

**204. Баженова, Анастасія Анатоліївна**

**Адміністративно-правове регулювання ліцензування господарської діяльності [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Анастасія Анатоліївна Баженова ; наук. керівник О. П. Рябченко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 215 с.**

У дисертації запропоновано вирішення наукового завдання, що полягає в комплексному дослідженні сутності та особливостей адміністративно-правового регулювання ліцензування господар-

ської діяльності, обґрунтуванні напрямків і шляхів вдосконалення адміністративного законодавства та правозастосування у цій сфері.

**205. Бригадир, Вікторія Олександрівна**

**Соціально-економічна стратифікація країн ЄС [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Вікторія Олександрівна Бригадир ; наук. керівник О. М. Сохацька. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 298 с.**

У дисертаційній роботі розвинуто теоретичні положення соціально-економічної стратифікації. Запропоновано основні складові концепції ідентифікації системних детермінант соціально-економічної стратифікації, до яких належать суспільний добробут та якість інститутів. Охарактеризовано роль та місце інституцій ЄС у вирівнюванні соціально-економічної стратифікації

**206. Брулевич, Володимир Віталійович**

**Адміністративно-правове регулювання безпечності та якості харчових продуктів в Україні в умовах євроінтеграції [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Володимир Віталійович Брулевич ; наук. керівник В. І. Теремецький. – Київ : ВМУРЛ«Україна», 2017. – 238 с.**

У дисертації наведено теоретичне узагальнення й нове вирішення наукового завдання – визначення сутності і особливостей адміністративно-правового регулювання безпечності та якості харчових продуктів в Україні в умовах євроінтеграції. Визначено сутність понять безпечності і якості харчових продуктів за законодавством України та ЄС.

**207. Будник, Юлія Андріївна**

**Адміністративно-правове регулювання управління системою професійної орієнтації в Україні [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Юлія Андріївна Будник ; наук. керівник Д. Г. Мулявка. – Ірпінь : УДФСУ, 2017. – 279 с.**

Дисертаційна робота присвячена актуальним проблемам адміністративно-правового регулювання управління системою професійної орієнтації в Україні. Проаналізовано стан розвитку управління системою професійної орієнтації в Україні. Визначено її соціальне призначення у сучасному суспільстві.

**208. Гандзюк, Ольга Володимирівна**

**Формування облікової звітності як складової інформаційної системи підприємства [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Ольга Володимирівна Гандзюк. ; наук. керівник З.-М. В. Задорожний. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 221 с.**

У дисертації досліджено теоретичні та організаційно-методичні засади формування облікової звітності. Уточнено зміст категорій «облікова звітність» та «інформативність звітності». Удосконалено класифікацію облікової звітності. Розкрито вплив на процес формування облікової звітності організаційно-технологічних особливостей будівельних підприємств.

**209. Глотов, Сергій Олександрович**

**Право на приватне копіювання в цифровому середовищі (порівняльно-правовий аспект) [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Сергій Олександрович Глотов ; наук. керівник О. П. Орлюк. – Київ : НАПНУ, 2017. – 186 с.**

Дисертація містить комплексне дослідження правового режиму творів, представлених у цифровій формі як нетипових об'єктів цивільного права та правового регулювання обмежень авторського права, зокрема, вільного відтворення творів в особистих цілях.

**210. Гримич, Майя Костянтинівна**

**Судові акти як джерело адміністративного процесуального права України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Майя Костянтинівна Гримич ; наук. керівник Н. П. Христинченко. – Тернопіль : МАУП, 2017. – 194 с.**

Дисертаційну роботу присвячено визначенню сутності та особливостей судових актів як джерел адміністративного процесуального права України. Узагальнено теоретико-правові підходи до розуміння джерел адміністративного процесуального права та їх сутнісних ознак.

**211. Данилюк, Марія Миколаївна**

**Державні цінні папери в реструктуризації фінансових боргових зобов'язань [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Марія Миколаївна Данилюк ; наук. керівник Л. М. Алексеевко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 247 с.**

Дисертацію присвячено розробці теоретико-методологічних положень, методичних і практичних рекомендацій щодо реструктуризації фінансових боргових зобов'язань шляхом випуску державних цінних паперів.

**212. Демкура, Тарас Володимирович**

**Формування інтегрованих маркетингових комунікацій глобальних компаній мережевого маркетингу [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Тарас Володимирович Демкура ; наук. керівник О. М. Сохацька. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 231 с.**

В дисертаційній роботі обґрунтовано закономірність розвитку мережевої організації бізнесу в умовах глобалізації. З'ясовано сутність та характерні особливості глобальних компаній мережевого маркетингу. систематизовано основні теоретичні підходи до формування маркетингових комунікацій та визначено сутність інтегрованих маркетингових комунікацій.

**213. Денисяк, Наталя Миколаївна**

**Правові засади діяльності нотаріату за законодавством України : матеріальний та процесуальний аспекти [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Наталя Миколаївна Денисяк ; наук. керівник Л. В. Діденко. – Одеса : МГУ, 2017. – 272 с.**

Дисертаційна робота присвячена правовим основам нотаріату за законодавством України з точки зору матеріального та процесуального аспектів. Розглянуто виникнення та формування нотаріату на українських землях у різні часи історії національного права та державності. Встановлено, що особливостями сучасного нотаріату є змішана правова природа цієї інституції.

**214. Джох, Роман Васильович**

**Правове регулювання оподаткування при здійсненні контрольованих операцій в Україні [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Роман Васильович Джох ; наук. керівник А. С. Мос-товий. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2017. – 231 с.**

У дисертаційній роботі узагальнено і проаналізовано підходи до визначення поняття «трансфертне ціноутворення» та «контрольована операція». Запропоновано визначення поняття «трансфертне ціноутворення» як правової категорії. Визначено причину

виникнення правового регулювання оподаткування при здійсненні контрольованих операцій.

215. **Жук, Олег Богданович**

**Фінансове забезпечення реалізації соціальної політики держави [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Олег Богданович Жук ; наук. керівник О. Г. Гупало. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2017. – 295 с.**

Дисертація присвячена обґрунтуванню теоретико-методичних засад та розробці практичних рекомендацій щодо вдосконалення фінансового забезпечення реалізації соціальної політики України.

216. **Загородня, Діана Іванівна**

**Інформаційна технологія структурно-статистичної ідентифікації ієрархічних об'єктів за характерними точками їх контурів в автоматизованих системах відеонагляду [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / Діана Іванівна Загородня ; наук. керівники : В. М. Крилов, Уве Гросман. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 166 с.**

Дисертаційна робота присвячена розробленню методів контурної сегментації (КС), виділенню характерних точок (ХТ) контуру та ідентифікації ієрархічних об'єктів для підвищення швидкодії автоматизованих систем відеонагляду (АСВН) при обмежених обчислювальних ресурсах.

217. **Іванова, Анна Миколаївна**

**Фіскальна консолідація в умовах децентралізації бюджетних повноважень [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Анна Миколаївна Іванова ; наук. керівник А. І. Крисоватий. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 232 с.**

У дисертаційній роботі здійснено науково-теоретичне обґрунтування, проведено оцінювання та запропоновано напрями застосування фіскальної консолідації в умовах децентралізації бюджетних повноважень.

218. **Касап, Віктор Миколайович**

**Заміна сторін у цивільно-правовому зобов'язанні [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Віктор Миколайович Касап ; на-**

ук. керівник Р. О. Стефанчук. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 229 с.

У дисертаційній роботі проведено наукове дослідження поняття та особливостей заміни сторін у цивільно-правовому зобов'язанні. Здійснено огляд літератури, законодавства та практики його застосування за темою дисертаційного дослідження.

**219. Катинська, Леся Романівна**

**Електронна форма правочину (порівняльний аналіз правового регулювання в Україні та Польщі) [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Леся Романівна Катинська ; наук. керівник І. Є. Якубівський. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2017. – 193 с.**

Дисертацію присвячено дослідженню правового регулювання вчинення правочинів в електронній формі в Україні та Польщі. На підставі аналізу результатів теоретичних досліджень науковців та чинного законодавства, з'ясовано поняття електронної форми правочину, електронного документа.

**220. Ковальов, Ігор Миколайович**

**Адміністративно-правові засади фізичної підготовки у правоохоронних органах [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Ігор Миколайович Ковальов ; наук. керівник С. О. Шатрова. – Харків : ХНУВС, 2017. – 209 с.**

Дисертаційну роботу присвячено визначенню сутності та особливостей адміністративно-правових засад фізичної підготовки у правоохоронних органах. Досліджено фізичну підготовку у правоохоронних органах як складову фізичної культури і спорту та предмет адміністративно-правового регулювання.

**221. Котляренко, Олександр Петрович**

**Правоохоронна діяльність у Збройних Силах України : організаційно-правові аспекти [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Олександр Петрович Котляренко ; наук. керівник І. М. Коропатнік. – Київ : ВІКНУ ім. Т. Шевченка, 2017. – 264 с.**

Дисертація присвячена комплексному дослідженню правоохоронної діяльності у Збройних Силах України, її адміністративно-правових та організаційних аспектів. В роботі з'ясовано особли-

вості правоохоронної діяльності у Збройних Силах України, висвітлено проблемні аспекти державно-управлінських рішень у цій сфері.

**222. Кравчук, Наталія Олегівна**

**Інтелектуальний капітал як чинник збільшення вартості підприємства [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Наталія Олегівна Кравчук ; наук. керівник В. І. Гринчуцький. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 192 с.**

У дисертації комплексно досліджено теоретико-методичні засади формування та використання інтелектуального капіталу підприємства у сучасних умовах господарювання. Визначено економічну сутність та структуру інтелектуального капіталу підприємства.

**223. Кручак, Людмила Володимирівна**

**Облік та аналіз дебіторської заборгованості в підприємствах з виробництва соків [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Людмила Володимирівна Кручак ; наук. керівник В. А. Дерій. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 234 с.**

Запропоновано трактування поняття «дебіторська заборгованість». Удосконалено класифікаційні ознаки дебіторської заборгованості для підприємств, що займаються виробництвом соків. З'ясовано особливості розвитку ринку соків.

Удосконалено облік розрахунків шляхом відокремлення обліку розрахунків з покупцями від обліку розрахунків із замовниками. Поліпшено номенклатуру субрахунків до рахунка 36 «Розрахунки з покупцями і замовниками».

**224. Легкий, Олег Андрійович**

**Цифрові комунікаційні інструменти маркетингу пивоварних підприємств [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Олег Андрійович Легкий ; наук. керівник О. М. Сохацька. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 202 с.**

У дисертаційній роботі здійснено розвиток теоретичних положень формування цифрових комунікаційних інструментів маркетингу та вироблено на цій основі пропозиції щодо їх ефективного використання пивоварними підприємствами України. Вдосконалено лінійну модель маркетингового комунікаційного процесу.

225. **Лендюк, Тарас Васильович**

**Знання-орієнтовані методи та інформаційна технологія для побудови системи комп'ютеризації освіти [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / Тарас Васильович Лендюк ; наук. керівник С. П. Ріппа. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 195 с.**

Дисертація присвячена дослідженню формування індивідуальної траєкторії навчання, онтології навчальної дисципліни та зменшенню часу навчання і тестування. Розроблено метод формування індивідуальної траєкторії навчання з врахуванням складності навчального матеріалу, рівня знань студентів та індивідуальної траєкторії навчання, який дозволяє скоротити час навчання та тестування.

226. **Ліштаба, Людмила Вікторівна**

**Формування механізму компетентності менеджерів в системі охорони здоров'я [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Людмила Вікторівна Ліштаба ; наук. керівник В. Я. Брич. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 235 с.**

У дисертації розвинуто теоретичні положення щодо формування механізму професійної компетентності менеджерів медичних закладів у системі охорони здоров'я. Визначено сутність професійної компетентності менеджерів закладів охорони здоров'я, дано власне визначення понять «менеджер у системі охорони здоров'я» та «механізм формування компетентностей управлінського персоналу».

227. **Мазурик, Святослав Володимирович**

**Інформаційно-правове забезпечення діяльності органів прокуратури [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Святослав Володимирович Мазурик ; наук. керівник С. К. Гречанюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 222 с.**

Дисертаційна робота є одним із перших в Україні комплексних досліджень інформаційно-правового забезпечення діяльності органів прокуратури України. У результаті проведеного дослідження зроблено ряд концептуальних висновків, висунуто та обґрунтовано низку нових, важливих наукових положень, які можуть бути використані для удосконалення сучасної концепції функціонування органів прокуратури.

228. **Мартинюк, Олександр Григорович**  
**Адміністративна діяльність органів прокуратури [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Олександр Григорович Мартинюк ; наук. керівник С. К. Гречанюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 216 с.**

Дисертаційна робота є одна із перших у вітчизняній юридичній науці комплексним дослідженням, у якому здійснена спроба формування концепції адміністративної діяльності органів прокуратури, визначено її особливості, а також розроблені пропозиції з удосконалення внутрішньоорганізаційної та управлінської діяльності в цій сфері.

229. **Мартинюк, Віталій Васильович**  
**Фінансова політика інноваційного розвитку вищої освіти України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Віталій Васильович Мартинюк ; наук. керівник В. Г. Дем'янишин. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 221 с.**

У дисертаційній роботі досліджено теоретико-організаційні засади процесу формування та реалізації фінансової політики інноваційного розвитку вищої освіти України, сучасні реалії її стратегії й тактики, напрями модернізації фінансової тактики інноваційного розвитку в нашій країні.

230. **Микитюк, Мар'яна Василівна**  
**Екологічні виміри економічного розвитку країн Європи [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Мар'яна Василівна Микитюк ; наук. керівник О. М. Сохацька. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 239 с.**

У дисертаційній роботі систематизовано та поглиблено теоретичні концепції екологізації економічного розвитку країн Європи, що дозволило уточнити зміст понять «економічний розвиток», «екологічні виміри економічного розвитку» та обґрунтувати закономірність переходу країн Європи до «зеленого зростання».

231. **Нікітіна, Яніна Віталіївна**  
**Облік та контроль розрахунків підприємств за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням в Україні [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Яніна Віталіївна**

**Нікітіна ; наук. керівник О. М. Ковалюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 342 с.**

Дисертацію присвячено дослідженню обліку та контролю розрахунків підприємств за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням і розробці теоретичних, методичних і практичних рекомендацій щодо їх удосконалення.

**232. Новосьолова, Олена Сергіївна**

**Фінансові дисбаланси в економічній системі держави [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Олена Сергіївна Новосьолова ; наук. керівник Л. П. Сідельникова. – Херсон : ХНТУ, 2017. – 222 с.**

У дисертаційній роботі розглянуто теоретико-методичні основи виникнення, поширення, ідентифікації та регулювання фінансових дисбалансів. Обґрунтовано зв'язок фінансових дисбалансів з іншими станами фінансової системи.

**233. Олексійчук, Святослав Валерійович**

**Державний борг України : оптимізація формування та ефективність управління [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Святослав Валерійович Олексійчук ; наук. керівник О. М. Десятнюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 215 с.**

У дисертаційній роботі здійснено комплексне дослідження проблем ефективності управління державним боргом України, причинно-наслідкової природи його виникнення та можливих напрямів оптимізації з метою виходу із кризи та забезпечення сталого соціально-економічного розвитку.

**234. Онопрієнко, Станіслав Григорович**

**Правове забезпечення інформаційної культури в Україні [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Станіслав Григорович Онопрієнко ; наук. керівник К. І. Беляков. – Київ : МАУП, 2017. – 211 с.**

У дисертації наведено теоретичне узагальнення та нове вирішення наукового завдання – визначення сутності та особливостей правового забезпечення інформаційної культури в Україні. На підставі аналізу теоретичних підходів до феномену інформаційної культури в філософських, педагогічних, культурологічних, право-

вих науках визначено особливості широкого та вузького підходів до її сутності.

**235. Панченко, Сніжана Сергіївна**

**Строк цивільно-правового договору [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Сніжана Сергіївна Панченко ; наук. керівник С. Д. Гринько. – Хмельницький : ХУУП, 2017. – 234 с.**

У дисертаційній роботі досліджено загальні закономірності та видові особливості строку цивільно-правового договору. З'ясовано правову природу строку в цивільному праві та визначено місце строку договору в системі цивільно-правових строків.

**236. Патряк, Олександра Тарасівна**

**Облік і контроль корпоративних прав телекомунікаційних підприємств [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Олександра Тарасівна Патряк ; наук. керівник М. Р. Лучко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 312 с.**

У дисертаційній роботі досліджено сучасну теоретичну парадигму сутності корпоративних прав як об'єкта обліку і контролю. Розроблено варіативну блок-схему руху корпоративних прав (за етапами життєвого циклу) та запропоновано класифікацію господарських операцій з ними. Сформульовано галузеві особливості діяльності телекомунікаційних підприємств та їх вплив на побудову обліку та контролю.

**237. Романюта, Едуард Едуардович**

**Міжнародна конкуренція податкових систем та політика оподаткування України в контексті євроінтеграції [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Едуард Едуардович Романюта ; наук. керівник Є. В. Савельєв. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 235 с.**

У дисертаційній роботі досліджені теоретичні, методичні і практичні аспекти міжнародної конкуренції податкових систем і визначено їх роль у процесах глобалізації та європейської інтеграції. Визначено економічну сутність міжнародної конкуренції податкових систем.

**238. Саранюк, Антоніна Юрїївна**

**Управління витратами та формування тарифної політики на підприємствах теплоенергетики житлово-комунального господарства України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Антоніна Юрїївна Саранюк ; наук. керівник П. П. Микитюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 300 с.**

У дисертаційній роботі розвинуто теоретичні положення щодо управління витратами й формування тарифної політики на підприємствах теплоенергетики житлово-комунального господарства України. Визначено економічну природу та сутність управління витратами підприємств теплоенергетики.

**239. Семотюк, Лілія Романівна**

**Взаємовідносини малих і середніх підприємств з банками в умовах кризових явищ [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Лілія Романівна Семотюк ; наук. керівник В. І. Гринчуцький. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 216 с.**

У дисертаційній роботі на основі узагальнення сутнісних характеристик малих і середніх підприємств визначено їх роль для розвитку економіки. Досліджено критерії їх визначення для ефективної співпраці з банками та обґрунтовано форми та види взаємовідносин з банками як фінансовими посередниками.

**240. Сердечна, Ірина Леонідівна**

**Особисті немайнові права і обов'язки інших членів сім'ї та родичів [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Ірина Леонідівна Сердечна ; наук. керівник В. А. Ватрас. – Хмельницький : ХУУП, 2017. – 258 с.**

У дисертаційному дослідженні наведено теоретичне узагальнення і нове вирішення наукового завдання, що полягає у виявленні та вирішенні комплексу теоретичних і практичних проблем доктрини сімейного права, пов'язаних із комплексним визначенням особистих немайнових прав і обов'язків інших членів сім'ї та родичів.

**241. Скомаров, Олександр Вікторович**

**Адміністративно-правові основи діяльності Національного антикорупційного бюро України [Текст] : дис. ... канд. юр. на-**

**ук : 12.00.07 / Олександр Вікторович Скомаров ; наук. керівник Н. О. Рибалка. – Київ : НАПУ, 2017. – 214 с.**

Дисертаційна робота присвячена дослідженню антикорупційної діяльності спеціальних правоохоронних інституцій і адміністративно-правових засад діяльності НАБУ зокрема. Здійснюється періодизація історичних етапів формування системи антикорупційних органів, визначається поняття та надається характеристика адміністративно-правового статусу НАБУ, розкриваються організаційно-правові аспекти побудови його системи та структури.

**242. Судин, Юлія Анатоліївна**

**Облік і аналіз гудвілу підприємств [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Юлія Анатоліївна Судин ; наук. керівник З.-М. В. Задорожний. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 176 с.**

У дисертаційній роботі розглянуто концептуальні основи гудвілу в економічній та бухгалтерській інтерпретації. Запропоновано класифікацію гудвілу відповідно до облікових потреб. Визначено теоретико-методичні та практичні засади його визнання в обліку для відображення у фінансовій звітності підприємства.

**243. Тинська, Інна Іванівна**

**Державне підприємництво в системі управління національною економікою [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.03 / Інна Іванівна Тинська ; наук. керівник А. Ф. Мельник. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 270 с.**

У дисертаційній роботі розкрито сутнісні характеристики соціально-економічної природи державного підприємництва, ідентифіковано його роль як елемента системи управління національною економікою, виявлено особливості становлення і трансформації.

**244. Труфанова, Юлія Владиславівна**

**Припинення договору найму (оренди) [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Юлія Владиславівна Труфанова ; наук. керівник І. Р. Калаур. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 250 с.**

Дисертацію присвячено комплексному дослідженню припинення договору найму (оренди) як самостійної стадії динаміки договірних зобов'язань з передання майна у тимчасове платне користування. У роботі обґрунтовано, що договір найму (оренди) є однією найдавніших договірних конструкцій, сфера застосування

якої поширюється як на підприємницьку діяльність, так і на побут.

**245. Файнгольд, Ірена Давидівна**

**Адміністративно-правове забезпечення контролю за адвокатською діяльністю в Україні [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Ірена Давидівна Файнгольд ; наук. керівник Н. П. Христинченко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 259 с.**

Дисертаційна робота присвячена комплексному дослідженню теоретичних і практичних проблем адміністративно-правового забезпечення контролю за адвокатською діяльністю в Україні. Визначаються особливості контролю як одного зі способів забезпечення законності в адвокатській діяльності.

**246. Ходак, Євгеній Сергійович**

**Адміністративно-правовий статус фонду гарантування вкладів фізичних осіб [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Євгеній Сергійович Ходак ; наук. керівник В. І. Теремецький. – Харків : ХНУВС, 2017. – 247 с.**

Дисертаційну роботу присвячено системному дослідженню науково-практичних проблем адміністративно-правового статусу Фонду гарантування вкладів фізичних осіб в Україні, а також вдосконаленню його правового регулювання.

**247. Шевчук, Антон Михайлович**

**Економічний капітал банків в управлінні системними ризиками [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Антон Михайлович Шевчук ; наук. керівник І. С. Гуцал. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 222 с.**

Дисертаційна робота присвячена дослідженню теоретичних, методичних та практичних аспектів економічного капіталу банку і визначенню його ролі у процесі управління ризиками банківської діяльності. Проаналізовано наукові підходи до визначення сутності поняття економічного капіталу банку та обґрунтовано власне визначення цього поняття.

**248. Шупа, Леся Зіновіївна**

**Медичне страхування у системі забезпечення страхового захисту населення [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Леся**

**Зіновійвна Шупа ; наук. керівник О. В. Кнейслер. – Тернопіль : ТНЕУ, 2017. – 245 с.**

У дисертаційній роботі проведено комплексне дослідження теоретико-організаційних та інституційно-правових основ медичного страхування у системі страхового захисту населення. Розкрито економічну сутність страхового захисту та виокремлено ознаки ідентифікації соціального і комерційного медичного страхування у системі страхових відносин, досліджено економічну природу медичного страхування як важливого сегмента страхового сектору економіки.

**249. Яковлєв, Роман Миколайович**

**Адміністративно-правові засади реформування органів досудового розслідування в Україні [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Роман Миколайович Яковлєв ; наук. керівник Д. Г. Мулявка. – Київ : МАУП, 2017. – 234 с.**

Мета дисертаційної роботи полягає у з'ясуванні адміністративно-правових засад реформування органів досудового розслідування в Україні, визначенні теоретико-правових аспектів їх формування та функціонування, окресленні перспектив їх розвитку з огляду на адміністративно-правові аспекти означених процесів.

**2018**

**250. Андрейчук, Любомир Вікторович**

**Правова охорона комерційних найменувань за законодавством України та країн ЄС [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Любомир Вікторович Андрейчук ; наук. керівник О. С. Яворська. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2018. – 218 с.**

Дисертацію присвячено дослідженню теоретико-прикладних проблем, пов'язаних з охороною прав на комерційні найменування за законодавством України та правом ЄС. Досліджено основні міжнародно-правові документи та законодавство окремих країн ЄС.

**251. Багрій, Руслан Олександрович**

**Інформаційна технологія альтернативної комунікації для людей з обмеженими можливостями спілкування [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / Руслан Олександрович Багрій ;**

**наук. керівник О. В. Бармак. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 202 с.**

Дисертаційна робота присвячена розробці інформаційної технології для прискореного введення тексту максимально можливими способами у цифрові пристрої з метою реалізації альтернативної комунікації для людей з обмеженими можливостями спілкування.

**252. Бакуліна, Світлана Віталіївна**

**Особливості судового розгляду та вирішення публічно-правових земельних спорів [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Світлана Віталіївна Бакуліна ; наук. керівник Н. П. Хрестинченко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 215 с.**

У дисертаційній роботі присвячено теоретичному узагальненню й новому вирішенню наукового завдання, що полягає у розкритті особливостей судового розгляду та вирішення публічно-правових земельних спорів, визначенні процесуальних прогалин діяльності суду щодо їх розгляду та виокремленню напрямів удосконалення чинного законодавства в дослідженій сфері.

**253. Білоус, Любомир Йосипович**

**Управління підготовкою робітничих кадрів для підприємств харчової галузі [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Любомир Йосипович Білоус ; наук. керівник В. Я. Брич. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 218 с.**

У дисертаційній роботі з'ясовано, що запорукою формування кваліфікованого і мотивованого складу робітничих кадрів підприємства є налагодження безперервної системи їхньої професійної освіти.

**254. Бінчаровська, Тетяна Анатолівна**

**Облік та аналіз земельних ресурсів у сільськогосподарських підприємствах [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Тетяна Анатолівна Бінчаровська ; наук. керівник Р. Ф. Бруханський. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 296 с.**

У дисертації досліджено теоретичні основи та надано сутнісні характеристики процесу формування земельних відносин. Окреслено специфічні особливості земель як об'єктів обліку і аналізу.

255. **Бобрівець, Віталій Володимирович**

**Податкове стимулювання благодійництва : зарубіжна практика та перспективи України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Віталій Володимирович Бобрівець ; наук. керівник О. М. Десятнюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 312 с.**

У дисертації поглиблено теоретико-методичні засади та розроблено практичні рекомендації, спрямовані на активацію податкового стимулювання благодійництва в Україні.

256. **Борисяк, Олена Володимирівна**

**Оптимізаційні технології формування персоналу підприємств [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Олена Володимирівна Борисяк ; наук. керівник В. Я. Брич. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 245 с.**

У дисертаційній роботі досліджено концептуальні підходи до управління персоналом, сформульовано твердження про формування парадигми оптимізаційного розвитку управління персоналом.

257. **Бучинська, Тетяна Володимирівна**

**Формування універсальних компетентностей людини в умовах інклюзивного розвитку світового господарства [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Тетяна Володимирівна Бучинська ; наук. керівник О. М. Сохацька. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 230 с.**

В дисертаційній роботі знайдено науково-теоретичне обґрунтування, проведено оцінювання практики та запропоновано напрями формування універсальних компетентностей людини в умовах інклюзивного розвитку світового господарства.

258. **Вацлавський, Олег Іванович**

**Бюджетний контроль в умовах реформування місцевого самоврядування України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Олег Іванович Вацлавський ; наук. керівник О. П. Кириленко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 215 с.**

У дисертаційній роботі здійснено науково-теоретичне обґрунтування, проведено оцінювання та запропоновано напрями здійснення бюджетного контролю в умовах реформування місцевого самоврядування.

259. **Галапун, Лілія Олегівна**

**Банківський капітал та особливості його формування в Україні [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Лілія Олегівна Галапун ; наук. керівник О. В. Дзюблюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 262 с.**

У дисертації узагальнено теоретико-методичні підходи до розуміння сутності капіталу як економічної категорії, на основі чого уточнено економічний зміст банківського капіталу з позицій співвідношення понять банківський капітал, банківські ресурси та ресурсна база банків.

260. **Гуменюк, Костянтин Петрович**

**Інститут відумерлої спадщини у цивільному праві України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Костянтин Петрович Гуменюк ; наук. керівник С. О. Короєд. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 207 с.**

Дисертацію присвячено системному дослідженню науково-практичних проблем визначення місця та з'ясування особливостей інституту відумерлої спадщини у цивільному праві України.

261. **Демченко, Олександр Вікторович**

**Ресурсний потенціал аграрних підприємств та стратегія його використання в умовах мінливого економічного середовища [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Олександр Вікторович Демченко ; наук. керівник Б. О. Язлюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 242 с.**

Дисертацію присвячено обґрунтуванню теоретико-методичних засад і розробці практичних рекомендацій з формування стратегічних орієнтирів розвитку ресурсного потенціалу аграрних підприємств в умовах мінливого економічного середовища.

262. **Длугопольська, Тетяна Ігорівна**

**Фінансування соціальних видатків крізь призму забезпечення соціальної безпеки держави [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.03 / Тетяна Ігорівна Длугопольська ; наук. керівник В. П. Мартинюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 268 с.**

Дисертація присвячена дослідженню теоретико-методичних та прикладних аспектів фінансування соціальних видатків з метою забезпечення економічної безпеки держави.

**263. Жданкіна, Лариса Костянтинівна**

**Припинення цивільних зобов'язань шляхом зарахування зустрічних однорідних вимог [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Лариса Костянтинівна Жданкіна ; наук. керівник Р. О. Стефанчук. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 247 с.**

Дисертаційна робота присвячена основним проблемам теоретичного обґрунтування та практичного втілення інституту припинення цивільних зобов'язань шляхом зарахування зустрічних однорідних вимог.

**264. Живко, Максим Андрійович**

**Нова економіка у розвитку потенціалу європейських цивілізаційно-інтеграційних процесів [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Максим Андрійович Живко ; наук. керівник В. Є. Куриляк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 264 с.**

Дисертація присвячена теоретичному обґрунтуванню парадигми нової економіки у розвитку потенціалу європейських цивілізаційно-інтеграційних процесів.

**265. Іванець, Микола Григорович**

**Адміністративно-правові засади запобігання корупції в органах прокуратури [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Микола Григорович Іванець ; наук. керівник Н. О. Рибалка. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 215 с.**

Дисертація є одним з перших в Україні комплексних досліджень адміністративно-правових засад запобігання корупції в органах прокуратури України.

**266. Коханчук, Сергій Станіславович**

**Адміністративно-правові засади взаємодії органів публічної адміністрації щодо забезпечення прав інвалідів [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Сергій Станіславович Коханчук ; наук. керівник Є. Ю. Соболев. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 289 с.**

Дисертацію присвячено визначенню сутності та особливостей адміністративно-правових засад взаємодії органів публічної адміністрації щодо забезпечення прав та свобод осіб з інвалідністю. У роботі досліджено сутність прав та свобод осіб з інвалідністю як об'єкт адміністративно-правового регулювання.

**267. Криса, Микола Володимирович**

**Договір підряду на геологічне вивчення надр за державним замовленням (цивільно-правовий аспект) [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Микола Володимирович Криса ; наук. керівник М. Д. Пленюк. – Київ : НДППП ім. Ф. Г. Бурчака НАПНУ, 2018. – 202 с.**

Дисертація є комплексним науковим дослідженням проблем правового регулювання відносин за договором підряду на геологічне вивчення надр за державним замовленням.

**268. Куриляк, Максим Юрійович**

**Європа регіонів в контексті євроінтеграційних реформ в Україні [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Максим Юрійович Куриляк ; наук. керівник В. В. Козюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 222 с.**

У дисертації досліджено теоретичні і прикладні аспекти феномена Європи регіонів, ідентифіковано їх структурування і тенденції розвитку та обґрунтовано пропозиції, орієнтовані на поглиблення регіональних реформ в Україні у контексті євроінтеграції.

**269. Ліфанова, Мар'яна Ігорівна**

**Трансформація міжнародних фінансових центрів у глобальній економіці [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Мар'яна Ігорівна Ліфанова ; наук. керівник В. Є. Куриляк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 228 с.**

Дисертація присвячена теоретичному обґрунтуванню сутності та особливостей процесу трансформації міжнародних фінансових центрів під впливом структурних глобалізаційних зрушень з виокремленням системних детермінант та врахуванням тенденцій їх розвитку.

**270. Ляховець, Володимир Олегович**

**Економічний механізм розвитку ринку яловичини [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.03 / Володимир Олегович Ляховець ; наук. керівник М. А. Горлачук. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 246 с.**

У дисертаційній роботі узагальнено теоретичні підходи до розкриття сутності основних економічних категорій (ринок, економічний механізм) та сформульовано визначення ринку яловичини.

**271. Майка, Наталія Володимирівна**

**Набуття речових прав на чуже нерухоме майно в цивільному праві України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Наталія Володимирівна Майка ; наук. керівник В. І. Нагнибіда. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 228 с.**

У дисертаційній роботі досліджено порядок виникнення речових прав на чуже нерухоме майно в цивільному праві України. Встановлено, що виникнення речових прав на чуже нерухоме майно здійснюється на практиці двома способами: шляхом встановлення таких прав та шляхом набуття.

**272. Мамушкіна, Альона Ігорівна**

**Відшкодування шкоди потерпілим від терористичних актів: цивільно-правовий аспект [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Альона Ігорівна Мамушкіна ; наук. керівник Р. О. Стефанчук. – Київ : НАПУ, 2018. – 195 с.**

Дисертація є першим у вітчизняній науці цивільного права комплексним дослідженням цивільно-правового механізму відшкодування шкоди потерпілим від терористичних актів.

**273. Мануляк, Ірина Зіновіївна**

**Інформаційно-вимірювальна система витрати газу на основі оцінок ентропії бінарних сигналів [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / Ірина Зіновіївна Мануляк ; наук. керівник С. І. Мельничук. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 228 с.**

Дисертаційна робота присвячена розв'язанню важливої науково-прикладної задачі – застосуванню сучасних інформаційних технологій для вдосконалення наявних і розробці нових методів і засобів спрямованих на зменшення стандартної відносної невизначеності.

**274. Марчишин, Назар Ярославович**

**Формування системи інноваційного маркетингу на підприємстві [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Назар Ярославович Марчишин ; наук. керівник В. І. Гринчуцький. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 206 с.**

У дисертації розроблено теоретико-методичні засади та практичні рекомендації щодо формування системи інноваційного маркетингу на підприємстві.

**275. Микитюк, Віталій Петрович**

**Оцінювання ефективності інноваційної діяльності підприємств : інвестиційний аспект [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Віталій Петрович Микитюк ; наук. керівник В. І. Гринчуцький. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 220 с.**

У дисертаційній роботі узагальнено наукові підходи до визначення поняття інноваційної діяльності підприємства. Досліджено роль інвестиційній в інноваційну діяльність підприємств. Систематизовано теоретичні та практичні способи визначення ефективності інноваційної діяльності.

**276. Ніколенко, Мирослав Борисович**

**Новостворене майно як об'єкт спільної власності подружжя [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Мирослав Борисович Ніколенко ; наук. керівник В. А. Ватрас. – Хмельницький : ХУУП, 2018. – 278 с.**

У дисертаційному дослідженні розроблено концепцію сучасного розуміння порядку та підстав набуття подружжям прав спільної власності на новостворене майно, а також формування наукових висновків та пропозицій стосовно вдосконалення чинного сімейного законодавства у такій галузі дослідження.

**277. Нічепорук, Андрій Олександрович**

**Інформаційна технологія виявлення метаморфічних вірусів у локальних комп'ютерних мережах [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / Андрій Олександрович Нічепорук ; наук. керівник О. С. Савенко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 213 с.**

Дисертація присвячена вирішенню актуальної наукової задачі розроблення інформаційної технології з метою підвищення достовірності та ефективності виявлення метаморфних вірусів в локальних комп'ютерних мережах розподіленої інформаційної системи.

**278. Новосад, Ірина Василівна**

**Фіскальна складова митної безпеки України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Ірина Василівна Новосад ; наук. керівник А. І. Крисоватий. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 218 с.**

У дисертаційній роботі здійснено науково-теоретичне обґрунтування, проведено оцінювання та запропоновано напрями покращення фіскальної складової митної безпеки України. Узагаль-

нено й уточнено підходи до визначення трактування дефініції «митна безпека держави» як стану захищеності митних інтересів держави, що забезпечується заходами митного адміністрування, спрямованого на протидію девіантній поведінці суб'єктів митної системи та ефективну реалізацію митної політики держави.

**279. Огінська, Анастасія Юріївна**

**Оптимізація видатків бюджету на соціальний захист та соціальне забезпечення [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Анастасія Юріївна Огінська ; наук. керівник О. П. Кириленко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 220 с.**

Дисертація присвячена дослідженню теоретичних, методичних та практичних аспектів видатків бюджету на соціальний захист та соціальне забезпечення населення, їх оптимізації з метою забезпечення зростання суспільного добробуту.

**280. Онищук, Вікторія Олегівна**

**Грошові перекази трудових мігрантів в системі доходів домогосподарств [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Вікторія Олегівна Онищук ; наук. керівник Т. О. Кізіма. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 239 с.**

У дисертаційній роботі здійснено комплексне дослідження теоретико-концептуальних основ грошових переказів трудових мігрантів та запропоновано практичні рекомендації щодо посилення їх ролі у системі доходів домогосподарств.

**281. Остапчук, Вікторія Олександрівна**

**Фінансова децентралізація в контексті розвитку територій [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Вікторія Олександрівна Остапчук ; наук. керівник А. І. Крисоватий. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 234 с.**

У дисертаційній роботі здійснено науково-теоретичне обґрунтування, проведено оцінювання та запропоновано напрями вдосконалення фінансової децентралізації в контексті розвитку територій.

**282. Паранюк, Ярослав Дмитрович**

**Оцінка ефективності інноваційних проектів на підприємствах в умовах ризику та невизначеності [Текст] : дис. ... канд. екон.**

**наук : 08.00.04 / Ярослав Дмитрович Паранюк ; наук. керівник П. П. Микитюк – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 216 с.**

У дисертації узагальнено наукові підходи до визначення понять невизначеності, ризику та ефективності інноваційних проєктів. Досліджено принципи та методи оцінки ефективності інноваційного проєкту.

**283. Пінь, Андрій Михайлович**

**Зовнішня заборгованість розвинених країн у системі глобальної фінансової конкуренції [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Андрій Михайлович Пінь ; наук. керівник І. О. Іващук. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 233 с.**

У дисертаційній роботі розглянуто теоретико-методичні та прикладні аспекти зовнішньої заборгованості розвинених країн у системі глобальної фінансової конкуренції. Науково обґрунтовано авторську концепцію фінансової незалежності розвинених країн в умовах функціонування боргової моделі сучасної асиметричної геофінансової економіки. Встановлено особливості формування системи глобальної фінансової конкуренції у динамічній світогосподарській системі з урахуванням впливу дуалістичних сил, характеру сучасних трансформаційних процесів та інституційних вимірів.

**284. Пірнікоза, Павло Віталійович**

**Фіскальні імперативи детінізації економіки України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Павло Віталійович Пірнікоза ; наук. керівник А. І. Крисоватий. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 281 с.**

У дисертаційній роботі поглиблено теоретичні основи й здійснено розробку практичних рекомендацій щодо формування фіскальних імперативів детінізації української економіки.

**285. Погріщук, Олег Борисович**

**Інвестиційне забезпечення інноваційно-інтенсивного розвитку садівництва України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.03 / Олег Борисович Погріщук ; наук. керівник В. І. Мельник. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 245 с.**

У дисертації досліджено теоретико-методичні та науково-практичні засади інвестиційного забезпечення інноваційно-

інтенсивного розвитку садівництва. Здійснено сутнісно-змістову характеристику інвестиційного забезпечення економічних систем.

**286. Порохнавець, Яна Августинівна**

**Облік і контроль використання природних ресурсів [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Яна Августинівна Порохнавець ; наук. керівник Я. Д. Крупка. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 283 с.**

У дисертації розглянуто питання формування економічного механізму, обліку і контролю процесів з проведення пошуково-розвідувальних робіт, розробки родовищ, видобування та переробки природної сировини, закриття місць видобування та рекультиватії земельних ділянок.

**287. Рак, Галина Вікторівна**

**Облік і контроль використання фінансових ресурсів у бюджетних установах України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Галина Вікторівна Рак ; наук. керівник Н. С. Струк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 373 с.**

У дисертації узагальнено теоретичні засади та особливості формування фінансових ресурсів у системі казначейського обслуговування бюджетів України, удосконалено трактування понять «ресурси», «фінансові ресурси», «фінансові ресурси бюджетних установ», з'ясовано особливості фінансової автономії бюджетних установ.

**288. Рогач, Лариса Іванівна**

**Адміністративно-правова охорона господарських відносин в Україні [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Лариса Іванівна Рогач ; наук. керівник І. М. Шопіна. – Київ : МАУП, 2018. – 225 с.**

Дисертація є комплексним дослідженням теоретичних та практичних питань адміністративно-правової охорони господарських відносин в Україні. В рамках дослідження сформоване авторське поняття адміністративно-правової охорони господарських відносин в Україні у широкому та вузькому значеннях на основі виділених специфічних рис відповідної категорії.

**289. Романишин, Ольга Василівна**

**Удосконалення економічного механізму функціонування та розвитку ринку м'яса в регіоні [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Ольга Василівна Романишин ; наук. керівник Г. Л. Монастирський. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 214 с.**

У дисертації досліджено теоретико-методичні та практичні за-  
сади удосконалення економічного функціонування та розвитку  
ринку м'яса в регіоні, розроблено методику дослідження та удо-  
сконалено класифікацію ринку м'яса в регіоні з врахуванням си-  
туаційних критеріїв.

**290. Сегеда, Людмила Миронівна**

**Грошово-кредитна політика центрального банку в умовах фі-  
нансової нестабільності [Текст] : дис. ... канд. екон. наук :  
08.00.08 / Людмила Миронівна Сегеда ; наук. керівник  
О. В. Дзюблюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 286 с.**

Дисертація присвячена вивченню теоретичних, методичних і  
практичних аспектів реалізації грошово-кредитної політики  
центрального банку в контексті подолання фінансової нестабіль-  
ності.

**291. Соколов, Олексій Михайлович**

**Цивільно-правова охорона майнових прав внутрішньо пере-  
міщених осіб [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Олексій  
Михайлович Соколов ; наук. керівник В. І. Теремецький. –  
Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 211 с.**

Дисертацію присвячено системному дослідженню науково-  
практичних проблем цивільно-правової охорони майнових прав  
внутрішньо переміщених осіб. Розглянуто генезис правового ре-  
гулювання охорони прав внутрішньо переміщених осіб.

**292. Спицька, Ліана Вікторівна**

**Публічно-сервісна діяльність як складова адміністративної  
діяльності суб'єктів публічної адміністрації [Текст] : дис. ...  
канд. юр. наук : 12.00.07 / Ліана Вікторівна Спицька ; наук.  
керівник С. В. Петков. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 225 с.**

Дисертація присвячена дослідженню теоретичних і практичних  
проблем здійснення публічно-сервісної діяльності як складової  
адміністративної діяльності суб'єктів публічної адміністрації.

**293. Соловей, Ірина Степанівна**

**Організаційно-економічні засади підвищення конкурентоспроможності зернового господарства регіону [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Ірина Степанівна Соловей ; наук. керівник М. К. Пархоμεць. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 230 с.**

У дисертації узагальнено наукові підходи до визначення поняття і змісту економічної категорії «конкурентоспроможність зернового господарства регіону». Досліджено роль і значення конкурентоспроможності у розвитку зернового господарства регіону.

**294. Струкова, Крістіна Олексіївна**

**Адміністративно-правове забезпечення системи базоплатної правової допомоги в Україні [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Крістіна Олексіївна Струкова ; наук. керівник Н. О. Рибалка. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 212 с.**

Дисертація є однією із перших у вітчизняній публічно-правовій науці комплексних монографічних праць, у якій розкриті адміністративно-правові аспекти функціонування системи безоплатної правової допомоги в Україні. У результаті проведеного дослідження зроблено ряд концептуальних висновків, висунуто та обґрунтовано низку нових наукових важливих для юридичної практики положень.

**295. Терехов, Віталій Юрійович**

**Адміністративно-правове забезпечення місцевої безпеки в умовах децентралізації влади в Україні [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Віталій Юрійович Терехов ; наук. керівник С. К. Гречанюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 210 с.**

Дисертація є одним із перших комплексних монографічних дослідженням, у якому здійснена наукова розробка питань адміністративно-правового забезпечення місцевої безпеки в умовах децентралізації влади в Україні, а також розроблені пропозиції з удосконалення законодавства в цій сфері.

**296. Терещук, Оксана Анатоліївна**

**Адміністративно-правова характеристика делегування повноважень в діяльності органів публічної адміністрації [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Оксана Анатоліївна**

**Терещук ; наук. керівник Н. В. Янюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 246 с.**

У дисертації здійснено комплексне дослідження теоретичних і практичних аспектів делегування повноважень в діяльності органів публічної адміністрації; уточнено категорійно-понятійний апарат через перегляд змісту понять «делегування повноважень», «делеговані повноваження», «суб'єкт делегування».

**297. Хоча, Надія Володимирівна**

**Становлення і розвиток облікової системи малих підприємств [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Надія Володимирівна Хоча ; наук. керівник Н. С. Струк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 321 с.**

Дисертацію присвячено дослідженню процесу становлення і розвитку облікової системи МП та розробленню теоретичних, методичних і практичних рекомендацій щодо її удосконалення. З'ясовано сутність облікової системи МП та проведено структуризацію її елементів. Ідентифіковано нормативно-правове забезпечення облікової системи МП.

**298. Цаволик, Тарас Григорович**

**Методи та засоби передачі даних в безпроводних сенсорних мережах на основі модулярних коригуючих кодів [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / Тарас Григорович Цаволик ; наук. керівник В. В. Яцків. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 156 с.**

Дисертація присвячена вирішенню науково-прикладної задачі підвищення надійності передачі даних у безпроводних сенсорних мережах шляхом розробки методів та засобів завадостійкого кодування даних на основі модулярної арифметики.

**299. Цвіра, Діана Миколаївна**

**Адміністративне судочинство у справах, пов'язаних із вирішенням податкових спорів [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Діана Миколаївна Цвіра ; наук. керівник М. В. Джафарова. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 347 с.**

Дисертаційна робота присвячена комплексному дослідженню теоретичних та практичних питань адміністративно-правового регулювання розгляду й вирішення податкових спорів у межах ад-

міністративного судочинства. Розглянуто правову категорію «податковий спір» як один із видів публічно-правового спору.

300. **Цетнар, Лариса Олегівна**

**Інтегровані маркетингові комунікації підприємств виробників спортивних товарів [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Лариса Олегівна Цетнар ; наук. керівник П. П. Микитюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2018. – 197 с.**

У дисертаційній роботі узагальнено наукові підходи до інтегрованих маркетингових комунікацій підприємств виробників спортивних товарів. Визначено сутність інтегрованих маркетингових комунікацій з метою уточнення понятійного апарату дослідження.

301. **Шпуганич, Ірина Ігорівна**

**Благодійні організації як суб'єкти цивільного права [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Ірина Ігорівна Шпуганич ; наук. керівник О. С. Яворська. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2018. – 214 с.**

Дисертаційна робота присвячена дослідженню правового статусу благодійних організацій як суб'єктів цивільного права. У ній проаналізовано поняття, ознаки та види благодійної діяльності.

**2019**

302. **Берестецька, Олена Михайлівна**

**Активізація регіональних детермінант розвитку текстильної промисловості [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Олена Михайлівна Берестецька ; наук. керівник Т. Л. Желюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 246 с.**

У дисертаційній роботі узагальнено наукові підходи до функціонування та управління текстильною промисловістю, обґрунтовано детермінанти її розвитку та місце в регіональній економіці.

303. **Блажей, Ірина Олегівна**

**Екологічний брендинг меблевих підприємств України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Ірина Олегівна Блажей ; наук. керівник О. М. Сохацька. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 226 с.**

Дисертацію присвячено дослідженню теоретичних та прикладних підходів до екологічного брендингу меблевих підприємств України в контексті «зеленого» зростання. Обґрунтовано необхідність впровадження екологічного брендингу на меблевих підприємствах згідно із концепцією «зеленого» зростання.

**304. Блащак, Богдан Ярославович**

**Удосконалення системи управління фінансовим потенціалом підприємств [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Богдан Ярославович Блащак ; наук. керівник В. І. Гринчуцький. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 209 с.**

У дисертаційній роботі визначено зміст та трактування поняття «фінансовий потенціал». Удосконалено технології аналізу та оцінювання фінансового потенціалу, визначено його рівні.

**305. Брик, Михайло Мирославович**

**Облік і аналіз формування біологічних активів у сільськогосподарських підприємствах [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Михайло Мирославович Брик ; наук. керівник М. С. Палюх. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 220 с.**

У дисертаційній роботі досліджено правові та теоретичні основи обліку біологічних активів у сільськогосподарських підприємствах, висвітлено суть біологічних активів.

**306. Галиш, Наталія Андріївна**

**Формування стратегії управління підприємством з виробництва твердого біопалива [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Наталія Андріївна Галиш ; наук. керівник А. М. Тибінь. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 239 с.**

У дисертаційній роботі узагальнено наукові підходи до формування стратегічного управління підприємством з виробництва твердого біопалива, що функціонує в умовах сталого розвитку.

**307. Грабовська, Наталія Романівна**

**Інформаційні технології тривимірної реконструкції зображень поверхневих дефектів для ламбертівської моделі відбиття світла [Текст] : дис. ... канд. тех. наук : 05.13.06 / Наталія Романівна Грабовська ; наук. керівник Б. П. Русин. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 159 с.**

Дисертація присвячена розробці та удосконаленню методів, алгоритмів і інформаційних технологій тривимірної реконструкції, яка базована на ламбертівській моделі відбиття світла.

308. **Демків, Денис Миколайович**

**Адміністративно-правове забезпечення взаємодії Спеціалізованої антикорупційної прокуратури з іншими правоохоронними органами [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Денис Миколайович Демків ; наук. керівник С. В. Банах. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 258 с.**

У дисертаційній роботі зроблено ряд концептуальних висновків, висунуто та обґрунтовано низку нових, важливих наукових положень, які можуть бути використані для удосконалення сучасної концепції взаємодії. Спеціалізованої антикорупційної прокуратури з іншими правоохоронними органами.

309. **Дюкарєва-Бержаніна, Катерина Юріївна**

**Охорона прав інтелектуальної власності співавторів творів науки [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Катерина Юріївна Дюкарєва-Бержаніна ; наук. керівник О. С. Яворська. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2019. – 225 с.**

У дисертації здійснено комплексне дослідження охорони прав інтелектуальної власності співавторів творів науки. Досліджено становлення та розвиток законодавчого регулювання питань співавторства на твори науки у світі та в Україні.

310. **Завгородня, Ганна Анатоліївна**

**Моделі, методи та інформаційна технологія підвищення надійності об'єкта техногенної небезпеки [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / Ганна Анатоліївна Завгородня ; наук. керівник Я. І. Корнага. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 192 с.**

Дисертація присвячена вирішенню актуальної задачі розробки моделей і методів зниження ризику виникнення техногенних аварій шляхом створення інформаційної технології, що дозволяє підвищити надійність АГЗС.

311. **Завертаний, Денис Володимирович**

**Організаційно-економічні засади формування конкурентних стратегій підприємств хлібопекарської галузі України**

**[Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Денис Володимирович Завертаний ; наук. керівник А. В. Андрейченко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 227 с.**

У дисертаційній роботі розкрито сутність стратегії та її роль в забезпеченні економічної безпеки, узагальнено сучасні підходи до визначення складових конкурентних переваг та конкурентних стратегій підприємств хлібопекарської галузі.

**312. Кириленко, Сергій Вікторович**

**Формування клієнтоорієнтованої моделі продажу банківських послуг [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Сергій Вікторович Кириленко ; наук. керівник О. М. Сохацька. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 248 с.**

Дисертаційне дослідження присвячено поглибленню теоретичних підходів до формування клієнтоорієнтованої моделі продажу банківських послуг в умовах технологічних змін та виробленню на цій основі прикладних рекомендацій щодо її впровадження у діяльність банківських установ України.

**313. Кравців, Ярослав Васильович**

**Продукти харчування як об'єкти цивільних прав [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Ярослав Васильович Кравців ; наук. керівник Р. Б. Шишка. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 228 с.**

У дисертації вперше у вітчизняній цивілістичній науці на основі цілісного аналізу доктрини об'єктів цивільних прав та позитивного права проведена позитивістка концепція останніх як речей та благ.

**314. Кривіцький, Віктор Броніславович**

**Митний контроль у протидії ризикам і загрозам митної безпеки України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Віктор Броніславович Кривіцький ; наук. керівник А. І. Кривошанський. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 255 с.**

У дисертаційній роботі здійснено наукове обґрунтування теоретико-методичних засад реалізації митного контролю у контексті мінімізації митних ризиків, проведено оцінювання та запропоновано напрями модернізації митного контролю.

**315. Ксенжук, Олександр Степанович**

**Інтеграція національних економік у глобальну індустрію дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Олександр Степанович Ксенжук ; наук. керівник І. О. Іващук. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 233 с.**

Дисертація присвячена розробці теоретико-методичних підходів формування глобальної індустрії дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та розробленню практичних рекомендацій щодо інтеграції національних економік, в тому числі України, у цю індустрію.

**316. Лип'яніна-Гончаренко, Христина Володимирівна**

**Інформаційна технологія моделювання та аналізу туристичного попиту на основі когнітивно-статистичного підходу [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / Христина Володимирівна Лип'яніна-Гончаренко ; наук. керівник В. М. Крилов. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 189 с.**

Дисертаційна робота присвячена розробці інформаційної технології моделювання та аналізу туристичного попиту на основі когнітивно-статистичного підходу.

**317. Мазурець, Олександр Вікторович**

**Інформаційна технологія автоматизованого структурування навчальних матеріалів та створення текстів для адаптивного контролю рівня знань [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / Олександр Вікторович Мазурець ; наук. керівник О. В. Бармак. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 217 с.**

Дисертаційна робота присвячена розробці інформаційної технології автоматизованого структурування навчальних матеріалів та створення текстів для адаптивного контролю рівня знань.

**318. Максимчук, Олександр Сергійович**

**Бюджети розвитку територіальних громад в умовах фінансової децентралізації [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Олександр Сергійович Максимчук ; наук. керівник О. П. Кириленко. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 212 с.**

У дисертації досліджено концептуальні та практичні аспекти функціонування бюджетів розвитку територіальних громад в умо-

вах децентралізації. Розвинуто трактування сутності бюджету розвитку, виділено його функції та принципи.

**319. Мамчур, Лідія Олександрівна**

**Адміністративно-правові засади взаємодії правоохоронних органів України з публічними інституціями [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Лідія Олександрівна Мамчур ; наук. керівник С. К. Гречанюк. – Київ : ВМУРЛ «Україна», 2019. – 220 с.**

Дисертація є комплексним дослідженням адміністративно-правових основ організації та здійснення взаємодії правоохоронних органів України з публічними інституціями.

**320. Мельник, Анна Володимирівна**

**Адміністративно-правові засади здійснення нагляду і контролю за дотриманням трудового законодавства [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Анна Володимирівна Мельник ; наук. керівник А. О. Галай. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 206 с.**

Дисертаційна робота є одним із перших у вітчизняній юридичній науці комплексним дослідженням, у якому здійснена спроба формування концепції здійснення нагляду і контролю за дотриманням трудового законодавства України.

**321. Пижик, Олександр Андрійович**

**Гармонізація системи технічного регулювання України в процесі реалізації економічної політики євроінтеграції [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Олександр Андрійович Пижик ; наук. керівник Є. В. Савельєв. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 292 с.**

У дисертаційній роботі здійснено науково-теоретичне обґрунтування, проведено оцінювання та запропоновано напрями гармонізації системи технічного регулювання України в процесі реалізації економічної політики євроінтеграції.

**322. Пономарьова, Олена Олександрівна**

**Цивільно-правові аспекти реалізації майнових прав інтелектуальної власності в сфері медицини в Україні [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Олена Олександрівна Пономарьова**

ва ; наук. керівник **О. Ю. Кашинцева.** – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 217 с.

Дисертаційне дослідження присвячено системному аналізу цивільно-правових аспектів реалізації майнових прав інтелектуальної власності в сфері медицини в Україні.

**323. Савельсва, Інна Володимирівна**

**Адміністративно-правове забезпечення підготовки кадрів національної поліції України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Інна Володимирівна Савельсва ; наук. керівник **І. П. Катеринчук.** – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 230 с.**

Дисертація присвячена дослідженню теоретичних і практичних проблем адміністративно-правового забезпечення підготовки кадрів Національної поліції України.

**324. Савченко, Анастасія Олександрівна**

**Адміністративно-правовий механізм справляння місцевих податків та зборів України в умовах децентралізації [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Анастасія Олександрівна Савченко ; наук. керівник **С. М. Попова.** – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 229 с.**

Дисертацію присвячено дослідженню адміністративно-правовий механізму справляння місцевих податків та зборів України в умовах децентралізації. Надано загальну характеристику місцевих податків та зборів України і визначено вплив процесів децентралізації на їх справляння.

**325. Савчук, Дмитро Михайлович**

**Управління економічним і соціальним розвитком громади на засадах синергізму [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Дмитро Михайлович Савчук ; наук. керівник **Г. Л. Монастирський.** – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 289 с.**

В дисертації досліджено теоретико-методичні та практичні засади побудови механізму управління економічним і соціальним розвитком громад з урахуванням ефекту синергії.

**326. Салій, Соломія Любомирівна**

**Правове регулювання публічної фінансової діяльності в Україні у контексті взаємодії з міжнародними фінансовими органі-**

заціями [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Соломія Любомирівна Салій ; наук. керівник О. В. Ільницький. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2019. – 249 с.

У дисертації комплексно досліджено та проведено аналіз правового регулювання публічної фінансової діяльності в Україні у контексті взаємодії з міжнародними фінансовими організаціями у сфері бюджетних правовідносин, системі оподаткування, банківських послуг та банківського нагляду.

327. **Сидор, Андрій Іванович**

**Методи і процеси розпізнавання багатомірних образів у Хеммінговому просторі [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.05 / Андрій Іванович Сидор ; наук. керівник Я. М. Николайчук. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 206 с.**

Дисертацію присвячено розробці методів та процесів розпізнавання багатомірних образів у Хеммінговому просторі, розроблено метод оцінки Хеммінгової віддалі на основі Евклідової відстані та аналітики різних взаємкореляційних функцій.

328. **Стороженко, Сергій Анатолійович**

**Адміністративна відповідальність за незаконне переміщення товарів через митний кордон України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Сергій Анатолійович Стороженко ; наук. керівник С. К. Гречанюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 228 с.**

Дисертаційна робота є науковим дослідженням проблеми адміністративної відповідальності за незаконне переміщення товарів через митний кордон України, як засобу забезпечення митної справи і митної політики.

329. **Сухарєва, Анна Олександрівна**

**Посвідчення заповіту посадовою, службовою особою [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Анна Олександрівна Сухарєва ; наук. керівник В. П. Маковій. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 309 с.**

Дисертація є науковим дослідженням, у якому з урахуванням здобутків вітчизняних науковців, положень чинного законодавства та правозастосовної практики здійснено комплексний аналіз посвідчення заповіту посадовою, службовою особою в розумінні

інституту спадкового права, нотаріальної дії та особливого процесуального порядку.

**330. Хиля, Михайло Михайлович**

**Нормативно-правові акти як джерела адміністративного права України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Михайло Михайлович Хиля ; наук. керівник А. О. Галай. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 201 с.**

Дисертація є одним із перших в Україні комплексних досліджень нормативно-правових актів в системі джерел адміністративного права. Результатом дослідження є комплекс теоретичних узагальнень, висновків, низка нових наукових положень, важливих для сучасної теорії адміністративного права.

**331. Цвігун, Ірина Мирославівна**

**Цивільно-правове регулювання іпотеки земельної ділянки [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Ірина Мирославівна Цвігун ; наук. керівник В. М. Слома. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 242 с.**

Дисертація є комплексним дослідженням цивільно-правового регулювання іпотеки земельної ділянки. У роботі розглянуто становлення та розвиток іпотечних відносин на різних історичних етапах розвитку України.

**332. Шуст, Ганна Петрівна**

**Адміністративно-правова охорона земельних ресурсів України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Ганна Петрівна Шуст ; наук. керівник Р. В. Ігонін. – Тернопіль : ТНЕУ, 2019. – 301 с.**

Дисертацію присвячено системному дослідженню особливостей адміністративно-правової охорони земельних ресурсів України. Недавно авторське визначення поняття адміністративно-правової охорони земельних ресурсів та охарактеризовано основні її елементи.

333. **Авраменко, Ярослава Петрівна**

**Адміністративно-правове забезпечення іпотечного кредитування в Україні [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Ярослава Петрівна Авраменко ; наук. керівник А. О. Галай. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 207 с.**

У дисертації досліджено правову природу і генезис правовідносин у сфері іпотечного кредитування та його регулювання, за результатами чого синхронізовано основні етапи розвитку іпотеки у Західному світі та на українських землях.

334. **Барна, Степан Степанович**

**Управління інноваційним розвитком підприємства [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Степан Степанович Барна ; наук. керівник В. Я. Брич. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 237 с.**

У дисертації здійснено теоретичне узагальнення та подано практичні рекомендації щодо управління інноваційним розвитком підприємства. Проведено теоретичне узагальнення концептуальних підходів до інноваційного розвитку і використання інноваційного потенціалу підприємства.

335. **Бицюра, Леонід Олексійович**

**Формування стратегії енергоефективності на підприємстві [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Леонід Олексійович Бицюра ; наук. керівник В. Я. Брич. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 255 с.**

У дисертаційній роботі здійснено теоретичне узагальнення та подано практичні рекомендації щодо формування стратегії енергоефективності на підприємствах теплоенергетики.

336. **Ватагович, Михайло Іванович**

**Фіскальний механізм підтримки вітчизняних виробників в умовах євроінтеграції [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Михайло Іванович Ватагович ; наук. керівник А. І. Крисоватий. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 295 с.**

Дисертацію присвячено уточненню теоретико-методологічних засад та обґрунтуванню науково-практичних рекомендацій із фо-

рмування фіскального механізму підтримки вітчизняних виробників в умовах інтеграції.

337. **Волков, Олександр Євгенович**

**Адміністративно-правове забезпечення використання й охорони лісового фонду України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Олександр Євгенович Волков ; наук. керівник В. І. Теремецький. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 264 с.**

Дисертацію присвячено системному дослідженню особливостей адміністративно-правового забезпечення використання й охорони лісового фонду в Україні.

338. **Волошанська, Анна Володимирівна**

**Економічний аналіз процесів деіндустріалізації в умовах світової фінансової кризи [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Анна Володимирівна Волошанська ; наук. керівник Ю. І. Біленко. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2020. – 209 с.**

Дисертаційна робота присвячена теоретико-методичному обґрунтуванню впливу процесів деіндустріалізації на розвиток економік країн світу та розробленні пропозицій щодо формування інноваційної моделі розвитку України в умовах виходу з кризи.

339. **Гвоздій, Валентин Анатолійович**

**Адміністративно-правовий статус органів адвокатського самоврядування [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Валентин Анатолійович Гвоздій ; наук. керівник Н. П. Христинченко. – Київ : МАУП, 2020. – 288 с.**

Дисертаційна робота є однією з перших спроб визначити особливості адміністративно-правового статусу органів адвокатського самоврядування і сформулювати пропозиції та рекомендації щодо його вдосконалення.

340. **Гірський, Богдан Ориславович**

**Адміністративно-правове забезпечення управлінської діяльності голови суду [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Богдан Ориславович Гірський ; наук. керівник С. К. Гречанюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 205 с.**

У роботі розглянуто : зарубіжний досвід визначення правового статусу голови суду; визначено загальнотеоретичні аспекти

управлінської діяльності голови суду; надано характеристику контрольним повноваженням голови суду.

**341. Голота, Наталія Петрівна**

**Інформаційно-правове забезпечення антикорупційної діяльності в Україні [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Наталія Петрівна Голота ; наук. керівник С. В. Банах. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 216 с.**

Дисертація є одним із перших комплексних досліджень, у якому з використанням сучасних методів пізнання, урахуванням новітніх досягнень правової науки досліджено питання інформаційно-правового забезпечення антикорупційної діяльності в Україні.

**342. Городецький, Микола Ярославович**

**Управління конкурентоспроможністю підприємств автосервісу [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Микола Ярославович Городецький ; наук. керівник В. С. Мазур. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 207 с.**

У дисертаційній роботі здійснено теоретичне узагальнення та запропоновано нове вирішення наукового завдання, що полягає в обґрунтуванні теоретико-методичних засад і розробленні практичних рекомендацій щодо управління конкурентоспроможністю підприємств автосервісу.

**343. Давиденко, Ганна Валеріївна**

**Інструменти стандартизації в системі міжнародної торгівлі України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Ганна Валеріївна Давиденко ; наук. керівник О. М. Сохацька. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 261 с.**

У дисертаційній роботі здійснено теоретичне узагальнення та запропоновано авторське вирішення важливого наукового завдання, що полягає у формулюванні нових наукових підходів до інструментів стандартизації в системі міжнародної торгівлі, що сприятиме підвищенню конкурентоспроможності вітчизняних товаровиробників на внутрішньому та зарубіжних ринках.

**344. Давидюк, Андрій Миколайович**

**Правове забезпечення публічного адміністрування у сфері виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від**

**корупційних та інших злочинів [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Андрій Миколайович Давидюк ; наук. керівник С. К. Гречанюк. – Київ : ВМУРЛ «Україна», 2020. – 204 с.**

Дисертація є однією із перших самостійних комплексних робіт, у якій на науково-практичному рівні досліджені питання правового забезпечення виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів.

**345. Калінічук, Надія Степанівна**

**Формування оплати праці на підприємстві в контексті підвищення життєвого рівня [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Надія Степанівна Калінічук ; наук. керівник В. Я. Брич. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 234 с.**

У дисертаційній роботі здійснено теоретичне узагальнення та подано практичні рекомендації щодо формування оплати праці на підприємстві в контексті підвищення життєвого рівня.

**346. Канюк, Василь Михайлович**

**Оптимізація податкових ризиків суб'єктів господарської діяльності [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Василь Михайлович Канюк ; наук. керівник О. М. Десятнюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 261 с.**

У дисертації поглиблено теоретико-методичні засади та розроблено практичні рекомендації, спрямовані на оптимізацію податкових ризиків суб'єктів господарської діяльності в Україні.

**347. Книш, Зоряна Ігорівна**

**Цивільно-правова охорона права власності внутрішньо переміщених осіб [Текст] : дис. ...канд. юр. наук: 12.00.03 / Зоряна Ігорівна Книш ; наук. керівник В. І. Теремецький. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 211 с.**

Дисертацію присвячено дослідженню цивільно-правової охорони права власності внутрішньо переміщених осіб в Україні. Розглянуто генезис цивільно-правової охорони права власності внутрішньо переміщених осіб.

**348. Коломієць, Владислав Миколайович**

**Забезпечення правопорядку в збройних силах України : адміністративно-правові аспекти [Текст] : дис. ... канд. юр. наук :**

**12.00.07 / Владислав Миколайович Коломісць ; наук. керівник С. В. Банах. – Тернопіль : ЗУНУ, 2020. – 204 с.**

Дисертація є одним із перших у вітчизняній юридичній науці комплексним дослідженням адміністративно-правового забезпечення функціонування органів правопорядку в Збройних силах України.

**349. Лукашов, Ростислав Сергійович**

**Товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю як суб'єкти цивільного права [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Ростислав Сергійович Лукашов ; наук. керівник В. М. Слома. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 221 с.**

У роботі з'ясовано специфіку правового регулювання створення та діяльності товариств з обмеженою та додатковою відповідальністю, визначено основні новели Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю».

**350. Мазурик, Наталія Ігорівна**

**Доступність адміністративно-правових засобів захисту прав у публічно-правовій сфері [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Наталія Ігорівна Мазурик ; наук. керівник С. К. Гречанюк. – Київ : ВМУРЛ «Україна», 2020. – 200 с.**

Дисертація є комплексним дослідженням доступності адміністративно-правових засобів захисту прав у публічно-правовій сфері, результатом дослідження є комплекс наукових узагальнень, висновків, низка нових наукових положень, важливих для сучасної теорії адміністративного права.

**351. Матвійчук, Людмила Олександрівна**

**Облік і аудит основних засобів (на матеріалах аграрних підприємств Рівненської області) [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.09 / Людмила Олександрівна Матвійчук ; наук. керівник М. С. Палюх. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 262 с.**

Дисертацію присвячено дослідженню теоретичних та практичних підходів до обліку й аудиту основних засобів аграрних підприємств, що дозволило розробити методичні та організаційні засади і практичні рекомендації з удосконалення управлінського обліку та внутрішнього аудиту основних засобів в аграрному секторі економіки.

**352. Петрук, Інна Павлівна**

**Антикризове управління регіональним розвитком [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.05 / Інна Павлівна Петрук ; наук. керівник Т. Л. Желюк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 324 с.**

У дисертаційній роботі узагальнено наукові підходи до регіонального розвитку як об'єкту антикризового управління. З'ясовано особливості прояву кризових явищ на мезорівні. Верифіковані наукові засади для побудови моделі антикризового управління регіональним розвитком.

**353. Писанець, Віталій Анатолійович**

**Адміністративно-правове забезпечення доброчесності працівників правоохоронних органів України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Віталій Анатолійович Писанець ; наук. керівник Р. В. Ігонін. – Київ : ВМУРЛ «Україна», 2020. – 201 с.**

Дисертація є однією з перших монографічних праць, в якій комплексно, з використання сучасних методів пізнання, урахування новітніх досягнень науки адміністративного права досліджено концепцію правового забезпечення доброчесності працівників правоохоронних органів України.

**354. Сампара, Надія Миронівна**

**Субсидіарні зобов'язання за цивільним законодавством України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Надія Миронівна Сампара ; наук. керівник В. М. Слома. – Тернопіль : ТНЕУ, 2020. – 218 с.**

Дисертаційна робота присвячена дослідженню питань субсидіарних зобов'язань за цивільним законодавством України. Досліджено генезу законодавства в сфері правового регулювання субсидіарних зобов'язань.

**355. Скрипченко, Вадим Олександрович**

**Принципи адміністративного судочинства [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Вадим Олександрович Скрипченко ; наук. керівник С. К. Гречанюк. – Київ : ВМУРЛ «Україна», 2020. – 206 с.**

Мета дисертації полягає у науковій розробці питань правової природи принципів адміністративного судочинства та їхньої системи, а також формування на цій основі науково обґрунтованих

пропозицій та рекомендацій теоретико-методологічного та практичного характеру, спрямованих на покращення здійснення адміністративного судочинства.

356. **Терещук, Володимир Володимирович**  
**Правовий статус суб'єктів публічної адміністрації [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Володимир Володимирович Терещук ; наук. керівник І. М. Коропатнік. – Київ : МАУП, 2020. – 269 с.**

Дисертаційне дослідження присвячене визначення сутності змісту правового статусу суб'єктів публічного адміністрування в Україні. У дослідженні надано теоретико-правову характеристику правовому статусу суб'єктів публічного адміністрування.

2021

357. **Базака, Юрій Анатолійович**  
**Моделі, методи та інформаційна технологія підвищення ефективності тестування програмного забезпечення розподілених систем [Текст] : дис. ... канд. техн. наук : 05.13.06 / Юрій Анатолійович Базака ; наук. керівник Я. І. Корнага. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 176 с.**

Дисертація присвячена вирішенню актуальної задачі розробки моделей і методів тестування компонентів програмного забезпечення шляхом створення інформаційної технології, що дозволяє підвищити ефективність функціонування розподілених систем обробки інформації.

358. **Будзик, Богдан Васильович**  
**Діяльність адміністративних судів України в сучасних умовах: адміністративно-правова характеристика [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Богдан Васильович Будзик ; наук. керівник С. С. Єсімов. – Львів : ЛУБП, 2021. – 207 с.**

Дисертацію присвячено комплексній адміністративно-правовій характеристиці діяльності адміністративних судів України в сучасних умовах. Проаналізовано джерелознавчу та методологічну основу дослідження діяльності адміністративних судів України.

**359. Гонак, Ігор Михайлович**

**Стратегічні імперативи економічного суперництва країн у глобальній економіці [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.02 / Ігор Михайлович Гонак ; наук. керівник І. О. Івашук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 242 с.**

Дисертаційна робота присвячена дослідженню теоретико-методичних засад формування стратегічних імперативів економічного суперництва країн у глобальній економіці та розробці практичних рекомендацій щодо підвищення ролі економічного суперництва України.

**360. Довгань, Юлія Анатоліївна**

**Адміністративно-правове забезпечення прав споживачів в Україні [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Юлія Анатоліївна Довгань ; наук. керівник С. С. Єсімов. – Львів : ЛУБП, 2021. – 210 с.**

Дисертацію присвячено комплексному дослідженню адміністративно-правового забезпечення прав споживачів в Україні. Окремлено джерелознавчу основу дослідження адміністративно-правового забезпечення прав споживачів в Україні, сформовано методологічну основу дослідження адміністративно-правового забезпечення прав споживачів в Україні.

**361. Долюк, Алла Вікторівна**

**Бухгалтерський облік і контроль оплати праці та її стимулювання [Текст] : дис. ...канд. екон. наук. : 08.00.09 / Алла Вікторівна Долюк ; наук. керівник Ю. Ю. Мороз. – Житомир : Поліський національний університет, 2021. – 300 с.**

Дисертаційну роботу присвячено теоретичному узагальненню й аналізу чинної системи обліку оплати праці та рекомендацій щодо змісту, формування і розкриття системи бюджетування, обліку, контролю, аналізу й облікової політики в хлібопекарних підприємствах.

**362. Лещишин, Руслан Миколайович**

**Адміністративно-правові засади стратегічного планування в державному секторі [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Руслан Миколайович Лещишин ; наук. керівник С. В. Банах. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 220 с.**

Дисертацію присвячено системному дослідженню стратегічного планування у національній доктрині адміністративного права. Запропоновано концептуально нові підходи до вдосконалення стратегічного планування в державному секторі, вирішення важливих теоретичних та прикладних проблем у цій сфері.

**363. Лупу, Адріан Корнелович**

**Адміністративно-правове забезпечення дотримання антикорупційних обмежень в публічній службі України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Адріан Корнелович Лупу ; наук. керівник В. Ф. Пузирний. – Київ : ВМУРЛ «Україна», 2021. – 216 с.**

Дисертація є одним із перших у вітчизняній юридичній науці комплексним монографічним дослідженням питань адміністративно-правового забезпечення дотримання антикорупційних обмежень в публічній службі України.

**364. Манюк, Галина Василівна**

**Адміністративно-правові засади організації і функціонування університетів [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Галина Василівна Манюк ; наук. керівник Т. О. Цимбалістий. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 226 с.**

Дисертація є одним із перших у вітчизняній юридичній науці комплексним монографічним дослідженням питань адміністративно-правових засад організації і функціонування університетів.

**365. Мороз Василь Васильови**

**Фінансове регулювання земельних відносин в Україні [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Василь Васильович Мороз ; наук. керівник Т. О. Кізима. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 254 с.**

Дисертація присвячена дослідженню теоретичних, методичних та практичних аспектів фінансового регулювання земельних відносин в Україні і розробці науково-обґрунтованих рекомендацій щодо його удосконалення.

**366. Палковський, Євген Станіславович**

**Формування системи оцінки маркетингової діяльності промислових підприємств [Текст] : дис. ... канд. екон. наук :**

**08.00.04 / Євген Станіславович Палковський ; наук. керівник П. П. Микитюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 213 с.**

У дисертаційній роботі проведено дослідження основних проблем формування системи оцінки маркетингової діяльності, розкрито теоретичні поняття, принципи, методичні підходи до її удосконалення.

**367. Переверзєв, Дмитро Миколайович**

**Адміністративно-правові засади охорони прав дітей з інвалідністю [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Дмитро Миколайович Переверзєв ; наук. керівник Є. Ю. Соболев. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 234 с.**

Дисертація являється одним з небагатьох, у вітчизняній правовій науці, комплексним дослідженням з питань адміністративно-правових засад охорони прав дітей з інвалідністю. Метою дисертації є наукова розробка, на основі аналізу існуючих наукових напрацювань та норм національного й зарубіжного законодавства і досвіду, сутності, змісту та особливостей адміністративно-правових засад охорони прав дітей з інвалідністю та порядку здійснення адміністративно-правової охорони їх прав для попередження будь-яких проявів дискримінації.

**368. Перит, Ірина Олегівна**

**Управління доходами домогосподарств від підприємницької діяльності [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Ірина Олегівна Перит ; наук. керівник В. Я. Брич. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 437 с.**

У дисертаційній роботі здійснено теоретичне узагальнення та запропоновано практичні рекомендації стосовно управління доходами домогосподарств від підприємницької діяльності. Узагальнено основні аспекти управління підприємницькою діяльністю та побудови гнучкого управління бізнесом на основі зарубіжного досвіду.

**369. Содомора, Роман Орестович**

**Корупційні ризики : адміністративно-правові засади протидії [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Роман Орестович Содомора ; наук. консультант С. В. Банах. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 212 с.**

Дисертацію присвячено системному та комплексному дослідженню адміністративно-правових засад протидії корупційним ризикам в Україні. Розкрито зміст корупційних ризиків та їх значення для механізму протидії корупції.

**370. Тична, Богдана Миколаївна**

**Адміністративно-правовий статус збройних сил України як суб'єкта інформаційної діяльності [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Богдана Миколаївна Тична ; наук. керівник І. П. Кушнір. – Київ : МАУП, 2021. – 241 с.**

Дисертацію присвячено комплексному дослідженню теоретичних та нормативно-правових засад, історичного досвіду, сучасного стану та закордонного досвіду регулювання інформаційної діяльності, з урахуванням адміністративно-правового статусу ЗС України.

**371. Ткаченко, Ірина Миколаївна**

**Адміністративно-правові засади реалізації соціальної функції держави [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Ірина Миколаївна Ткаченко ; наук. керівник В. М. Кондратенко. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 259 с.**

Дисертація присвячена дослідженню адміністративно-правових засад реалізації соціальної функції держави. Визначено зміст соціальної функції держави та її місце серед інших функцій держави. Розглядаються поняття «функція держави», «ознаки функції держави», запропоноване удосконалене визначення поняття функції держави.

**372. Шаповалов, Роман Анатолійович**

**Оцінка ефективності енергозберігаючих інновацій в забудові територій [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Роман Анатолійович Шаповалов ; наук. керівник П. П. Микитюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 215 с.**

Досліджено особливості інноваційних проєктів будівельних організацій в забудові територій; проведено класифікацію інноваційних рішень для підвищення енергетичної ефективності територій забудови; виділено існуючі методики оцінки ефективності інновацій у будівництві, виявлено їхні переваги та недоліки.

**373. Шевчук, Олександр Петрович**

**Позасудове врегулювання адміністративних спорів [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Олександр Петрович Шевчук ; наук. керівник С. В. Банах. – Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 213 с.**

Дисертація є одним із перших у вітчизняній науці адміністративного права комплексним дослідженням теоретико-методологічних та прикладних проблем позасудового вирішення адміністративних спорів, що спрямоване на удосконалення чинного законодавства з врахуванням кращого іноземного досвіду та загальних тенденцій реформування системи правосуддя та судочинства.

**2023**

**374. Бойко, Петро Григорович**

**Європейські стандарти адміністративно-правового забезпечення діяльності прокуратури в Україні [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Петро Григорович Бойко ; наук. керівник С. В. Банах. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 235 с.**

У дисертації здійснено порівняльно-правовий аналіз статуту, місця, системи, функцій і завдань прокуратури держав-членів Європейського Союзу та України, обґрунтовано наукові пропозиції щодо удосконалення організації і діяльності прокуратури України.

**375. Дзюбановський, Юрій Ігорович**

**Адміністративно-правове забезпечення судового розгляду справ у сфері безпеки дорожнього руху [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Юрій Ігорович Дзюбановський ; наук. керівник Н. О. Чудик. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 208 с.**

У дисертаційній роботі повно та всебічно досліджено поняття дорожнього руху, розвиток уявлень про його сутність та особливості адміністративно-правового забезпечення судового розгляду справ у сфері безпеки дорожнього руху. Досліджено питання адміністративно-правового статусу учасників дорожнього руху, під час чого встановлено деяку неузгодженість між актами, що здійснюють їх правове регулювання.

**376. Канюка, Наталя Валеріївна**

**Адміністративно-правове забезпечення електронного судочинства в Україні [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 /**

**Наталя Валеріївна Каниюка ; наук. керівник Н. О. Чудик. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 224 с.**

У дисертації досліджено теоретико-прикладні аспекти адміністративно-правового забезпечення електронного судочинства в Україні із застосуванням сучасних методів наукового пізнання, що дозволило зробити певні висновки та пропозиції. Досліджено розвиток судового документообігу до перетворення його до цифрового вигляду та розглянуто норми правового механізму електронного документообігу як одного з базових елементів електронного судочинства в Україні.

**377. Марченко, Людмила Іванівна**

**Новітня парадигма фіскальної політики в умовах цифрової трансформації суспільства [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Людмила Іванівна Марченко ; наук. керівник О. М. Десятнюк. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 234 с.**

В дисертаційній роботі здійснено теоретичний аналіз визначень сутності фіскальної політики від національних та зарубіжних авторів, на підставі чого запропоновано авторське її визначення як симбіоз фінансових, економічних, правових, адміністративних заходів держави й органів місцевого самоврядування у сфері управління доходами та видатками бюджетів з метою забезпечення сталого економічного розвитку, стимулювання інвестиційно-інноваційної активності, підвищення соціальної справедливості в оподаткуванні фізичних і юридичних осіб у контексті поліпшення добробуту населення.

**378. Одинак, Олександр Олександрович**

**Цивільно-правове регулювання захисту прав споживачів фінансових послуг [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.03 / Олександр Олександрович Одинак ; наук. керівник Н. В. Міловська. – Тернопіль : ЗУНУ, 2023. – 257 с.**

У дисертації здійснено дослідження теоретико-прикладних аспектів цивільно-правового регулювання захисту прав споживачів фінансових послуг із застосуванням сучасних методів наукового пізнання, що дозволило зробити наступні висновки та пропозиції.

## 2024

### 379. Герасимів, Володимир Михайлович

**Адміністративно-правове регулювання діяльності Національної поліції України в умовах збройної агресії Російської Федерації проти України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Володимир Михайлович Герасимів ; наук. керівник М. Ю. Кравчук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 199 с.**

Дисертація присвячена системному аналізу функціонування Національної поліції України в контексті національної адміністративної правової доктрини.

### 380. Гринь, Олександр Олександрович

**Адміністративно-правові засади функціонування сектору безпеки та оборони України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Олександр Олександрович Гринь ; наук. керівник М. Ю. Кравчук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 219 с.**

Дисертація є комплексним дослідженням адміністративно-правових засад функціонування сектору безпеки та оборони України. У роботі вирішено наукове завдання, що полягає у визначенні теоретичних основ, науково-методичних та практичних рекомендацій щодо адміністративно-правових засад функціонування сектору безпеки та оборони України.

### 381. Калушка, Віра Миколаївна

**Адміністративно-правові засади державної мовної політики України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Віра Миколаївна Калушка ; наук. керівник С. В. Банах. – Тернопіль : ЗУНУ, 2024. – 223 с.**

Дисертація є комплексним дослідженням адміністративно-правового регулювання державної мовної політики України.

## 2025

### 382. Бакаліна, Олександр Миколайович

**Адміністративно-правовий статус митних органів України: сучасний стан та напрями модернізації [Текст] : дис. ... канд.**

**юр. наук : 12.00.07 / Олександр Миколайович Бакаліна ; наук. керівник С. В. Банах. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 279 с.**

Дисертація є комплексним дослідженням адміністративно-правового статусу митних органів України: сучасний стан та напрями модернізації. У сучасних умовах розвитку правової держави та інтеграції України до європейського правового простору особливого значення набуває ефективне функціонування митних органів як складової системи органів публічної адміністрації.

**383. Мединська, Анжела Володимирівна**

**Адміністративно-правовий статус нотаріуса в Україні та у зарубіжних країнах [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Анжела Володимирівна Мединська ; наук. керівник С. В. Банах. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 215 с.**

У дисертації зосереджено увагу на комплексному порівняльно-правовому аналізі адміністративно-правового статусу нотаріуса в Україні та в зарубіжних країнах, а також на розробці новітніх підходів до його вдосконалення з урахуванням сучасних викликів.

**384. Новіков, Денис Олександрович**

**Адміністративно-правове регулювання санкційної політики України [Текст] : дис. ... канд. юр. наук : 12.00.07 / Денис Олександрович Новіков ; наук. керівник М. Ю. Кравчук. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 223 с.**

Дисертація є комплексним дослідженням адміністративно-правового регулювання санкційної політики України. У роботі проаналізовано історичні аспекти та генезис правового регулювання санкційної політики, а також особливості наукових досліджень у цій сфері.

**385. Сіщук, Марія Петрівна**

**Податкові надходження в системі доходів бюджетів територіальних громад України [Текст] : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.08 / Марія Петрівна Сіщук ; наук. керівник В. Г. Дем'янишин. – Тернопіль : ЗУНУ, 2025. – 233 с.**

Дисертація присвячена вивченню теоретичних, методичних і практичних аспектів формування доходів бюджетів територіальних громад України за рахунок податкових надходжень в контексті забезпечення їхнього ефективного соціально-економічного розвитку.

# АЛФАВІТНИЙ ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК ДИСЕРТАНТІВ

- Абрамчук Д. В. – 92  
Аверкин Я. Ф. – 58  
Авраменко Я. П. – 333  
Аврамова О. Є. – 59  
Адамська І. Є. – 84  
Андрейчук Л. В. – 250  
Андрієнко В. В. – 200  
Антошків А. В. – 108  
Арзамасов О. В. – 201  
Артемчук Т. О. – 202  
Атаманчук Н. І. – 33  
Бабовал Н. Р. – 203  
Багрій Р. О. – 251  
Баженова А. А. – 204  
Базака Ю. А. – 357  
Базилюк В. Б. – 3  
Бакаліна О. М. – 382  
Бакуліна С. В. – 252  
Барна С. С. – 334  
Берестецька О. М. – 302  
Бицюра Л. О. – 335  
Біла Ю. А. – 145  
Білоус Л. Й. – 253  
Бінчаровська Т. А. – 254  
Блажей І. О. – 303  
Блажівська Н. Є. – 34  
Блащак Б. Я. – 304  
Бобрівець В. В. – 255  
Бойко П. Г. – 374  
Болквядзе Н. І. – 174  
Бонарев В. В. – 175  
Борисова Т. М. – 1  
Борисяк О. В. – 93, 256  
Бортняк К. В. – 146  
Бречко О. В. – 109  
Бригадир В. О. – 205  
Брик М. М. – 305  
Брич Б. В. – 60  
Бродовська О. Г. – 110  
Брулевич В. В. – 206  
Будзик Б. В. – 358  
Будник Ю. А. – 207  
Бус К. І. – 111  
Бусарева Т. Г. – 35  
Бучинська Т. В. – 257  
Буяк Л. А. – 112  
Валігура Т. В. – 113  
Васильчишин О. Б. – 7  
Васіна А. Ю. – 8  
Ватагович М. І. – 336  
Ватрас В. А. – 36  
Вацлавський О. І. – 258  
Вірковська А. А. – 176  
Войцешин В. П. – 61  
Войцещук А. Д. – 9  
Волков О. Є. – 337  
Волосюк М. В. – 114  
Волошанська А. В. – 338  
Воронко Р. М. – 4  
Галапун Л. О. – 259  
Галиш Н. А. – 306  
Гандзюк О. В. – 208  
Гвоздій В. А. – 339  
Гевко Б. Р. – 177  
Гевко В. Л. – 37  
Герасимів В. М. – 379  
Герман Л. Т. – 178  
Герчаківська О. Я. – 147

- Гірський Б. О. – 340  
Глотов С. О. – 209  
Голота Н. П. – 341  
Гомотюк А. О. – 94  
Гонак І. М. – 359  
Горват Т. Ю. – 115  
Горин В. П. – 62  
Городецький М. Я. – 342  
Грабовська Н. Р. – 307  
Градовий В. В. – 85  
Гречанюк Р. В. – 38  
Гримич М. К. – 210  
Гринь О. О. – 380  
Грицишин А. В. – 39  
Грищук М. О. – 116  
Грiшин Е. О. – 117  
Гузела І. А. – 86  
Гуменна-Дерій М. В. – 95  
Гуменюк К. П. – 260  
Гуцуляк А. І. – 148  
Давиденко Г. В. – 343  
Давидюк А. М. – 344  
Данилюк М. М. – 211  
Дац А. О. – 149  
Дашкевич С. І. – 118  
Демків Д. М. – 308  
Демкура Т. В. – 212  
Демченко О. В. – 261  
Денисяк Н. М. – 213  
Джох Р. В. – 214  
Дзюбановський Ю. І. – 375  
Длугопольська Т. І. – 262  
Довгань Ю. А. – 360  
Долюк А. В. – 361  
Донцов Д. Ю. – 179  
Дракохруст Т. В. – 63  
Дрогобецький І. І. – 96  
Дугінець Г. В. – 10  
Дюкарева-Бержаніна К. Ю. – 309  
Жданкіна Л. К. – 263  
Живко М. А. – 264  
Жидецька Х. В. – 180  
Жук Н. Т. – 97  
Жук О. Б. – 215  
Жуковська А. Ю. – 119  
Забчук В. В. – 120  
Завгородня Г. А. – 310  
Завертаний Д. В. – 311  
Загородня Д. І. – 216  
Заставний А. Р. – 98  
Зварич І. Я. – 20  
Зварич Р. Є. – 11  
Іванець М. Г. – 265  
Іванова А. М. – 217  
Іванюк В. Д. – 64  
Івасєв С. В. – 181  
Івашук О. В. – 121  
Калінічук Н. С. – 345  
Калушка В. М. – 381  
Канюк В. М. – 346  
Канюка Н. В. – 376  
Карабаник С. М. – 65  
Карий В. В. – 87  
Касап В. М. – 218  
Катинська Л. Р. – 219  
Кафка С. М. – 12  
Кириленко С. В. – 312  
Кифяк О. В. – 66  
Клапків Ю. М. – 40  
Клименко К. В. – 67  
Книш З. І. – 347  
Книш С. В. – 21  
Ковальов І. М. – 220  
Ковбасистий А. В. – 68  
Кожевникова В. О. – 22  
Колінець Л. Б. – 13  
Колісник М. І. – 150  
Коломієць В. М. – 348  
Кондрич В. І. – 182

Корнят І. В. – 151  
Корсунова К. Ю. – 152  
Костецький Я. І. – 23  
Котляренко О. П. – 221  
Коханчук С. С. – 266  
Кравців Я. В. – 313  
Кравчук І. С. – 14  
Кравчук Н. О. – 222  
Крамар Р. І. – 69  
Кривіцький В. Б. – 314  
Кривокульська Н. М. – 153  
Крижановська А. В. – 154  
Криса М. В. – 267  
Крисоватий І. А. – 155  
Крулевський А. В. – 156  
Крупка А. Я. – 183  
Кручак Л. В. – 223  
Ксенжук О. С. – 315  
Кувік В. М. – 157  
Кузь Т. В. – 122  
Куриляк М. Ю. – 268  
Легкий О. А. – 224  
Лендюк Т. В. – 225  
Лецишин Р. М. – 362  
Лизун М. В. – 15  
Липка А. О. – 123  
Личак О. В. – 124  
Ліп'яніна-Гончаренко Х. В. – 316  
Ліфанова М. І. – 269  
Ліштаба Л. В. – 226  
Ліщинський І. О. – 24  
Лободіна З. М. – 16  
Лукаевич-Крутник І. С. – 25  
Лукашов Р. С. – 349  
Лупу А. К. – 363  
Луців Р. С. – 99  
Люба О. І. – 125  
Ляховець В. О. – 270  
Мазурець О. В. – 317  
Мазурик Н. І. – 350  
Мазурик С. В. – 227  
Майка Н. В. – 271  
Максимова І. І. – 126  
Максимчук О. С. – 318  
Малиняк Б. С. – 88  
Мамушкіна А. І. – 272  
Мамчур Л. О. – 319  
Манжула В. І. – 127  
Мануляк І. З. – 273  
Манок Г. В. – 364  
Мартинюк В. В. – 229  
Мартинюк О. Г. – 228  
Мартинюк Ю. В. – 100  
Марченко Л. І. – 377  
Марченко О. В. – 41  
Марчишин Н. Я. – 274  
Маршалок Т. Я. – 42  
Маслей В. М. – 70  
Матвійчук Л. О. – 351  
Мацик В. О. – 101  
Мединська А. В. – 383  
Мельник А. В. – 320  
Мельник А. М. – 89  
Микитюк В. П. – 275  
Микитюк М. В. – 230  
Микитюк Ю. І. – 43  
Миколюк С. М. – 184  
Мороз В. В. – 365  
Мороз І. В. – 71  
Москалюк Н. Б. – 72  
Мулявка Д. Г. – 44  
Муравський В. В. – 26  
Назарова І. Я. – 128  
Нитка О. М. – 158  
Нікітіна Я. В. – 231  
Ніколаєнко І. Р. – 73  
Ніколенко М. Б. – 276  
Нічепорук А. О. – 277  
Новіков Д. О. – 384  
Новосад І. В. – 278

Новосьолова О. С. – 232  
Ногас Н. І. – 90  
Огінська А. Ю. – 279  
Одинак О. О. – 378  
Олексійчук С. В. – 233  
Ольховський М. А. – 185  
Онишук В. О. – 280  
Онопрієнко С. Г. – 234  
Онофрійчук Д. М. – 102  
Осолінський О. Р. – 186  
Остапчук В. О. – 281  
Павлік І. Є. – 45  
Палковський Є. С. – 366  
Панченко С. С. – 235  
Папа О. А. – 74  
Папінко А. І. – 129  
Паранюк Я. Д. – 282  
Патряк О. Т. – 236  
Пенкаль Н. А. – 187  
Переверзев Д. М. – 367  
Перит І. О. – 368  
Петрук І. П. – 352  
Пижик О. А. – 321  
Пилипчук Н. М. – 188  
Писанець, В. А. – 353  
Письменний В. В. – 27  
Пінь А. М. – 283  
Пірникоза П. В. – 284  
Піх В. Я. – 189  
Погрішук О. Б. – 285  
Поездник О. В. – 130  
Полікровський Р. С. – 159  
Полянська І. Я. – 190  
Пономарьова О. О. – 322  
Порохнавець Я. А. – 286  
Пришляк К. М. – 75  
Прокіпчук Л. І. – 46  
Птащенко О. В. – 28  
Пушкар М. Р. – 131  
Райчева Л. І. – 132  
Рак Г. В. – 287  
Ревун К. І. – 191  
Рипкович М. П. – 192  
Рогач Л. І. – 288  
Романець І. Є. – 160  
Романишин О. В. – 289  
Романюта Е. Е. – 237  
Рудан В. Я. – 193  
Савельєва І. В. – 323  
Савченко А. О. – 324  
Савчук Д. М. – 325  
Салій С. Л. – 326  
Сампара Н. М. – 354  
Саранюк А. Ю. – 238  
Світлак І. І. – 76  
Сегеда Л. М. – 290  
Семанюк В. З. – 17  
Семененко Ю. С. – 103  
Семенишина Н. В. – 77  
Семотюк Л. Р. – 239  
Сеник Ю. І. – 133  
Сердечна І. Л. – 240  
Серая А. К. – 78  
Сидор А. І. – 327  
Сидорович О. Ю. – 5  
Сидорчук А. А. – 134  
Сисоєва І. М. – 79  
Сімак А. Ю. – 161  
Сіщук М. П. – 385  
Скомаров О. В. – 241  
Скрипченко В. О. – 355  
Слома В. М. – 47  
Сніщенко Р. Г. – 48  
Собко О. М. – 6  
Содомора Р. О. – 369  
Соколов О. М. – 291  
Соловей І. С. – 293  
Сорока Т. М. – 194  
Сохацький О. Ю. – 49  
Спасів Н. Я. – 29

- Спицька Л. В. – 292  
Стахира Г. М. – 50  
Стахів О. В. – 104  
Стахурська С. В. – 105  
Сташків Н. М. – 80  
Стащук О. В. – 18  
Стецько М. В. – 30  
Стороженко С. А. – 328  
Струк Н. С. – 31  
Струкова К. О. – 294  
Судин Ю. А. – 242  
Сухарева А. О. – 329  
Сухоребра Т. І. – 135  
Танасієва М. М. – 195  
Терехов В. Ю. – 295  
Терещук В. В. – 356  
Терещук Г. А. – 81  
Терещук О. А. – 296  
Тимець В. І. – 51  
Тимчишин В. С. – 106  
Тинська І. І. – 243  
Тисько М. М. – 196  
Тична Б. М. – 370  
Ткаченко І. М. – 371  
Ткачик Ф. П. – 136  
Тріпак М. М. – 137  
Труфанова Ю. В. – 244  
Труш І. М. – 91  
Тулай, О. І. – 2  
Ужва А. М. – 19  
Уніят Л. М. – 52  
Файнгольд І. Д. – 245  
Файфура В. В. – 162  
Феденчук Я. М. – 197  
Федорович І. М. – 198  
Фесенко В. В. – 32  
Хамига Ю. Я. – 53  
Хвічія-Дуве Г. Р. – 54  
Хиля М. М. – 330  
Ховпун О. С. – 55  
Ходак Є. С. – 246  
Хоча Н. В. – 297  
Худик Д. І. – 163  
Цаволик Т. Г. – 298  
Царук В. Ю. – 82  
Цвігун І. М. – 331  
Цвіра Д. М. – 299  
Цетнар Л. О. – 300  
Черевко О. І. – 199  
Чернець Б. В. – 138  
Чорний Є. М. – 139  
Шаповалов Р. А. – 372  
Шатарський А. Я. – 140  
Шевченко А. В. – 56  
Шевченко І. О. – 141  
Шевчук А. М. – 247  
Шевчук О. А. – 142  
Шевчук О. П. – 373  
Шпуганич І. І. – 301  
Шулюк Б. С. – 107  
Шупа Л. З. – 248  
Шуст Г. П. – 332  
Юркевич І. І. – 83  
Яковлев Р. М. – 249  
Ясишена В. В. – 57  
Chengyu Liu – 164  
Du Wei – 165  
Han L. – 166  
He Ting – 167  
Jianfu Ye – 168  
Linhai Wei – 143  
Pan Tiiande – 169  
Qi Wu – 170  
Rivilis I. – 144  
Yongshun W. – 171  
Zhong Demin – 172  
Zhu Lihong – 173

# **АЛФАВІТНИЙ ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК НАУКОВИХ КОНСУЛЬТАНТІВ ТА НАУКОВИХ КЕРІВНИКІВ**

- Августин Р. Р., д.е.н., доц. – 104  
Алексеєнко Л. М., д.е.н., проф. – 211  
Андрейченко А. В., к.е.н., доц. – 311  
Банах С. В., д.ю.н., проф. – 118, 149, 308, 341, 348, 362, 369, 373, 374,  
381, 382, 383,  
Бармак О. В., д.т.н., проф. – 251, 317  
Башуцька О. С., к.е.н., доц. – 112  
Беляков К. І., д.ю.н., проф. – 234  
Біленко Ю. І., к.е.н., доц. – 338  
Бойчик І. М., к.е.н., доц. – 105  
Борисова Т. М., д.е.н., проф. – 156  
Брич В. Я., д.е.н., проф. – 66, 93, 177, 184, 196, 202, 226, 253, 256, 334,  
335, 345, 368  
Бруханський Р. Ф., д.е.н., проф. – 82, 254  
Буяк Л. М., д.е.н., проф. – 75, 103,  
Вакульчик О. М., д.е.н., проф. – 32  
Ватрас В. А., к.ю.н, доц. – 240, 276  
Вівчар О. І., д.е.н., проф. – 140  
Галай А. О., д.ю.н., проф. – 38, 320, 330, 333  
Гірняк А. Н., д.психол.н., проф. – 138  
Гораль Л. Т., д.е.н., проф. – 67  
Горлачук М. А., к.е.н., доц. – 270  
Гречанюк Р. В., д.ю.н. – 69, 87  
Гречанюк С. К., д.ю.н., проф. – 63, 227, 228, 295, 319, 328, 340, 344,  
350, 355  
Гринчуцький В. І., д.е.н., проф. – 1, 6, 48, 203, 222, 239, 274, 275, 304  
Гринько С. Д., д.ю.н., проф. – 235  
Гриняк А. Б., д.ю.н., проф. – 25  
Гросман У., д-р, проф. – 216  
Гупало О. Г., к.е.н., доц. – 215

Гуцайлюк З. В., д.е.н., проф. – 195  
Гуцал І. С., д.е.н., проф. – 247  
Дем'янишин В. Г., д.е.н., проф. – 16, 27, 40, 62, 107, 198, 229, 385  
Дерій В. А., д.е.н., проф. – 182, 223  
Десятнюк О. М., д.е.н., проф. – 42, 61, 86, 115, 199, 233, 255, 346, 377  
Джафарова М. В., к.ю.н., доц. – 299  
Дзера О. В., д.ю.н., проф. – 72  
Дзюблюк О. В., д.е.н., проф. – 193, 259, 290  
Дивак М. П., д.т.н., проф. – 51, 68, 127  
Діденко Л. В., к.ю.н., доц. – 213  
Довгань Ж. М., д.е.н., проф. – 14  
Єсімов С. С., к.ю.н., доц. – 358, 360  
Желюк Т. Л., д.е.н., проф. – 43, 101, 102, 148, 158, 191, 201, 302, 352  
Задорожний З.-М., В. д.е.н., проф. – 12, 39, 57, 58, 60, 95, 125, 128,  
129, 145, 151, 208, 242  
Заросило В. О., д.ю.н., проф. – 41  
Зварич І. Я., д.е.н., проф. – 110, 141  
Іващук І. О., д.е.н., проф. – 20, 98, 176, 178, 283, 315, 359  
Ігонін Р. В., д.ю.н., доц. – 332, 353  
Ільницький О. В., к.ю.н., доц. – 326  
Калаур І. Р., д.ю.н., проф. – 50, 244  
Касьяненко Л. М., д.ю.н., проф. – 33  
Катеринчук І. П., д.ю.н., доц. – 323  
Кашинцева О. Ю., к.ю.н., доц. – 322  
Кириленко О. П., д.е.н., проф. – 2, 18, 88, 134, 258, 279, 318  
Кирич Н. Б., д.е.н., проф. – 37  
Кізіма Т. О., д.е.н., проф. – 53, 183, 280, 365  
Кізілова О. С., д.ю.н., проф. – 200  
Кнейслер О. В., д.е.н., проф. – 248  
Ковалюк О. М., д.е.н., проф. – 231  
Козюк В. В., д.е.н., проф. – 268  
Колінець Л. Б., д.е.н., проф. – 94  
Кондратенко В. М., д.ю.н., проф. – 371  
Корнага Я. І., к.т.н., доц. – 310, 357  
Короед С. О., д.ю.н., доц. – 260  
Коропатнік І. М., д.ю.н., доц. – 221, 356  
Кот О. О., д.ю.н., старш. дослід. – 25  
Кочан В. В., к.т.н., доц. – 186  
Кравчук В. М., к.ю.н., доц. – 80

Кравчук М. В., к.ю.н., доц. – 116  
Кравчук М. Ю., д.ю.н., проф. – 379, 380, 384  
Кравчук Н. Я., д.е.н., доц. – 121  
Крилов В. М., д.т.н., проф. – 216, 316  
Крисоватий А. І., д.е.н., проф. – 5, 7, 9, 13, 71, 136, 217, 278, 281, 284,  
314, 336  
Крупка М. І., д.е.н., проф. – 31  
Крупка Я. Д., д.е.н., проф. – 26, 79, 286  
Куриляк В. Є., д.е.н., проф. – 49, 264, 269  
Кушнір І. П., к.ю.н. – 370  
Лукаsevич-Крутник І. С., д.ю.н., проф. – 92, 111  
Луцик А. І., к.е.н., доц. – 113  
Луців Б. Л., д.е.н., проф. – 192  
Луць В. В., д.ю.н., проф. – 22  
Лучко М. Р., д.е.н., проф. – 84, 131, 188, 236  
Лютій І. О., д.е.н., проф. – 29  
Мазаракі А. А., д.е.н., проф. – 10  
Мазур В. С., к.е.н., доц. – 342  
Маковій В. П., к.ю.н., доц. – 329  
Манжула В. І., д.т.н., доц. – 162  
Маріц Д. О., д.ю.н., доц. – 78  
Мартинюк В. П., д.е.н., проф. – 262  
Мельник А. М., д.т.н., доц. – 106  
Мельник А. Ф., д.е.н., проф. – 8, 243  
Мельник В. І., д.е.н., проф. – 285  
Мельник О. М., к.ю.н., доц. – 185  
Мельничук С. І., д.т.н., доц. – 273  
Микитюк П. П., д.е.н., проф. – 91, 194, 238, 282, 300, 366, 372  
Михайловська І. М., к.е.н., проф. – 187  
Міловська Н. В., д.ю.н., доц. – 76, 378  
Мічурін Є. О., д.ю.н., проф. – 22  
Мокій А. І., д.е.н., проф. – 11  
Монастирський Г. Л., д.е.н., проф. – 163, 197, 289, 325  
Мороз Ю. Ю., д.е.н., проф. – 361  
Мостовий А. С., к.ю.н., доц. – 214  
Мулявка Д. Г., к.ю.н., проф. – 207, 249  
Нагнибіда В. І., к.ю.н., доц. – 271  
Николайчук Я. М., д.т.н., проф. – 181, 189, 327  
Орлюк О. П., д.ю.н., проф. – 209

Отенко І. П., д.е.н., проф. – 28  
Палига Є. М., д.е.н., проф. – 3  
Палюх М. С., к.е.н., доц. – 305, 351  
Панасюк В. М., д.е.н., проф. – 109  
Пархомець М. К., д.е.н., проф. – 85, 293  
Петков С. В., д.ю.н., проф. – 292  
Пленюк М. Д., д.ю.н., старш. наук. співроб. – 267  
Погрішук Б. В., д.е.н., проф. – 54  
Попова С. М., д.ю.н., проф. – 324  
Птащенко О. В., д.е.н., проф. – 152  
Пузирний В. Ф., д.ю.н., проф. – 363  
Пукас А. В., д.т.н., проф. – 74, 120, 161  
Пуцентейло П. Р., д.е.н., проф. – 23, 52,  
Пушкар М. С., д.е.н., проф. – 17, 175  
Раделицький Ю. О., д.е.н., доц. – 46  
Редченко К. І., д.е.н., проф. – 4  
Рибалка Н. О., д.ю.н., доц. – 56, 81, 241, 265, 294  
Ріппа С. П., д.е.н., проф. – 225  
Рожелюк В. М., д.е.н., проф. – 97  
Русин Б. П., д.т.н., проф. – 307  
Рябченко О. П., д.ю.н., проф. – 204  
Савельєв Є. В., д.е.н., проф. – 15, 24, 126, 237, 321  
Савенко О. С., к.т.н., доц. – 277  
Самойленко Г. В., д.ю.н., доц. – 73  
Саченко А. О., д.т.н., проф. – 160  
Сідельникова Л. П., д.е.н., доц. – 232  
Слома В. М., к.ю.н., доц. – 100, 331, 349, 354  
Собко О. М., д.е.н., проф. – 155  
Соболь Є. Ю., д.ю.н., проф. – 266, 367  
Сохацька О. М., д.е.н., проф. – 99, 174, 205, 212, 224, 230, 257, 303,  
312, 343  
Стефанчук Р. О., д.ю.н., проф. – 34, 36, 47, 218, 263, 272  
Струк Н. С., к.е.н., доц. – 287, 297  
Теремецький В. І., д.ю.н., доц. – 21, 55, 59, 206, 246, 291, 337, 347  
Терещенко О. О., д.ю.н., проф. – 30  
Тибінь А. М., к.е.н., доц. – 306  
Тулуб'як В. С., – д.держ.упр., проф. – 65  
Федорченко Н. В., д.ю.н., проф. – 92  
Хорунжак Н. М., д.е.н., проф. – 77

Христинченко Н. П., д.ю.н., проф. – 64, 210, 245, 252, 339  
Цимбалістий Т. О., к.ю.н., доц. – 90, 364  
Чудик Н. О., д.ю.н., проф. – 375, 376  
Шандрук С. К., д.психол.н., проф. – 108, 117, 123, 130, 150, 154  
Шатрава С. О., к.ю.н., доц. – 220  
Швайка Л. А., к.е.н., доц. – 180  
Швець В. Є., к.е.н., доц. – 45  
Швиданенко О. Я., д.е.н., проф. – 35  
Шевчук О. Р., к.ю.н., доц. – 83, 122, 139, 147  
Шишка Р. Б., д.ю.н., проф. – 313  
Шкільняк М. М., д.е.н., проф. – 70, 96, 153, 157, 159  
Шопіна І. М., д.ю.н., проф. – 44, 288  
Яворська О. С., д.ю.н., проф. – 190, 250, 301, 309  
Язлюк Б. О., д.е.н., проф. – 19, 133, 261  
Якубівський І. Є., к.ю.н., доц. – 219  
Янюк Н. В., к.ю.н., доц. – 296  
Яцків В. В., д.т.н., доц. – 298  
Dyvak M., doctor of technical sciences, professor – 169  
Hirnyak A., doctor of psychology, professor – 167  
Homotiuk V., candidate of economic sciences, associate professor – 170  
Lishchynskyu I., doctor of economic sciences, professor – 165  
Muravskyi V., doctor of economic sciences, professor – 164  
Rebukha L., doctor of pedagogical sciences, professor – 166  
Zvarych I., doctor of economic sciences, professor – 168, 172  
Zvarych R., doctor of economics, professor – 143, 144, 171, 173

# ПОКАЖЧИК НАЗВ ДИСЕРТАЦІЙ

1. Адміністративна відповідальність за незаконне переміщення товарів через митний кордон України – 328
2. Адміністративна діяльність органів прокуратури – 228
3. Адміністративно-правова охорона господарських відносин в Україні – 288
4. Адміністративно-правова охорона земельних ресурсів України – 332
5. Адміністративно-правова характеристика делегування повноважень в діяльності органів публічної адміністрації – 296
6. Адміністративно-правове забезпечення взаємодії Спеціалізованої антикорупційної прокуратури з іншими правоохоронними органами – 308
7. Адміністративно-правове забезпечення використання й охорони лісового фонду України – 337
8. Адміністративно-правове забезпечення доброчесності працівників правоохоронних органів України – 353
9. Адміністративно-правове забезпечення дотримання антикорупційних обмежень в публічній службі України – 363
10. Адміністративно-правове забезпечення електронного судочинства в Україні – 376
11. Адміністративно-правове забезпечення іпотечного кредитування в Україні – 333
12. Адміністративно-правове забезпечення кадрової роботи в судовій системі України – 56
13. Адміністративно-правове забезпечення контролю за адвокатською діяльністю в Україні – 245
14. Адміністративно-правове забезпечення місцевої безпеки в умовах децентралізації влади в Україні – 295
15. Адміністративно-правове забезпечення підготовки кадрів національної поліції України – 323
16. Адміністративно-правове забезпечення прав споживачів в Україні – 360
17. Адміністративно-правове забезпечення приватної детективної (розшукової) та недержавної охоронної діяльності – 44

18. Адміністративно-правове забезпечення рекламних послуг в Україні – 41
19. Адміністративно-правове забезпечення системи безоплатної правової допомоги в Україні – 294
20. Адміністративно-правове забезпечення судового розгляду справ у сфері безпеки дорожнього руху – 375
21. Адміністративно-правове забезпечення управлінської діяльності голови суду – 340
22. Адміністративно-правове забезпечення фармації в Україні – 55
23. Адміністративно-правове регулювання безпечності та якості харчових продуктів в Україні в умовах євроінтеграції – 206
24. Адміністративно-правове регулювання державної реєстрації актів цивільного стану в Україні – 122
25. Адміністративно-правове регулювання державно-приватного партнерства у сфері будівництва та експлуатації транспортних шляхів в Україні – 139
26. Адміністративно-правове регулювання діяльності Національної поліції України в умовах збройної агресії Російської Федерації проти України – 379
27. Адміністративно-правове регулювання ліцензування господарської діяльності – 204
28. Адміністративно-правове регулювання митних деліктів в Україні – 147
29. Адміністративно-правове регулювання санкційної політики України – 384
30. Адміністративно-правове регулювання управління системою професійної орієнтації в Україні – 207
31. Адміністративно-правовий механізм справляння місцевих податків та зборів України в умовах децентралізації – 324
32. Адміністративно-правовий статус збройних сил України як суб'єкта інформаційної діяльності – 370
33. Адміністративно-правовий статус митних органів України: сучасний стан та напрями модернізації – 382
34. Адміністративно-правовий статус нотаріуса в Україні та у зарубіжних країнах – 382
35. Адміністративно-правовий статус органів адвокатського самоврядування – 339
36. Адміністративно-правовий статус та організація діяльності волонтерських організацій в Україні : сучасний стан та перспективи розвитку – 185

37. Адміністративно-правовий статус фонду гарантування вкладів фізичних осіб – 246
38. Адміністративно-правові відносини у сфері охорони здоров'я в Україні – 21
39. Адміністративно-правові засади взаємодії органів публічної адміністрації щодо забезпечення прав інвалідів – 266
40. Адміністративно-правові засади взаємодії правоохоронних органів України з публічними інституціями – 319
41. Адміністративно-правові засади державної мовної політики України – 381
42. Адміністративно-правові засади діяльності юридичних клінік в Україні – 83
43. Адміністративно-правові засади забезпечення якості вищої освіти – 90
44. Адміністративно-правові засади запобігання корупції в органах прокуратури – 265
45. Адміністративно-правові засади здійснення нагляду і контролю за дотриманням трудового законодавства – 320
46. Адміністративно-правові засади контрольно-наглядової діяльності в сфері науки – 146
47. Адміністративно-правові засади організації і функціонування університетів – 364
48. Адміністративно-правові засади охорони прав дітей з інвалідністю – 367
49. Адміністративно-правові засади реалізації соціальної функції держави – 371
50. Адміністративно-правові засади реформування органів досудового розслідування в Україні – 249
51. Адміністративно-правові засади стратегічного планування в державному секторі – 362
52. Адміністративно-правові засади фізичної підготовки у правоохоронних органах – 220
53. Адміністративно-правові засади формування та реалізації державної міграційної політики України – 63
54. Адміністративно-правові засади функціонування сектору безпеки та оборони України – 380
55. Адміністративно-правові основи діяльності Національного антикорупційного бюро України – 241

56. Адміністрування митних платежів в умовах реформування митної політики держави – 46
57. Активізація регіональних детермінант розвитку текстильної промисловості – 302
58. Аналіз ефективності використання виробничих ресурсів підприємств будівельних організацій України – 194
59. Аналіз фінансової безпеки підприємств харчової промисловості – 97
60. Антикризове управління регіональним розвитком – 352
61. Антикризові механізми нового світового фінансового порядку – 13
62. Асиметрії зовнішньоторговельних інтересів країн Європи – 176
63. Банківський капітал та особливості його формування в Україні – 259
64. Біржові ринки електроенергії країн Східної Європи – 174
65. Благодійні організації як суб'єкти цивільного права – 301
66. Теоретико-методологічні та прикладні засади застосування практики ЄСПЛ при захисті майнових прав – 34
67. Бухгалтерський облік і контроль оплати праці та її стимулювання – 361
68. Бюджети розвитку територіальних громад в умовах фінансової децентралізації – 318
69. Бюджетний контроль в умовах реформування місцевого самоврядування України – 258
70. Бюджетний механізм соціально-економічного розвитку держави – 16
71. Бюджетні видатки : теорія, методологія, практика – 88
72. Взаємовідносини малих і середніх підприємств з банками в умовах кризових явищ – 239
73. Відшкодування шкоди потерпілим від терористичних актів: цивільно-правовий аспект – 272
74. Гармонізація системи технічного регулювання України в процесі реалізації економічної політики євроінтеграції – 321
75. Глобальні імперативи розвитку міжнародних виробничих мереж – 10
76. Глокалізаційні стратегії формування полюсів розвитку в Європі – 24
77. Грошові перекази трудових мігрантів в системі доходів домогосподарств – 280

78. Грошово-кредитна політика центрального банку в умовах фінансової нестабільності – 290
79. Державна регіональна політика забезпечення місцевого економічного розвитку – 114
80. Державне підприємництво в системі управління національною економікою – 243
81. Державний борг України : оптимізація формування та ефективність управління – 233
82. Державні фінанси у забезпеченні сталого людського розвитку – 2
83. Державні цінні папери в реструктуризації фінансових боргових зобов'язань – 211
84. Детермінанти управління зовнішнім державним боргом України – 71
85. Джерела сімейного права – 36
86. Дивергентне мислення у системі формування професійно важливих якостей майбутніх психологів – 150
87. Диджиталізація як драйвер кліматичної нейтральності світової економіки – 126
88. Діяльність адміністративних судів України в сучасних умовах: адміністративно-правова характеристика – 358
89. Договір підряду на геологічне вивчення надр за державним замовленням (цивільно- правовий аспект) – 267
90. Договір форфейтингу у цивільному праві України – 200
91. Договірні зобов'язання з надання транспортних послуг у цивільному праві України – 25
92. Доктрина управління інклюзивним розвитком національної економіки – 119
93. Доступність адміністративно-правових засобів захисту прав у публічно-правовій сфері – 350
94. Доходи місцевих бюджетів : теоретична концептуалізація і практика формування – 27
95. Екологічний брендинг меблевих підприємств України – 303
96. Екологічні виміри економічного розвитку країн Європи – 230
97. Економічна безпека діяльності суб'єктів господарювання : методологія оцінки та механізми забезпечення – 48
98. Економічна дипломатія України в умовах нового світового порядку – 121
99. Економічна парадигма інституціоналізації інклюзивної освіти – 137

100. Економічний аналіз процесів деіндустріалізації в умовах світової фінансової кризи – 338
101. Економічний капітал банків в управлінні системними ризиками – 247
102. Економічний механізм розвитку ринку яловичини – 270
103. Економічні імперативи процесів альтерглобалізації – 11
104. Електронна форма правочину (порівняльний аналіз правового регулювання в Україні та Польщі) – 219
105. Європа регіонів в контексті євроінтеграційних реформ в Україні – 268
106. Європейські стандарти адміністративно-правового забезпечення діяльності прокуратури в Україні – 374
107. Забезпечення правопорядку в збройних силах України : адміністративно-правові аспекти – 348
108. Забезпечення фінансової стійкості домогосподарств: теорія, методологія, та практика – 134
109. Заміна сторін у цивільно-правовому зобов'язанні – 218
110. Захист прав пасажера за договором перевезення у міському та приміському сполученні – 73
111. Захист суб'єктивних цивільних прав у договірних зобов'язаннях – 100
112. Знання-орієнтовані методи та інформаційна технологія для побудови системи комп'ютеризації освіти – 225
113. Знання-орієнтовані програмні системи для інтервального аналізу та моделювання складних об'єктів – 89
114. Зобов'язання з множинністю суб'єктів у цивільному праві України – 47
115. Зовнішня заборгованість розвинених країн у системі глобальної фінансової конкуренції – 283
116. Імплементация проектного підходу в управління розвитком територіальної громади – 159
117. Інвестиційне забезпечення інноваційно-інтенсивного розвитку садівництва України – 285
118. Інноваційні моделі фінансування бізнесу у світовій економічній системі – 94
119. Інноваційні парки як фінансово-промисловий феномен урбаністики в Україні – 155
120. Інноваційні технології в управлінні фінансовими інструментами – 148

121. Інститут відумерлої спадщини у цивільному праві України – 260
122. Інститути оподаткування : детермінанти функціонування в фіскальному просторі – 5
123. Інституційне забезпечення структурного реформування національної економіки – 8
124. Інституційно-економічні засади розвитку видавничо-поліграфічної діяльності в регіонах України – 3
125. Інструменти стандартизації в системі міжнародної торгівлі України – 343
126. Інтеграція національних економік у глобальну індустрію дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння – 315
127. Інтегровані маркетингові комунікації підприємств виробників спортивних товарів – 300
128. Інтелектуалізована комп'ютерна система виявлення зловмих повідомлень IP-телефонії в корпоративній мережі – 160
129. Інтелектуалізована програмна система аналізу та рейтингування діяльності науково-педагогічних працівників – 161
130. Інтелектуальний капітал як чинник збільшення вартості підприємства – 222
131. Інформаційна технологія автоматизованого структурування навчальних матеріалів та створення текстів для адаптивного контролю рівня знань – 317
132. Інформаційна технологія альтернативної комунікації для людей з обмеженими можливостями спілкування – 251
133. Інформаційна технологія виявлення метаморфічних вірусів у локальних комп'ютерних мережах – 277
134. Інформаційна технологія моделювання та аналізу туристичного попиту на основі когнітивно-статистичного підходу – 316
135. Інформаційна технологія структурно-статистичної ідентифікації ієрархічних об'єктів за характерними точками їх контурів в автоматизованих системах відеонагляду – 216
136. Інформаційне поле управлінського обліку – 131
137. Інформаційні технології тривимірної реконструкції зображень поверхневих дефектів для ламбертівської моделі відбиття світла – 307
138. Інформаційно-аналітичне забезпечення системи впливу самодирекції на ефективність діяльності компанії – 103
139. Інформаційно-вимірювальна система витрати газу на основі оцінок ентропії бінарних сигналів – 273

140. Інформаційно-вимірjuвальна система енергоспоживання мікроконтролерів – 186
141. Інформаційно-правове забезпечення антикорупційної діяльності в Україні – 341
142. Інформаційно-правове забезпечення діяльності органів прокуратури – 227
143. Комунікативна креативність як чинник розвитку командотворчої компетентності психолога – 108
144. Конвалідація недійсного правочину в цивільному праві України – 111
145. Конкурентоспроможність ТНК у парадигмі економіки знань – 35
146. Концептуальні засади адміністративної відповідальності за правопорушення у сфері охорони природи – 135
147. Концептуальні засади адміністративної діяльності спеціалізованих антикорупційних органів влади – 38
148. Концептуальні засади адміністративної діяльності у сфері виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів – 69
149. Концептуальні засади адміністративно-правового забезпечення реалізації принципу транспарентності в діяльності органів публічної адміністрації України – 81
150. Корупційні ризики : адміністративно-правові засади протидії – 369
151. Макроекономічні ефекти військових витрат у відкритих економіках – 49
152. Маркетинг некомерційних суб'єктів : теорія, методологія, практика – 1
153. Математичне моделювання нестационарних випадкових сигналів для виявлення дефектів механізмів на початкових стадіях розвитку – 124
154. Математичне та програмне забезпечення для моделювання процесів у біогазових установках на основі аналізу інтервальних даних – 120
155. Математичне та програмне забезпечення моделювання поширення мікропластику в приземному шарі атмосфери – 162
156. Математичне та програмне забезпечення підтримки функціонування інформаційних веб-ресурсів за умов різної їх структурованості – 68
157. Медичне страхування у системі забезпечення страхового захисту населення – 248

158. Методи і процеси розпізнавання багатомірних образів у Хеммінговому просторі – 327
159. Методи та засоби передачі даних в безпроводних сенсорних мережах на основі медулярних коригуючих кодів – 298
160. Методи та обчислювальні засоби рішення задач теорії чисел у базисах Радемахера – Крестенсона – 181
161. Методи та програмні засоби для моделювання забруднення ґрунтів шкідливими викидами у вихлопних газах автотранспорту – 106
162. Методи та програмні засоби ідентифікації інтервальних моделей статистичних систем з нелінійними характеристиками – 127
163. Методи, засоби та інформаційні технології для виявлення зворотного гортанного нерва – 51
164. Методологічний базис формування організаційної культури підприємств мережевих структур – 37
165. Методологія аудиту та аналізу зовнішньоекономічної діяльності пов'язаних підприємств – 32
166. Методологія та організація обліку нематеріальних активів – 57
167. Методологія та організація обліку необоротних матеріальних активів – 12
168. Методологія та організація обліку при комп'ютерно-комунікаційній формі – 26
169. Механізм антикризового управління економічним розвитком міст – 197
170. Митний контроль у протидії ризикам і загрозам митної безпеки України – 314
171. Міжнародна конкуренція податкових систем та політика оподаткування України в контексті євроінтеграції – 237
172. Міжнародний маркетинг високих технологій у глобальному економічному просторі – 28
173. Моделі та технології цифрової трансформації економіки – 112
174. Моделі формування та розвитку ринку сільськогосподарських земель – 75
175. Моделі, методи та інформаційна технологія підвищення ефективності тестування програмного забезпечення розподілених систем – 357
176. Моделі, методи та інформаційна технологія підвищення надійності об'єкта техногенної небезпеки – 310

177. Моделювання ефективності веб-сервісів для надання адміністративних послуг – 74
178. Моделювання облікового процесу трансакційних витрат та їх аналіз – 175
179. Модернізація екологічної політики в контексті забезпечення сталого розвитку – 153
180. Модернізація електронних обліково-інформаційних систем в корпоративних об'єднаннях – 128
181. Модернізація інструментарію стратегічного менеджменту закладу охорони здоров'я – 158
182. Модернізація публічної політики в сфері охорони здоров'я – 101
183. Модернізація системи менеджменту в інститутах публічного управління – 102
184. Набуття речових прав на чуже нерухоме майно в цивільному праві України – 271
185. Науково-теоретичні засади обмеження прав суб'єктів сімейних відносин – 22
186. Нова економіка у розвитку потенціалу європейських цивілізаційно-інтеграційних процесів – 264
187. Новітня архітектура фіскального федералізму – 136
188. Новітня парадигма обліку біоенергетичних активів в управлінні аграрними підприємствами – 145
189. Новітня парадигма розвитку аграрного сектору України – 23
190. Новітня парадигма фіскальної політики в умовах цифрової трансформації суспільства – 377
191. Новостворене майно як об'єкт спільної власності подружжя – 276
192. Нормативно-правові акти як джерела адміністративного права України – 330
193. Нотаріальне посвідчення довіреностей – 78
194. Облік в умовах інституційних змін : теорія та методологія – 77
195. Облік і аналіз в процесі формування креації вартості підприємства (на прикладі підприємств будівельної галузі в Україні) – 84
196. Облік і аналіз виробництва продукції виноробства – 182
197. Облік і аналіз гудвілу підприємств – 242
198. Облік і аналіз логістичної діяльності підприємств кондитерської промисловості – 39
199. Облік і аналіз природоохоронної діяльності у лісовому господарстві – 195

200. Облік і аналіз формування біологічних активів у сільськогосподарських підприємствах – 305
201. Облік і аудит основних засобів (на матеріалах аграрних підприємств Рівненської області) – 351
202. Облік і контроль використання природних ресурсів – 286
203. Облік і контроль використання фінансових ресурсів у бюджетних установах України – 287
204. Облік і контроль за матеріально-технічними та фінансовими ресурсами у будівництві : методологія, організація – 95
205. Облік і контроль корпоративних прав телекомунікаційних підприємств – 236
206. Облік та аналіз дебіторської заборгованості в підприємствах з виробництва соків – 223
207. Облік та аналіз земельних ресурсів у сільськогосподарських підприємствах – 254
208. Облік та внутрішній аудит доходів від основної діяльності (на прикладі підприємств торгівлі) – 188
209. Облік та контроль розрахунків підприємств за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням в Україні – 231
210. Облікова система ділового партнерства : методологія та організація – 31
211. Обліково-аналітичне забезпечення корпоративного управління : теорія і методологія – 82
212. Обліково-аналітичне забезпечення управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємства – 125
213. Оптимізаційні технології формування персоналу підприємств – 256
214. Оптимізація видатків бюджету на соціальний захист та соціальне забезпечення – 279
215. Оптимізація податкових ризиків суб'єктів господарської діяльності – 346
216. Організаційно-економічне забезпечення інноваційного розвитку підприємств агропромислового бізнесу в умовах конкурентного середовища – 52
217. Організаційно-економічний механізм енергозбереження в сільськогосподарських підприємствах – 85
218. Організаційно-економічний механізм енергозбереження на підприємстві – 177
219. Організаційно-економічний механізм управління діяльністю в сфері соціального влаштування дітей в регіоні – 184

220. Організаційно-економічні засади підвищення конкурентоспроможності зернового господарства регіону – 293
221. Організаційно-економічні засади формування конкурентних стратегій підприємств хлібопекарської галузі України – 311
222. Організаційно-економічні механізми розвитку конкурентоспроможності молокопереробного виробництва регіону – 133
223. Організаційно-методологічне та інформаційне забезпечення соціального аудиту – 79
224. Організація і методологія контролю в споживчій кооперації України – 4
225. Організація обліково-аналітичних систем суб'єктів господарювання в аграрному секторі економіки України – 45
226. Особисті немайнові права і обов'язки інших членів сім'ї та родичів – 240
227. Особистісні детермінанти в системі професійного зростання викладача ЗВО – 154
228. Особливості судового розгляду та вирішення публічно-правових земельних спорів – 252
- 229.** Охорона прав інтелектуальної власності співавторів творів науки – 309
230. Оцінка ефективності енергозберігаючих інновацій в забудові територій – 372
231. Оцінка ефективності інноваційних проектів на підприємствах в умовах ризику та невизначеності – 282
232. Оцінювання ефективності інноваційної діяльності підприємств : інвестиційний аспект – 275
233. Парадигма глобальної інклюзивної циркулярної економіки – 20
234. Парадигма інклюзивної економіки в умовах глобальних дисбалансів – 110
235. Парадигма розвитку цифрової торгівлі на глобальних ринках – 141
236. Податкове регулювання страхового ринку України – 86
237. Податкове стимулювання благодійництва : зарубіжна практика та перспективи України – 255
238. Податкові надходження в системі доходів бюджетів територіальних громад України – 385
239. Позасудове врегулювання адміністративних спорів – 373
240. Порядок зайняття посади судді : адміністративно-правові аспекти – 118
241. Посвідчення заповіту посадовою, службовою особою – 329

242. Права інвесторів при здійсненні спільного інвестування : порівняння з європейськими правовими моделями – 190
243. Право на приватне копіювання в цифровому середовищі (порівняльно-правовий аспект) – 209
244. Правова охорона комерційних найменувань за законодавством України та країн ЄС – 250
245. Правове забезпечення антикорупційної діяльності: загальнотеоретичний аспект – 116
246. Правове забезпечення інформаційної культури в Україні – 234
247. Правове забезпечення публічного адміністрування у сфері виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів – 344
248. Правове регулювання непрямого оподаткування в Україні – 33
249. Правове регулювання оподаткування при здійсненні контрольованих операцій в Україні – 214
250. Правове регулювання публічної фінансової діяльності в Україні у контексті взаємодії з міжнародними фінансовими організаціями – 326
251. Правовий статус суб'єктів публічної адміністрації – 356
252. Правові засади діяльності нотаріату за законодавством України : матеріальний та процесуальний аспекти – 213
253. Правоохоронна діяльність у Збройних Силах України : організаційно-правові аспекти – 221
254. Приватно-правове регулювання житлових відносин в Україні – 59
255. Примірний договір у цивільному праві України – 92
256. Принцип поваги до суду: теоретико-правове дослідження – 80
257. Принципи адміністративного судочинства – 355
258. Припинення договору найму (оренди) – 244
259. Припинення цивільних зобов'язань шляхом зарахування зустрічних однорідних вимог – 263
260. Продукти харчування як об'єкти цивільних прав – 313
261. Протидія дискримінації (кримінально-правові та кримінологічні аспекти) – 149
262. Процесори спектрального косинусного перетворення Фур'є на основі різних кореляційних функцій та теоретико-числових базисів – 189
263. Психологічна динаміка розвитку професійної відповідальності майбутніх психологів – 123

264. Психологічний супровід розвитку резильєнтності як чинника саморегуляції особистості, яка перебуває в складній життєвій ситуації – 117
265. Публічно-сервісна діяльність як складова адміністративної діяльності суб'єктів публічної адміністрації – 292
266. Регіональна валютна інтеграція в глобалізованому світі – 15
267. Регулятивні чинники креативного потенціалу майбутніх фахівців економічного профілю – 138
268. Ресурсний потенціал аграрних підприємств та стратегія його використання в умовах мінливого економічного середовища – 261
269. Ризик-менеджмент взаємодії банківського та страхового сегментів фінансового ринку України – 187
270. Ризикоорієнтована парадигма збалансування митного простору України в глобальному середовищі – 9
271. Ринок капіталів у фінансовому забезпеченні корпоративних підприємств в Україні – 30
272. «Розумне місто» як вектор урбаністичної трансформації у глобальному економічному середовищі – 99
273. Розвиток системи управління інноваційно-інвестиційними проектами в житловому будівництві – 43
274. Соціальна дивергенція глобального економічного розвитку – 178
275. Соціальна креативність як чинник професійної компетентності майбутніх економістів – 130
276. Соціально-економічна стратифікація країн ЄС – 205
277. Спадкування подружжя за цивільним законодавством України – 179
278. Стабільність ринку обігових фінансових інструментів – 14
279. Сталий розвиток сільськогосподарського сектору економіки регіону та стратегія його реалізації – 19
280. Становлення і розвиток облікової системи малих підприємств – 297
281. Стратегії структурного розвитку та модернізації транспортного комплексу національної економіки – 132
282. Стратегічне управління інноваційним розвитком нафтотранспортних підприємств – 67
283. Стратегічні імперативи економічного суперництва країн у глобальній економіці – 359
284. Стратегічні імперативи розвитку міжнародного маркетингу в умовах глобалізаційних змін – 152

285. Стратегія управління розвитком малого та середнього бізнесу у Карпатському регіоні – 157
286. Строк цивільно-правового договору – 235
287. Субсидіарні зобов'язання за цивільним законодавством України – 354
288. Судові акти як джерело адміністративного процесуального права України – 210
289. Сучасна парадигма фінансів об'єднаних територіальних громад – 29
290. Теоретико-методологічні домінанти розвитку інтелектуального капіталу в процесі креації вартості підприємства – 6
291. Теоретичні та практичні проблеми права державної власності та його реалізації – 72
292. Теорія обліку в постіндустріальному суспільстві – 17
293. Теорія та практика функціонування системи безоплатної правової допомоги : адміністративно-правові аспекти – 87
294. Технології управління комунікаційною власністю в умовах реформування місцевого самоврядування – 96
295. Товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю як суб'єкти цивільного права – 349
296. Трансфертне ціноутворення в податковій системі України – 199
297. Трансформація міжнародних фінансових центрів у глобальній економіці – 269
298. Трансформація організаційної структури підприємств природних монополій – 202
299. Трансформація цивільних правовідносин з надання послуг в умовах цифровізації : теоретичні та практичні аспекти – 76
300. Удосконалення економічного механізму функціонування та розвитку ринку м'яса в регіоні – 289
301. Удосконалення системи управління фінансовим потенціалом підприємств – 304
302. Управління використанням матеріально-технічних ресурсів будівельних організацій – 65
303. Управління витратами та формування тарифної політики на підприємствах теплоенергетики житлово-комунального господарства України – 238
304. Управління доходами домогосподарств від підприємницької діяльності – 368

305. Управління економічним і соціальним розвитком громади на засадах синергізму – 325
306. Управління ефективністю інноваційної діяльності підприємств : інвестиційний аспект – 91
307. Управління збалансованим розвитком в контексті забезпечення цілісності та конкурентоспроможності національної економіки – 191
308. Управління інноваційним розвитком підприємства – 196
309. Управління інноваційним розвитком підприємства – 334
310. Управління кадровим потенціалом держави в умовах побудови нової економіки – 201
311. Управління конкурентоспроможністю підприємств автосервісу – 342
312. Управління ліквідністю банківської системи України – 193
313. Управління підготовкою робітничих кадрів для підприємств харчової галузі – 253
314. Управління процесами попередження надзвичайних ситуацій та мінімізації їх наслідків – 70
315. Управління розвитком інноваційної інфраструктури підприємств аграрного сектора економіки України – 54
316. Управління розвитком інтелектуального потенціалу підприємства – 105
317. Управління системним розвитком закладів охорони здоров'я – 104
318. Управління соціально-культурним розвитком територіальної громади в процесі реалізації гуманітарної політики – 163
319. Управлінський механізм розбудови кліматичної політики на енергетичному ринку – 93
320. Управлінський облік бізнес-процесів в ІТ-компаніях – 129
321. Управлінський облік звичайної діяльності підприємств пивоварної промисловості – 58
322. Управлінський облік і контроль функціонування пасажирського автотранспорту в смартмісті – 151
323. Фінансова безпека акціонерних товариств: концептуальні засади теорії та практики – 18
324. Фінансова безпека банківської системи України – 7
325. Фінансова децентралізація в контексті розвитку територій – 281
326. Фінансова політика держави у галузі культури і мистецтва – 183

327. Фінансова політика інноваційного розвитку вищої освіти України – 229
328. Фінансове забезпечення реалізації соціальної політики держави – 215
329. Фінансове регулювання діяльності релігійних організацій – 115
330. Фінансове регулювання земельних відносин в Україні – 365
331. Фінансове шахрайство : критерії ідентифікації та напрями мінімізації – 53
332. Фінансовий механізм державно-приватного партнерства – 107
333. Фінансовий механізм забезпечення суспільного добробуту – 62
334. Фінансові дисбаланси в економічній системі держави – 232
335. Фінансово-кредитні важелі розвитку туристично-рекреаційної галузі – 192
336. Фінансово-правове регулювання ринку криптовалют в Україні – 64
337. Фінансування соціальних видатків крізь призму забезпечення соціальної безпеки держави – 262
338. Фіскальна консолідація в умовах децентралізації бюджетних повноважень – 217
339. Фіскальна парадигма антициклічного регулювання економіки – 42
340. Фіскальна складова митної безпеки України – 278
341. Фіскальне регулювання експортного потенціалу України – 61
342. Фіскальний механізм підтримки вітчизняних виробників в умовах євроінтеграції – 336
343. Фіскальні імперативи детінізації економіки України – 284
344. Фіскальні імперативи зменшення нерівності доходів і багатства в суспільстві – 113
345. Формування енергосервісного ринку шляхом регулювання діяльності енергосервісних компаній – 60
346. Формування інтегрованих маркетингових комунікацій глобальних компаній мережевого маркетингу – 212
347. Формування клієнтоорієнтованої моделі продажу банківських послуг – 312
348. Формування механізму компетентності менеджерів в системі охорони здоров'я – 226
349. Формування механізму управління економічною безпекою підприємств мережевих структур – 140
350. Формування облікової звітності як складової інформаційної системи підприємства – 208

351. Формування оплати праці на підприємстві в контексті підвищення життєвого рівня – 345
352. Формування ринку освітніх послуг вищої школи в умовах європейської інтеграції – 203
353. Формування ринку страхових послуг в Україні : концептуальні засади теорії та практики – 40
354. Формування системи інноваційного маркетингу на підприємстві – 274
355. Формування системи оцінки маркетингової діяльності промислових підприємств – 366
356. Формування стратегії енергоефективності на підприємстві – 335
357. Формування стратегії цифровізації системи вищої освіти в Україні – 156
358. Формування стратегії управління підприємством з виробництва твердого біопалива – 306
359. Формування та обслуговування державного боргу України – 198
360. Формування та оцінювання рівня соціально-трудової безпеки підприємства – 180
361. Формування туристичних дестинацій у прикордонних західно-українських областях в контексті євроінтеграції – 66
362. Формування універсальних компетентностей людини в умовах інклюзивного розвитку світового господарства – 257
363. Адміністративне судочинство у справах, пов'язаних із вирішенням податкових спорів – 299
364. Цивілізаційні детермінанти соціально-економічного розвитку країн Близького Сходу 98
365. Цивільно-правова охорона майнових прав внутрішньо переміщених осіб – 291
366. Цивільно-правова охорона права власності внутрішньо переміщених осіб – 347
367. Цивільно-правове регулювання захисту прав споживачів фінансових послуг – 378
368. Цивільно-правове регулювання іпотеки земельної ділянки – 331
369. Цивільно-правове регулювання обігу цифрового контенту – 50
370. Цивільно-правові аспекти реалізації майнових прав інтелектуальної власності в сфері медицини в Україні – 322
371. Цифрова трансформація як атрактор розвитку економіки України – 109

372. Цифрові комунікаційні інструменти маркетингу пивоварних підприємств – 224
373. Цифровізація обліку і контролю електронних трансакцій: фінансовий, управлінський та безпековий рівні – 142
374. Accounting using blockchain technology – 164
375. Benchmarking of the formation of circular clusters – 172
376. Economic inequality of the PRC as an imperative for the formation of social stratification of the population – 170
377. Environmental sustainability of PRC international trade – 143
378. Formation of communicative competence in future physical education teachers in higher education institutions – 166
379. Global waste management and corporate social responsibility – 144
380. Internationalization strategy of Chinese agriculture: fostering sustainable development and promoting global food security – 165
381. Management of China's post pandemic sustainable business model – 168
382. Methods and software tools for recognizing fake or irrelevant information in the content of news-oriented social networks – 169
383. One Belt One Road as Global Inclusive Growth Strategy of PRC – 171
384. The impact of fiscal policy on small and micro enterprises under global economic crisis – 173
385. Verbal creativity in the structure of professional creative abilities – 167

# **ПОКАЖЧИК НАУКОВИХ УСТАНОВ, В ЯКИХ ВИКОНАНА ДИСЕРТАЦІЯ**

- Академія праці, соціальних відносин і туризму – 185
- Військовий інститут Київського національного університету ім. Т. Шевченка – 221
- Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» – 206, 319, 344, 350, 353, 355, 363
- Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу – 67, 189,
- Західноукраїнський національний університет – 36, 37, 40, 45, 47, 49, 50, 51, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 334, 335, 347, 348, 357, 359, 362, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385
- Київський національний торговельно-економічний університет – 10, 35
- Львівський національний університет ім. І. Франка – 190, 214, 215, 219, 250, 301, 309, 326, 338
- Львівський університет бізнесу та права – 46, 358, 360
- Міжрегіональна академія управління персоналом. ЦДН Тернопільський інститут – 210
- Міжрегіональна академія управління персоналом (Київ) – 234, 249, 288, 339, 356, 370
- Міжнародний гуманітарний університет – 200, 213
- Національна академія прокуратури України – 241, 272
- Національна академія педагогічних наук України – 209
- Науково дослідний інститут приватного права і підприємництва ім. академіка Ф. Г. Бурчака національної академії правових наук України – 267

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського – 78

Одеська юридична академія – 179

Поліський національний університет – 361

Східноєвропейський національний університет ім. Л. Українки – 18

Тернопільський національний економічний університет – 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 34, 38, 39, 41, 42, 43, 48, 52, 174, 175, 176, 177, 178, 151, 182, 183, 184, 186, 187, 188, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 201, 202, 203, 204, 205, 208, 211, 212, 216, 217, 218, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 233, 236, 237, 238, 239, 242, 243, 244, 245, 247, 248, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 268, 269, 270, 271, 273, 274, 275, 277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 336, 337, 340, 341, 342, 343, 345, 346, 349, 351, 352, 354

Українська академія друкарства – 180

Університет державної фіскальної служби України – 33, 44, 207

Херсонський національний технічний університет – 232

Харківський національний університет внутрішніх справ – 220, 246

Хмельницький університет управління та права – 235, 240, 276

West Ukrainian National University – 143, 144, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173

# ПОКАЖЧИК ШИФРІВ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ ДИСЕРТАЦІЙ

- 01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи» – 89, 124, 127
- 05.13.05 «Комп’ютерні системи та компоненти» – 160, 181, 186, 189, 273, 298
- 05.13.06 «Інформаційні технології» – 216, 225, 251, 277, 307, 310, 316, 317, 327, 357
- 08.00.02 «Світове господарство та міжнародні економічні відносини» – 9, 10, 11, 13, 15, 20, 24, 28, 35, 126, 174, 176, 178, 205, 212, 230, 237, 257, 264, 268, 269, 279, 283, 315, 321, 338, 343, 359
- 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством» – 8, 23, 109, 110, 119, 132, 137, 141, 153, 191, 197, 201, 243, 262, 270, 285
- 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)» – 1, 6, 37, 48, 52, 93, 155, 177, 180, 196, 202, 203, 222, 224, 226, 238, 239, 253, 256, 261, 274, 275, 282, 300, 303, 304, 306, 311, 312, 334, 335, 342, 345, 366, 368, 372
- 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка» – 3, 19, 66, 133, 184, 289, 293, 302, 325, 352
- 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит» – 2, 5, 7, 14, 16, 18, 27, 29, 30, 40, 42, 46, 62, 88, 107, 114, 134, 136, 183, 187, 192, 193, 198, 199, 211, 215, 217, 229, 232, 233, 247, 248, 255, 258, 259, 278, 280, 281, 284, 290, 314, 318, 336, 346, 365, 377, 385
- 08.00.09 «Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності)» – 4, 12, 17, 26, 31, 32, 57, 77, 79, 82, 95, 128, 142, 145, 175, 182, 188, 194, 195, 208, 223, 231, 236, 242, 254, 286, 287, 297, 305, 351, 361
- 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право» – 22, 25, 34, 36, 47, 59, 72, 76, 179, 190, 200, 209, 213, 218, 219, 235, 240, 244, 250, 260, 263, 265, 267, 271, 272, 276, 291, 301, 309, 313, 322, 329, 331, 347, 349, 354, 378
- 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право» – 21, 33, 38, 41, 44, 55, 56, 63, 69, 81, 135, 146, 185, 204, 206, 207, 210, 214, 220, 221, 227, 228, 234, 241, 245,

- 246, 249, 252, 266, 288, 292, 294, 295, 296, 299, 308, 319, 320,  
323, 324, 326, 328, 330, 332, 333, 337, 339, 340, 341, 344, 348,  
350, 353, 355, 356, 358, 360, 362, 363, 364, 367, 369, 370, 371,  
373, 374, 375, 376, 379, 380, 381, 382, 383, 384
- 051 «Економіка» – 75, 101, 103, 112, 140, 165
- 053 «Психологія» – 108, 117, 123, 130, 138, 150, 154, 167
- 071 «Облік і оподаткування» – 39, 45, 58, 84, 97, 125, 129, 131, 151, 164
- 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» – 53, 61, 71, 113, 115
- 073 «Менеджмент» – 43, 54, 60, 65, 67, 70, 85, 91, 96, 102, 104, 105,  
144, 148, 157, 158, 159, 168
- 081 «Право» – 50, 64, 73, 78, 80, 83, 86, 87, 90, 92, 100, 111, 116, 118,  
122, 139, 147, 149
- 121 «Інженерія програмного забезпечення» – 51, 68, 74, 106, 120, 161, 162
- 281 «Публічне управління та адміністрування» – 156, 163
- 292 «Міжнародні економічні відносини» – 49, 94, 98, 99, 121, 143,  
152, 170, 171, 172, 173
- 011 «Educational, pedagogical sciences» – 166
- 127 «Software engineering» – 169

# УМОВНІ СКОРОЧЕННЯ

- АПСВТ – Академія праці, соціальних відносин і туризму  
ВІКНУ ім. Т. Шевченка – Військовий інститут Київського національного університету ім. Т. Шевченка  
ВМУРЛУ – Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»  
ІФНТУНГ – Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу  
ЗУНУ – Західноукраїнський національний університет  
КНТЕУ – Київський національний торговельно-економічний університет  
ЛНУ – Львівський національний університет ім. І. Франка  
ЛУБП – Львівський університет бізнесу та права  
МАУП – Міжрегіональна академія управління персоналом. ЦДН Тернопільський інститут  
МАУП – Міжрегіональна академія управління персоналом (Київ)  
МГУ – Міжнародний гуманітарний університет  
НАПУ – Національна академія прокуратури України  
НАПНУ – Національна академія педагогічних наук України  
НДППП ім. академіка Ф. Г. Бурчака НАПНУ – Науково дослідний інститут приватного права і підприємництва ім. академіка Ф. Г. Бурчака національної академії правових наук України  
НТУУ КПІ ім. І. Сікорського – Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського»  
ОЮА – Одеська юридична академія  
ПНУ – Поліський національний університет  
СНУ ім. Л. Українки – Східноєвропейський національний університет ім. Л. Українки  
ТНЕУ – Тернопільський національний економічний університет  
УАД – Українська академія друкарства  
УДФСУ – Університет державної фіскальної служби України  
ХНТУ – Херсонський національний технічний університет  
ХНУВС – Харківський національний університет внутрішніх справ  
ХУУП – Хмельницький університет управління та права  
WUNU – West Ukrainian National University

# **ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК ДИСЕРТАЦІЙ**

2016 р. – 1, 2, 174–199

2017 р. – 3–6, 200–249

2018 р. – 7–19, 250–301

2019 р. – 20–32, 302–332

2020 р. – 33–57, 333–356

2021 р. – 58–83, 357–373

2022 р. – 84–91

2023 р. – 92–107, 374–378

2024 р. – 108–144, 379–381

2025 р. – 145–173, 382–385

## ДО ВІДОМА НАУКОВЦІВ ТА СТУДЕНТІВ!

Інформацію про роботу бібліотеки та можливість віддаленого доступу до її інформаційно-пошукових сервісів забезпечує власна вебсторінка бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ:  
<http://www.library.wunu.edu.ua>.

### Сайт бібліотеки ВНЗ містить:

- **інформацію про бібліотеку:**
  - правила користування ресурсами бібліотеки;
  - місія бібліотеки та ін.
- **ресурси бібліотеки:**
  - електронний каталог;
  - праці викладачів ЗУНУ;
  - наукові видання ЗУНУ («Актуальні проблеми правознавства», «Вісник економіки», «Світ фінансів», «Журнал європейської економіки» та ін.);
  - бібліографічні покажчики та ін.
- **НМКД;**
- **DSPACE: інституційний репозитарій ЗУНУ:**  
<http://dspace.wunu.edu.ua>
- **довідку про:**
  - періодичні видання;
  - нові надходження;
  - провідні бібліотеки світу та ін.
- **сервіси:**
  - віртуальна довідка;
  - електронна доставка документів;
  - замовлення літератури;
  - замовлення періодичних видань та ін.

**Ласкаво просимо завітати на нашу вебсторінку!**

### Ми в соціальних мережах:

**Facebook:** <https://www.facebook.com/Бібліотека-ім-Л-Каніщенка-ЗУНУ-1036114383120545>

**Instagram:** [Instagram.com/ library\\_wunu/?hl=uk](https://www.instagram.com/library_wunu/?hl=uk)

**You Tube канал:** <https://www.youtube.com/channel/UCoelxbu8pGPCzGb2RXGVjVQ>

**ВІДГУКИ ТА ПОБАЖАННЯ  
НАДСИЛАЙТЕ НА АДРЕСУ:**

Бібліотека ім. Л. Каніщенка ЗУНУ  
вул. Сергія Ковалю, 4  
м. Тернопіль 46000

Україна

**Е-mail:** Library\_wunu@ukr.net

**Веб-сайт:** <http://library.wunu.edu.ua>

Довідкове видання

**ПОКАЖЧИК ДИСЕРТАЦІЙ,  
наявних у фонді бібліотеки ЗУНУ  
(2016-2025 рр.)**

*Науково-допоміжний анований покажчик*

Комп'ютерна верстка      *Юрія Хомацького*

Дизайн обкладинки      *Марії Юрків*

---

Підписано до друку 12.02.2026 р.  
Формат 60x84<sup>1</sup>/<sub>16</sub>. Гарнітура Times.  
Обл.-вид. арк. 8,78. Зам. № Д001-26.

Західноукраїнський національний університет  
вул. Львівська, 11, м. Тернопіль 46004

Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи  
до Державного реєстру видавців ДК № 7284 від 18.03.2021 р.

Видавничо-поліграфічний центр «Університетська думка»  
вул. Сергія Короля, 2, м. Тернопіль 46004  
тел. (0352) 51-75-72, E-mail: [edition@wunu.edu.ua](mailto:edition@wunu.edu.ua)